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Đề 1
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1: Hàm số [image: ]đồng biến trên khoảng 
A.[image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]     	D. [image: ]
Câu 2: Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó ?
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 3:  Điểm cực đại của hàm số [image: ] là
A. [image: ] 		B. [image: ]		C. [image: ] 		D. [image: ] 
Câu 4:  Đồ thị hàm số [image: ] có số điểm cực trị là 
A. [image: ].			B. [image: ].			C. [image: ].			D. [image: ].
Câu 5: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [0; 1] là 
A. 2.			B. 3.			C. 4.			D. 5.
Câu 6: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ]trên đoạn   [-2;0] là 
A. [image: ] tại [image: ] ; [image: ] tại [image: ].
B. [image: ] tại [image: ] ; [image: ] tại [image: ].
C. [image: ] tại [image: ] ; [image: ] tại [image: ].
D. [image: ] tại [image: ] ;   [image: ] tại [image: ].
Câu 7: Đồ thị hàm số [image: ] có bao nhiêu tiệm cận?
	A. 1.			B. 3.			C. 4.			D. 2.
Câu 8: Toạ độ giao điểm hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ]  là 
A. ( -2; 3).		B. (2; -3).		C. (3; -2).		D. ( -3; 2).
Câu 9: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của đồ thị hàm số [image: ]
A.   Song song với đường thẳng [image: ]. 	B.   Song song với trục hoành.
C.   Có hệ số góc dương. 			D.   Có hệ số góc bằng -1.
Câu 10: Đồ thị hàm số [image: ] có tâm đối xứng là
A. I ( 1; - 2).            B. I (- 1; - 2).		C. I ( -1; 0).                  D. I ( -2; 0).








[image: ]Câu 11:  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. [image: ]        	B.  [image: ]      
C. [image: ]          	D.  [image: ]



[image: ]Câu 12:  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 
A. [image: ]      	B.  [image: ]      
 C. [image: ]       	D.  [image: ]




[image: ]Câu 13:  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 
A. [image: ]         		B.  [image: ]     		
C.  [image: ]     		D.  [image: ]



Câu 14:  Số giao điểm của hai đường cong sau  [image: ] và [image: ] là
 	A.  0 .		 	B.   1. 	 		C.   3. 			D.  2.
Câu 15: Phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt khi
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 16: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] tại điểm có hoành độ bằng   –1 là:
A. [image: ]             	B.[image: ] 	C.[image: ]          	D.[image: ] 
Câu 17: Cho hàm số [image: ] có đồ thị ( C ). Số tiếp tuyến với đồ thị (C) song song với đường thẳng [image: ] là 
A. 0.			B. 1.			C. 2.			D. 3.
Câu 18: Cho hàm số[image: ] và đường thẳng [image: ]. Với giá trị nào của [image: ] thì d cắt (C) tại 2 điểm phân biệt ?
 A. [image: ]  . 	B. [image: ]	.	C.    [image: ].	D. [image: ]
Câu 19: Với giá trị [image: ] nào thì  tiệm cận đứng của đồ thị hàm số[image: ]đi qua điểm [image: ]?
A. [image: ].             	 B. [image: ].              	 C. [image: ] .       	D. [image: ].
Câu 20: Cho hàm số [image: ] [image: ] . Đồ thị hàm số [image: ] cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt có hoành độ [image: ] thỏa mãn điều kiện [image: ]khi
A. [image: ] và [image: ]			B. [image: ] và [image: ]
C. [image: ] 				D. [image: ] và [image: ]
Câu 21: Cho [image: ] và đường thẳng [image: ]. Khi d cắt [image: ] tại hai điểm phân biệt và tiếp tuyến với [image: ] tại hai điểm này song song với nhau thì
      	A.[image: ]		B. [image: ].		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 22: Người ta cần xây một hồ chứa nước với dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng [image: ] m3. Đáy hồ là hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng. Giá thuê nhân công để xây hồ là 500.000 đồng/m2. Khi đó,  kích thước của hồ nước sao cho chi phí thuê nhân công thấp nhất là
A. Chiều dài 20m chiều rộng 10m chiều cao [image: ]
	B. Chiều dài 30m chiều rộng 15m chiều cao [image: ]
	C. Chiều dài 10m chiều rộng 5m chiều cao [image: ]
	D. Chiều dài 15m chiều rộng 5m chiều cao [image: ]
Câu 23: Đường thẳng [image: ] là tiếp tuyến của đường cong [image: ] khi
    	A. [image: ]    	 B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]     
Câu 24: Cho hàm số [image: ] [image: ][image: ] là tham số.[image: ] có ba điểm cực trị [image: ] sao cho [image: ]; trong đó [image: ] là gốc tọa độ, [image: ] là điểm cực trị thuộc trục tung khi
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ] 	D. [image: ] .
Câu 25: Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ]. Gọi d là đường thẳng đi qua điểm A(3;20) và có hệ số góc là m. Với giá trị nào của m thì d cắt [image: ]  tại 3 điểm phân biệt
A. [image: ] 		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ].
Câu 26: Tập xác định của hàm số [image: ]  là
	A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 27: Số nghiệm của phương trình [image: ] là
A. [image: ] nghiệm            	B. 2 nghiệm            	C. 3 nghiệm          	D. 0 nghiệm 
Câu 28: Rút gọn biểu thức: [image: ]. được kết quả là 
A. [image: ]			B. [image: ]			C. 72			D.[image: ]
Câu 29: Nghiệm của bất phương trình [image: ]  là
A. [image: ]           	B.[image: ]              	 C. [image: ]            	D. [image: ]
Câu 30: Cho [image: ]. Đạo hàm [image: ] bằng
A. 2			B. ln2			C. 2ln2		D. Kết quả khác 
Câu 31: Nghiệm của phương trình [image: ]  là
A. [image: ]            	B. [image: ]               	C. [image: ]            	D. [image: ] 
Câu 32: Nghiệm của phương trình [image: ] là
A.   [image: ]                	B.   [image: ]                   	C.   [image: ]                    	D.   [image: ]
Câu 33: Một người gửi số tiền 100 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 7%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền sẽ được nhập vào vốn ban đầu ( người ta gọi đó là lãi kép). Để người đó lãnh được số tiền 250 triệu thì người đó  cần gửi trong khoảng thời gian bao nhiêu năm ? ( nếu trong khoảng thời gian này không rút tiền ra và lãi suất không thay đổi )
A. 12 năm   		B. 13 năm	        	C. 14 năm               	D.15 năm
Câu 34: Tập nghiệm của bất phương trình  [image: ] là 
A.  [image: ]	B. [image: ]     C. [image: ]    	D.[image: ]
Câu 35: Biết [image: ] và [image: ] Viết số [image: ] theo [image: ] ta được kết quả nào dưới đây 
	A.[image: ]		B.[image: ]  		C.[image: ]        	D.[image: ]
Câu 36: Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy B và chiều cao h là
	A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D.[image: ] 
Câu 37: Hình trụ có chiều dài đường sinh [image: ] , bán kính đáy [image: ] thì có diện tích xung quanh bằng 
	A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 38: Hình nào sau đây có công thức diện tích toàn phần là [image: ] (chiều dài đường sinh [image: ] , bán kính đáy [image: ])
	A. Hình chóp		B. Hình trụ		C. Hình lăng trụ	D. Hình nón
Câu 39: Diện tích mặt cầu  bán kính [image: ] có công thức là
	A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 40: Cho hình chóp [image: ] có [image: ] lần lượt là trung điểm các cạnh [image: ]. Khi đó, tỉ số [image: ] bằng
	A. [image: ]			B. [image: ]			C. [image: ]			D. 4
Câu 41: Một cái nón lá có chiều dài đường sinh và có đường kính mặt đáy đều bằng [image: ]. Vậy cần diện tích của lá để làm cái nón lá là
	A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 42: Một bồn chứa nước hình trụ có đường  kính đáy bằng  chiều cao và bằng [image: ]. Thể tích [image: ]của bồn chứa đó bằng 
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 43: Tháp Eiffel ở Pháp được xây dựng vào khoảng năm 1887 . Tháp Eiffel  này là một khối chóp tứ giác đều có chiều cao 300 m, cạnh đáy dài 125 m. Thế tích của nó là
	A. 37500 m3		B. 12500 m3		C. 4687500 m3	D. 1562500 m3
Câu 44: Cho một khối lập phương biết rằng khi giảm độ dài cạnh của khối lập phương thêm 4cm thì thể tích của nó giảm bớt 604cm3. Hỏi cạnh của khối lập phương đã cho bằng
	A. 10 cm		B. 9 cm		C. 7 cm		D. 8 cm
Câu 45: Khi tăng độ dài tất cả các cạnh của một khối hộp chữ nhật lên gấp 3 thì thể tích khối hộp tương ứng sẽ 
A. tăng 18 lần	B. tăng 27 lần	C. tăng 9 lần		D. tăng 6 lần
Câu 46: Cho hình chóp [image: ] có [image: ], [image: ],[image: ] và góc giữa [image: ] và mặt đáy bằng 600. Thể tích khối cầu ngoại tiếp hình chóp bằng 
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ] 
Câu 47: Trong không gian, cho hình chữ nhật ABCD có [image: ] và [image: ]. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AD và BC. Quay hình chữ nhật đó xung quanh trục MN, ta được một hình trụ. Tính diện tích toàn phần [image: ]của hình trụ đó.
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 48: Cho hình chóp SABC có đáy ABC vuông cân tại A với [image: ]AB biết tam giác SAB cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABC), mặt phẳng (SAC) hợp với (ABC) một góc 45o. Tính thể tích của SABC.
A. [image: ]			B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 49: Cho lăng trụ đứng [image: ]có đáy là tam giác vuông cân tại [image: ]. Biết [image: ], [image: ]. Tính thể tích [image: ]của khối lăng trụ đó .
	A. [image: ]               B. [image: ]           	C. [image: ]    	D. [image: ] 
Câu 50: Người ta muốn xây một bồn chứa nước  dạng khối hộp chữ nhật trong một phòng tắm. Biết chiều dài, chiều rộng, chiều cao của khối hộp đó lần lượt là 5m, 1m, 2m, chỉ xây 2 vách (hình vẽ bên). Biết mỗi viên gạch có chiều dài 20cm, chiều rộng 10cm, chiều cao 5cm. Hỏi người ta sử dụng ít nhất bao nhiêu viên gạch để xây bồn đó và thể tích thực của bồn chứa bao nhiêu lít nước? (Giả sử lượng xi măng và cát không đáng kể ) 
[image: ]
A. [image: ] viên [image: ] lít		B. [image: ] viên [image: ] lít 
C. [image: ] viên [image: ] lít		D. [image: ] viên [image: ] lít 
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HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Chọn A
Ta có y’ = –3x2 + 12x – 9 
		y’= 0  [image: ]	
Do a<0 nên hs đồng biến trên khoảng (1;3)
Câu 2: Chọn A vì y’ > 0 trên từng khoảng xác định
Câu 3:  Chọn C
Ta có y’ = 15 + 12x – 3x2, y’ = 0 có 2 nghiệm phân biệt x = -1 hoặc x = 5
Do a < 0 nên điểm cực đại là điểm có giá trị lớn, tức là x = 5
Câu 4:  Chọn C
Ta có y’ = 4x3 – 6x, y’ = 0 có 3 nghiệm phân biệt nên đồ thị có 3 cực 
Câu 5: Chọn B
Do y’ < 0 nên chi tính y(0), y(1) và so sánh
Câu 6: Chọn A
Ta có y’ = -4x3 + 4x, y’ = 0 có 3 nghiệm phân biệt x = 0, x = 1, x = -1
y(0) = -3,  y(1) = -2,  y(-1) = -2, y(-2) = -11
So sánh ta chọn phương án A
Câu 7: Chọn B
Ta có -5x2 – 2x + 3 = 0 có 2 nghiệm phân biệt, có 2 tiệm cận
Ta lại có [image: ] có 1 tiệm cận
Vậy đồ thị HS có 3 tiệm cận
Câu 8: Chọn A
Tiệm cận đứng x = -2, tiệm cận ngang y = 3
Giao điểm 2 đường tiệm cận của đồ thị hàm số là điểm (-2;3)
Câu 9. Chọn B
Ta có hệ số góc của đồ thị hàm số tại cực tiểu luôn bằng 0, nên tiếp tuyến luôn song 
song với trục hoành
Câu 10: Chọn B
[image: ]Ta có y’’ = 6x + 6, y’’ = 0 có nghiệm x = -1, y(-1) = -2
Câu 11: Chọn B
Dựa vào đồ thị ta kết luận a < 0, nên loại phương án A và C
Điểm cực tiểu (0;-4), thế  vào [image: ] thỏa, vậy ta chọn B 
[image: ]
Câu 12.  Chọn C
Dựa vào đồ thị ta loại phương án B
Ta tính y’ = 0 có hai nghiệm x = 1, x = -1 thì nhận

[image: ]Câu 13.  Chọn A
Nhận xét: Hàm số luôn đồng biến trên từng khoảng xác định
Ta loại phương án C
Tìm các tiệm cận thích hợp: x = -1, y = 2, do đó ta chon
[image: ]

Câu 14.  Chọn C
Phương trình hoành độ giao điểm (x – 1)(x2 – x – 2) = 0 
Phương trình có 3 nghiệm phân biệt, hai đường cong cắt nhau tại 3 điểm phân biệt

Câu 15: Chọn D
Đưa phương trình về dạng [image: ] 
Lập bảng biến thiên của hàm số y = -x3 + 3x2 . Ta có y’ = -3x2 + 6x
y’ = 0 có hai nghiệm x = 0, x = 2
y(0) = 0
y(2) = 4
Phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt khi [image: ] 

Câu 16: Chọn C
Ta có y’ = 3x2 – 4x
x = -1, y(-1) = 2
y’(-1) = 7
Phương trình tiếp tuyến: y = 7(x +1) + 2 = 7x + 9

Câu 17: Chọn B
Ta có y’ = -3x2 + 6x
Gọi x0 là hoành độ tiếp điểm, hệ số góc của tiếp tuyến y’(x0) = -3x02 + 6x0
Ta có -3x02 + 6x0 = -9, giải phương trình ta được x0 = -1, x0 = 3
Ta có hai tiếp điểm (-1; 2), (3; -2)
Phương trình tiếp tuyến:
	y1 = -9(x +1) + 2 = -9x -7 (trùng với đường thẳng đã cho)
	y2 = -9(x - 3) - 2 = -9x + 25
vậy chỉ có 1 tiếp tuyến thỏa yêu cầu 	

Câu 18: Chọn B
Phương trình hoành độ giao điểm: x + 2 = (x + 1)(m – x) với [image: ]  
Hay x2 + (2 – m)x + 2 – m = 0 (1)
Để d cắt (C) tại 2 điểm phân biệt thì pt (1) có 2 nghiệm phân biệt khác -1
Nghĩa là [image: ] 
Ta tìm được m < -2 hoặc m > 2

Câu 19: Chọn B
Ta có tiệm cận đứng: [image: ]
Do tiệm cận đứng đi qua M(1;3) nên ta có [image: ] hay [image: ]

Câu 20: Chọn D
Pt hoành độ giao điểm: [image: ] hay [image: ]
[image: ]
Đồ thị hàm số (1) cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt khi[image: ] có 2 nghiệm phân biệt khác -1
Tức là [image: ]     hay [image: ]
Ta có x1 = 1 và x2, x3 là nghiệm pt (2) nên  [image: ]
Như vậy [image: ]
	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]
Vậy ta có [image: ] và [image: ]

Câu 21: chọn C
Pt hoành độ giao điểm của [image: ]và đường thẳng [image: ]
[image: ]
[image: ]

Câu 22: chọn C
 Gọi [image: ]lần lượt là chiều dài, chiều rộng, chiều cao của hồ nước 
Theo đề bài ta có : [image: ]([image: ]>0)
Diện tích xây dựng hồ nước là [image: ]
Chi phí thuê nhân công thấp nhất khi diện tích xây dựng hồ  nước nhỏ nhất 
[image: ]
[image: ] đạt được khi [image: ]
Suy ra kích thước của hồ là [image: ]

Câu 23: chọn B
 Đường thẳng tiếp xúc với đường cong khi : [image: ]

Câu 24: chọn B
PT của d: [image: ] 
· PT HĐGĐ của d và (C): [image: ]
· d và (C) cắt nhau tại 3 điểm phân biệt [image: ] có 2 nghiệm phân biệt khác 3[image: ] .

Câu 25: chọn B
[image: ] có nghĩa khi [image: ]
Tập xác định của hàm số  [image: ] là: [image: ]

Câu 26: chọn B
Tập xác định của hàm số  [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]

Câu 27: chọn A
Số nghiệm của phương trình [image: ] là: [image: ] nghiệm 
[image: ]

Câu 28: chọn D
[image: ]

Câu 29: chọn D
[image: ]

Câu 30: chọn B 
[image: ]
[image: ]

Câu 31: chọn C
  [image: ]

Câu 32: chọn C
 Đk : x>1
[image: ]
Nghiệm của phương trình [image: ] là: 2

Câu 33: chọn C
[image: ]
Ta có: [image: ]
người đó lãnh được số tiền 250 triệu thì người đó  cần gửi trong khoảng thời gian gần 14 năm

Câu 34:  chọn D
ĐK: x>0
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
So với ĐK nên có tập nghiệm [image: ]
Câu 35: chọn A
[image: ]

Câu 36: chọn C
Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy B và chiều cao h là: [image: ]


Câu 37: chọn C
Hình trụ có chiều dài đường sinh l , bán kính đáy r thì có diện tích xung quanh bằng: [image: ]	

Câu 38: chọn D
 Hình nón có công thức diện tích toàn phần là [image: ] (chiều dài đường sinh l , bán kính đáy r)

Câu 39: chọn B
Diện tích mặt cầu  bán kính r có công thức là: [image: ]

Câu 40: chọn D
[image: ]

Câu 41: chọn C
[image: ]
[image: ]

Câu 42: chọn D
[image: ]
[image: ]

Câu 43: chọn D
[image: ]
[image: ]

Câu 44: chọn B
Gọi hình lập phương có cạnh là x
[image: ]
Ta có [image: ]

Câu 45: chọn B
[image: ]
[image: ]
[image: ]tăng 27 lần

Câu 46: chọn C
Gọi I là trung điểm SB. Suy ra I là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC
[image: ]
[image: ]
[image: ]

Câu 47: chọn B
[image: ]
[image: ]
[image: ]

Câu 48:  chọn A
Gọi H là trung điểm AB [image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

Câu 49:  chọn A
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

Câu 50: chọn A
Gọi [image: ] là thể tích khối hộp chữ nhật
Ta có : [image: ]
             [image: ]
              [image: ]
              [image: ]
Thể tích mỗi viên gạch là 
              [image: ]
Số viên gạch cần sử dụng là 
[image: ] viên
Thể tích thực của bồn là : [image: ]
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Câu 1. Hỏi hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng nào?
A. [image: ].	B. 	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 2. Hỏi hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng [image: ]?
A. [image: ].	B. 	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 3. Hàm số  [image: ] đồng biến trên các khoảng [image: ] và [image: ] khi
A. 	B. [image: ].	C. [image: ]	.	D. [image: ].
Câu 4. Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào trong các hàm số sau:   

[image: ]
A. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. 
Câu 5. Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào trong các hàm số sau:   
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 6. Cho lăng trụ ABCD.A1B1C1D1 có đáy ABCD là hình chữ nhật. AB = a, AD = [image: ]. Hình chiếu vuông góc của điểm A1 trên mặt phẳng (ABCD) trùng với giao điểm AC và BD. Góc giữa hai mặt phẳng (ADD1A1) và (ABCD) bằng 6Câu . Khi đó thể tích khối lăng trụ đã cho là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 7. Giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. 	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 8. Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ]. [image: ] có cực đại và cực tiểu tạo thành tam giác vuông khi giá trị của m bằng
A. m = 0.	B. m = 1.	C. m = 2.	D. m = 3.
Câu 9. Một hình trụ có bán kính đáy r = 5 cm và có khoảng cách giữa hai đáy bằng 7 cm. Diện tích xung quanh của hình trụ là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 10. Cho hình chữ nhật ABCD có cạnh AB = 4, AD = 2, Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. Cho hình chữ nhật ABCD quay quanh MN ta được hình trụ tròn xoay có thể tích bằng
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 11. Cho hình chữ nhật ABCD có cạnh AB = 2AD = 2, Quay hình chữ nhật ABCD lần lượt quanh AD và AB ta được hai hình trụ tròn xoay có thể tích lần lượt là [image: ]. Hệ thức nào sau đây là đúng?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 12. Giá trị nhỏ nhất của hàm số  y = 2 – 2sinxcosx là
A. 1.	B. 3.	C. 0.	D. 
Câu 13. Giá trị lớn nhất của hàm số  y = [image: ] trên nữa khoảng  (-2;4]  là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số  y = [image: ] trên đoạn [ 1;e3].
A. 0.	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 15. Tập nghiệm của bất phương trình ( 2 + [image: ] )x  < ( 2 - [image: ] )4 là
A. [image: ].	B. (-[image: ]; -4) .	C. 	D. [image: ].
Câu 16. Tập nghiệm của phương trình [image: ] là
A. {1;2}.	B. {-5;2}.	C. {-5;-2}.	D. {2;5}.
Câu 17. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số [image: ] tại điểm có tung độ bằng 2 là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 18. Tại điểm [image: ] thuộc đồ thị hàm số [image: ], tiếp tuyến của đồ thị song song với đường thẳng [image: ]. Các giá trị thích hợp của [image: ]  và [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 19. Phương trình [image: ] có 4 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 20. Đồ thị hàm số [image: ] cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt khi
A. [image: ].	B. [image: ].[image: ]	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 21. Cho hàm số [image: ], có đồ thị (C). Tìm k để đường thẳng [image: ] cắt (C) tại 2 điểm phân biệt A, B cách đều trục hoành.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 22. Đồ thị hàm số [image: ] có mấy đường tiệm cận?
A. 	B. 1.	C. 0.	D. 
Câu 23. Trong các hàm số sau, đồ thị của hàm số nào có đường tiệm cận ngang?
A. [image: ] .	B. [image: ] .	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 24. Trong các hàm số sau, đồ thị của hàm số nào không có đường tiệm cận đứng?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 25. Nếu 3 kích thước của khối hộp chữ nhật tăng lên 3 lần thì thể tích của nó tăng lên bao nhiêu lần?
A. 27.	B. 9.	C. 	D. 3.
Câu 26. Cho hình lăng trụ [image: ] có [image: ] Hình chiếu vuông góc của [image: ] lên mặt phẳng (ABC) trùng với trung điểm M của AB. Thể tích của khối lăng trụ [image: ]bằng
A. [image: ].	B. 	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 27. Trong các đa diện sau đây, đa diện nào không luôn luôn nội tiếp được trong mặt cầu?
A. 	B. Hình chóp ngũ giác đều.
C. Hình chóp tứ giác.	D. Hình hộp chữ nhật.
Câu 28. Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA [image: ] (ABCD) 
và SA =a. Tính bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp theo
A. A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. 
Câu 29. Cho hình lăng trụ tứ giác đều ABCD.A’B’C’D’ có cạnh đáy bằng a và đường chéo tạo với đáy một góc 450. Tính thể tích của mặt cầu ngoại tiếp hình lăng trụ.
A. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 30. Đồ thi hàm số  nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên dưới? 
[image: ]
A. [image: ] .	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 31. Hình vẽ sau đây là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số:
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]+5.	D. [image: ].
Câu 32. Đạo hàm của hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33. Đạo hàm của hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 34. Cho [image: ]. Khi đó giá trị của biểu thức [image: ] là
A. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 35. Ông B đến siêu thị điện máy để mua một cái laptop với giá 15,5 triệu đồng theo hình thức trả góp với lãi suất 2,5%/tháng. Để mua trả góp ông B phải trả trước 30% số tiền, số tiền còn lại ông sẽ trả dần trong thời gian 6 tháng kể từ ngày mua, mỗi lần trả cách nhau 1 tháng. Số tiền mỗi tháng ông B phải trả là như nhau và tiền lãi được tính theo nợ gốc còn lại ở cuối mỗi tháng. Hỏi, nếu ông B mua theo hình thức trả góp như trên thì số tiền phải trả nhiều hơn so với giá niêm yết là bao nhiêu? Biết rằng lãi suất không đổi trong thời gian ông B hoàn nợ. (làm tròn đến chữ số hàng nghìn)
A. 1.628.Câu 0 đồng.	B. 2.325.Câu 0 đồng.	C. 1.384.Câu 0 đồng.	D. 970.Câu 0 đồng.
Câu 36. Đồ thị như hình vẽ bên dưới là đồ thị của hàm số nào sau đây:
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 37. Cho tứ diện [image: ] có OA, OB, OC đôi một vuông góc với nhau [image: ], [image: ], [image: ]. Thể tích tứ diện [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 38. Cho hình chóp [image: ] có đáy là tam giác đều cạnh bằng a, [image: ] vuông góc với đáy, mặt phẳng [image: ] tạo với đáy một góc [image: ] Thể tích khối chóp [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ] .	C. 	D. [image: ]
Câu 39. Cho hình chóp [image: ]có đáy[image: ]là hình vuông cạnh[image: ], [image: ]và mặt bên[image: ] hợp với mặt phẳng đáy[image: ]một góc[image: ]. Tính khoảng cách từ điểm[image: ]đến [image: ].
A. [image: ] .	B. [image: ] .	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 40. Hàm số nào sau đây có đồ thị như hình vẽ
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 41. Cho hình nón có bán kính đáy là 3a, chiều cao là 4a. Thể tích của hình nón là
A. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 42. Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng [image: ]. Diện tích xung quanh của hình nón là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 43. Cho hình nón có đường sinh l, góc giữa đường sinh và mặt phẳng đáy là [image: ]. Diện tích xung quanh của hình nón này là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 44. Hàm số y = [image: ] có tập xác định là
A. R\[image: ].	B. (0; +).	C. R.	D. [image: ].
Câu 45. Cho hàm số [image: ]. Giá trị nào của  [image: ] thì hàm số đã cho luôn nghịch biến trên [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. . [image: ].	D. [image: ].
Câu 46. Hoành độ điểm cực đại của đồ thị hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 47. Tung độ điểm cực tiểu  của đồ thị hàm số [image: ] là
A. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 48. Hàm số [image: ] có tổng các hoành độ của các điểm cực trị là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. 2.
Câu 49. Nghiệm của phương trình  [image: ] là
A. 2 .	B. 3 .	C. 	D. 5.
Câu 50. Nghiệm của phương trình  [image: ] là
A. 3.	B. 2.	C. 4 .	D. 5.
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Hướng dẫn chi tiết
Kiểm tra học kì 1 khối 12
&&&
	Câu hỏi
	Phương án đúng
	Nhận thức
	TÓM TẮT LỜI GIẢI

	1
	A
	NB
	Tập xác định D = R .     [image: ] 
Suy ra [image: ].  Vậy hàm số nghịch biến trên khoảng [image: ].


	2
	A
	NB
	[image: ].   Tập xác định D = R .     [image: ] . Suy ra [image: ].  Vậy hàm số đồng biến trên khoảng [image: ].

	3
	A
	TH
	Tập xác định hàm số D=[image: ] [image: ] [image: ]
Ta có  [image: ] . Hàm số đồng biến trên các khoảng [image: ] và [image: ][image: ][image: ]


	4
	B
	NB
	Nhìn vào bảng biến thiên ta thấy đây là bảng biến thiên của hàm số có dạng [image: ]
Hàm số này nghịch biến trên các khoảng [image: ] và [image: ]. 
Đường tiệm cận ngang y=1; Tiệm cận đứng x = 1.

	5
	D
	NB
	Nhìn vào bảng biến thiên và các phương án trả lời ta thấy đây là bảng biến thiên của hàm số có dạng [image: ] trong trường hợp hàm số có một cực trị đồng thời điểm cực trị là M(0;6). Hàm số nghịch biến trên  khoảng [image: ] ; đồng biến trên  khoảng[image: ] suy ra hệ số a<0. Hàm số [image: ]

	6
	D
	TH
	[image: ]

	7
	D
	TH
	+ Hàm số liên tục trên [image: ]
+ [image: ], [image: ]
+ [image: ]
+ Vậy [image: ].

	8
	D
	VDT
	+ [image: ]
+ [image: ]
+ Hàm số có cực đại và cực tiểu [image: ]
+ Tọa độ cực trị: [image: ]
+ Tam giác ABC cân tại A 
nên yêu cầu bài toán xảy ra  khi tam giác ABC vuông tại A [image: ]
[image: ]
[image: ] .  

	9
	A
	NB
	[image: ].

	10
	B
	TH
	+[image: ]

	11
	C
	TH
	+ Quay quanh AD: [image: ]
           + Quay quanh AB: [image: ]
       Vậy: [image: ].  

	12
	A
	NB
	y = 2 – 2sinxcosx = 2 – sin2x
Vì:  1[image: ] 2 – sin2x[image: ] 3 [image: ]1[image: ] y[image: ] 3. Vậy: Miny = 1.

	13
	C
	TH
	y/ = [image: ]> 0, [image: ][image: ]y đồng biến trên (-2;4]. Vậy: Maxy = [image: ].

	14
	D
	TH
	GTLN của hàm số y = [image: ] trên đoạn [ 1;e3]
y/ = [image: ]
y/ = 0 [image: ][image: ].  Vậy: Maxy = [image: ].

	15
	B
	TH
	( 2 + [image: ] )x  < ( 2 - [image: ] )4 [image: ]( 2 + [image: ] )x  < ( 2 + [image: ] ) – 4 [image: ]x < -4
Vậy: x [image: ](-[image: ]; -4).

	16
	B
	NB
	[image: ][image: ]x2 +3x -10 = 0 [image: ]

	17
	C
	NB
	Gọi [image: ] là tiếp điểm
Ta có [image: ]
Phương trình tiếp tuyến tại [image: ]:[image: ]


	18
	C
	VDT
	[image: ] thuộc đồ thị hàm số [image: ][image: ]
Tiếp tuyến tại M song song đường thẳng [image: ][image: ](2)
Thay (1) vào (2), ta được : [image: ]

	19
	A
	TH
	Phương trình [image: ]
Xét hàm số [image: ], [image: ]
Bảng biến thiên:
[image: ]	[image: ]           [image: ]                0                [image: ]                   [image: ]
[image: ]	         [image: ]         0          +        0         [image: ]        0             +  
[image: ]	[image: ]                                     0                                           [image: ]

                 [image: ]                                      [image: ]
Dựa vào bảng biến thiên, tìm được [image: ]


	20
	B
	TH
	Phương trình hoành độ giao điểm
[image: ]
Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt khi (*) có 2 nghiệm phân biệt khác [image: ]
[image: ]


	21
	D
	VDT
	Phương trình hoành độ giao điểm
[image: ]
Để d cắt (C) tại 2 điểm phân biệt [image: ](*) có 2 nghiệm phân biệt khác [image: ]
[image: ]
Gọi [image: ]
Ta có [image: ]
[image: ]


	22
	A
	NB
	Đồ thị hàm số [image: ] có mấy đường tiệm cận?
Do [image: ] nên đồ thị có đường tiệm cận ngang y=0
Do [image: ] nên đồ thị có đường tiệm cận đứng x=3

	23
	A
	TH
	Do [image: ] nên đồ thị có đường tiệm cận ngang y=1.

	24
	A
	NB
	Do không tồn tại giá trị [image: ] để [image: ] nên đồ thị không có đường tiệm cận đứng .

	25
	A
	TH
	Gọi a, b, c là kích thước ban đầu của khối hộp.Thể tích lúc đầu V0=abc.
Vậy kích thước sau khi đã tăng lên của khối hộp là: 3a, 3b, 3c.
Thể tích hiện tại V=27abc.Vậy V=27 V0 .

	26
	A
	TH
	[image: ]
[image: ]
Áp dụng định lý cosin cho [image: ]
[image: ]
Suy ra thể tích lăng trụ [image: ]


	27
	C
	TH
	Hình chóp tứ giác

	28
	A
	NB
	
[image: ]
* Gọi O là trung điểm SC
Các [image: ]SAC, [image: ]SCD, [image: ]SBC lần lượt vuông tại A, D, B
OA = OB = OC = OD = OS = [image: ][image: ]S(O; [image: ])
* R = [image: ] = [image: ][image: ] = [image: ]
  * S = [image: ]; 
 V = [image: ]. Đáp án A


	29
	D
	TH
	
[image: ][image: ]   

	30
	A
	NB
	Từ đồ thị ta thấy đây là đồ thị của hàm số bậc ba trong trường hợp hàm số luôn đồng biến trên R (hàm số không có cực trị). Suy ra [image: ]

	31
	A
	NB
	Từ đồ thị ta thấy tiệm cận đứng x=1, tiệm cận ngang  y=-2, và hai nhánh đồ thị nằm góc phần tư 1,3 của hai tiệm cận=> y’<0.

	32
	C
	NB
	Ta có:[image: ]  

	33
	B
	NB
	Ta có: [image: ]  

	34
	C
	TH
	Ta có: [image: ]

	35
	D
	VDC
	- Số tiền ông B vay trả góp là: A = 15.500.000 - 15.500.000 x 0.3 = 10.850.000 đồng
	Gọi a là số tiền ông B phải trả góp hàng tháng.
 	- Hết tháng thứ nhất, số tiền còn nợ là: [image: ]
	- Hết tháng thứ 2, số tiền còn nợ là: [image: ]
	- Hết tháng thứ 3, số tiền còn nợ là: [image: ]
	……..
	- Cuối tháng thứ n, số tiền còn nợ là: 
		[image: ]
	Để trả hết nợ sau n tháng thì: [image: ] 
 		[image: ] đồng
	Vậy số tiền ông B phải trả nhiều hơn khi mua bằng hình thức trả góp là:
		1.970.000 x 6 - 10.850.000 = 970.000 đồng.   

	36
	A
	NB
	Đồ thị hàm số đã cho là đồ thị hàm số mũ với cơ số [image: ]

	37
	A
	NB
	[image: ]

	38
	D
	TH
	[image: ] 
	M là trung điểm BC 
	 [image: ] .
	[image: ]cân tại A nên   [image: ] .
             [image: ]

	39
	D
	VDT
	[image: ] .
         [image: ]  ,[image: ] 
	[image: ] 
	[image: ] 
	SD=2a , [image: ] 
 	[image: ]

	40
	A
	NB
	- Dựa vào tiệm cận đứng và tiệm cận ngang loại được 
	  đáp án B,C.
	-Dựa vào điểm đi qua ta  được  

	41
	A
	NB
	[image: ]

	42
	A
	TH
	[image: ] là thiết diện qua trục S0 thì [image: ]
[image: ]

	43
	A
	TH
	Gọi SA là đường sinh của hình chóp trục SO [image: ]góc SAO =300 , R= OA =lcos300 =[image: ]
[image: ].

	44
	A
	NB
	Hàm số xác đỉnh khi [image: ].

	45
	A
	TH
	[image: ].

	46
	D
	NB
	[image: ]
x= 1 là hoành độ điểm cực đại

	47
	A
	NB
	[image: ]
Tung độ  điểm cực tiểu là  -5.

	48
	B
	TH
	[image: ]   
Tổng các hoành độ của các điểm cực trị là -2.

	49
	A
	TH
	Tìm nghiệm phương trình [image: ]
  [image: ]
        ĐK  x > 0. Đưa về cơ số 2 , ta được phương trình
        [image: ]

	50
	A
	TH
	Tìm nghiệm phương trình :
               
[image: ]




















	

Đề 3
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	


Câu 1: Cho hàm số [image: ] có đồ thị trên [image: ]có dạng như hình  bên dưới. Hàm số [image: ] có bao nhiêu điểm cực tiểu trên [image: ]?
[image: ]
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 2: Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng nào sau đây?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 3: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ] là
A. 0.	B. 1.	C. 2.	D. 3.
Câu 4: Hàm số [image: ] đồng  biến trên khoảng nào sau đây?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Hàm số [image: ] có giá trị cực đại và giá trị cực tiểu lần lượt là [image: ]. Tính [image: ] .
A. [image: ].	B. [image: ] .	C. [image: ] .	D. [image: ] .
Câu 6: Cho hàm số [image: ]đồ thị là (C). Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. [image: ] là tiệm cận ngang.	B. [image: ] là tiệm cận đứng.
C. [image: ] là tiệm cận đứng.	D. [image: ] là tiệm cận ngang.
Câu 7: Trong các hàm số sau đây, hàm số nào nghịch biến trên [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 8: Đồ thị hàm số [image: ] có điểm cực đại là [image: ] và điểm cực tiểu là [image: ]. Khi đó giá trị của [image: ] lần lượt là
A. -1, 3, 2.	B. 1, -1, 4.	C. 1,-3, 4.	D. 1, -3, 2.
Câu 9: Hàm số [image: ] đồng biến trên [image: ] khi
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 10: Tìm [image: ] để đồ thị hàm số [image: ] có một điểm cực đại, hai điểm cực tiểu và thỏa mãn khoảng cách giữa hai điểm cực tiểu dài nhất.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 11: Số điểm chung của hai hàm số [image: ] và [image: ] là
A. 3.	B. 2.	C. 4.	D. 1.
Câu 12: Tiếp tuyến của hàm số [image: ] tại điểm có hoành độ bằng 1 là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 13: Cho hàm số [image: ]có bảng biến thiên sau:
                  [image: ]
                   Phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt khi
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14: Bảng biến thiên sau là của đồ thị hàm số nào?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 15: Cho hàm số [image: ] (C). Tiếp tuyến của hàm số (C) song song với đường thẳng [image: ] có phương trình là:
A. [image: ] và [image: ].	B. [image: ] và [image: ].
C. [image: ] và [image: ].	D. [image: ] và [image: ].
Câu 16: Đồ thị sau là của hàm số nào được liệt kê trong bốn phương án dưới đây?
 [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 17: Đồ thị sau là của hàm số nào được liệt kê trong bốn phương án dưới đây?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 18: Gọi [image: ] là giao điểm của hai hàm số [image: ] và [image: ]. Để [image: ] thì
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 19: Cho hàm số [image: ] và đường thẳng [image: ]. Đường thẳng [image: ] cắt  [image: ] tại ba điểm khi
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 20: Phương trình [image: ] có ba ngiệm khi
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 21: Cho các số dương a,b,c .Gía trị biểu thức [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 22: Tập  xác  định  của hàm số  [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 23: Cho [image: ]. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. Tập giá trị của hàm số [image: ] là[image: ]	B. Tập giá trị của hàm số [image: ] là[image: ]
C. Tập xác định của hàm số [image: ] là[image: ]	D. Tập xác định của hàm số [image: ] là [image: ]
Câu 24: Đạo hàm của hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]	.	D. [image: ].
Câu 25: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên [image: ]
A. 1.	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 26: Hàm số nào sau đây đồng biến trên [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 27: Hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào được liệt kê trong bốn phương án dưới đây?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 28: [image: ] là nghiệm của phương trình nào sau đây?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 29: Tìm tập nghiệm S của bất phương trình [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ] .	D. [image: ]
Câu 30: Số nghiệm của phương trình [image: ] là
A. 0.	B. [image: ].	C. [image: ].	D. 3.
Câu 31: Tập nghiệm S của bất  phương trình [image: ]là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 32: Giá trị biểu thức [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33: Tìm  giá trị của tham số m sao cho phương trình [image: ] có hai nghiệm trái dấu
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 34: Cho hàm số [image: ].Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
A. [image: ].	B. [image: ]	.
C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 35: Gọi [image: ]là nghiệm của phương trình [image: ]. Tính tổng [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 36: Hình đa diện nào dưới đây không có tâm đối xứng?
[image: ]               [image: ]                  [image: ]                  [image: ]
A. Tứ diện đều.	B. Bát diện đều .		C. Hình lập phương.	   D. Lăng trụ lục giác đều.
Câu 37: Gọi [image: ] lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón (N). Diện tích toàn phần[image: ]của hình nón (N) là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 38: Hình hộp chữ nhật có ba kích thước đôi một khác nhau có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng ?
A. 4 mặt phẳng.	B. 3 mặt phẳng.	C. 6 mặt phẳng.	D. 9 mặt phẳng .
Câu 39: Tính thể tích V của khối nón có bán kính đáy [image: ] và chiều cao [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 40: Cho mặt cầu bán kính R ngoại tiếp một hình lập phương cạnh [image: ]. Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 41: Cho lăng trụ đứng [image: ]có đáy ABC là tam giác vuông tại [image: ]. Biết[image: ]. Tính theo [image: ] thể tích khối lăng trụ [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]	D. [image: ].
Câu 42: Một hình trụ có bán kính đáy 6 cm, chiều cao 10 cm. Thể tích V của khối trụ là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 43: Cho hình chóp S.ABC đáy ABC là tam giác vuông tại C, có cạnh [image: ], cạnh bên SA vuông góc mặt phẳng đáy và [image: ]. Tính thể tích V khối cầu ngoại tiếp hình chóp.
A. V= [image: ] .	B. V= [image: ].	C. V= [image: ].	D. V= [image: ].
Câu 44: Cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua trục tạo thành một tam giác ABC đều có cạnh bằng [image: ]. Thể tích V của khối nón là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ] .
Câu 45: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông và [image: ]. Cạnh bên SC hợp với đáy một góc [image: ]và [image: ] . Tính thể tích của khối chóp S.ABCD theo [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 46: Cho lăng trụ đứng ABC.A/B/C/ có đáy ABC là tam giác vuông tại B, [image: ] và  mặt bên (A/BC) hợp với mặt đáy (ABC) một góc 300 . Tính thể tích khối lăng trụ là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 47: Cho hình chữ nhật ABCD cạnh [image: ]. Gọi M, N là trung điểm các cạnh AB và CD. Cho hình chữ nhật quay quanh MN sinh ra khối trụ tròn xoay. Khi đó thể tích của khối trụ là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 48: Cắt một khối trụ bởi một mặt phẳng qua trục , ta được thiết diện là một hình vuông có cạnh bằng  [image: ]. Diện tích toàn phần [image: ]của khối trụ là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 49: Cho khối chóp SABC, có đáy ABC là tam giác đều cạnh [image: ]. Hình chiếu của điểm S xuống mặt phẳng đáy là điểm H trùng với trung điểm đoạn AB và (SAB) vuông góc mặt đáy. Biết góc giữa hai mặt phẳng (SAC) và mặt đáy bằng [image: ] . Thể tích khối chóp SABC là
A. [image: ] .	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 50: Một hình nón có độ dài đường sinh là [image: ], góc ở đỉnh băng [image: ]. Một mặt phẳng (P) qua đỉnh tạo với  mặt đáy  một  góc [image: ]. Diện tích S của thiết diện là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].

-----------------------------------------------
----------- HẾT ----------
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Hướng dẫn chi tiết
Kiểm tra học kì 1 khối 12
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	Câu hỏi
	Phương án đúng
	Nhận thức
	TÓM TẮT LỜI GIẢI

	1
	B
	NB
	Trên [image: ],[image: ] đổi dấu từ âm sang dương tại 1 điểm duy nhất. 

	2
	C
	NB
	[image: ], [image: ] 
Bảng biến thiên suy ra hàm số đồng biến trên [image: ] 

	3
	C
	NB
	[image: ]
*Tiệm cận đứng [image: ] ;*Tiệm cận ngang [image: ] 

	4
	D
	TH
	[image: ] nghịch biến trên khoảng nào sau đây?
TXĐ: [image: ] 
[image: ] ; [image: ] 

	5
	D
	TH
	[image: ] [image: ]                                           
[image: ]

	6
	C
	TH
	[image: ] là tiệm cận đứng.	

	7
	B
	TH
	 [image: ]  

	8
	D
	VDT
	Ta có: [image: ]
[image: ]  
Thử lại ta thấy hàm số [image: ] thỏa yêu cầu bài toán.

	9
	B
	VDT
	TXĐ: [image: ] 
[image: ] ;Hàm số  đồng biến trên [image: ]
[image: ] 

	10
	C
	VDC
	[image: ]
Ta có [image: ]
Đồ thị hàm số có 1 điểm cực đại và hai điểm cực tiểu [image: ] 
Khi đó hai điểm cực tiểu là [image: ] và [image: ].
[image: ]

	11
	A
	NB
	 Phương trình hoành độ giao điểm
[image: ]

	12
	B
	NB
	Ta có : [image: ]
Ta được [image: ]
Suy ra tiếp tuyến: [image: ]

	13
	C
	NB
	Căn cứ đồ bảng biến thiên ta suy ra [image: ].

	14
	B
	NB
	Từ bảng biến thiên suy ra
TCN: y = 1; TCĐ: x = 1. Từ đó suy ra [image: ].

	15
	A
	TH
	Ta có : [image: ]
Vì tiếp tuyến song song d nên [image: ]
Ta được [image: ]. Suy ra pttt: [image: ]
Ta được [image: ]. Suy ra pttt: [image: ]

	16
	A
	TH
	Căn cứ vào 2 đường tiệm cận
TCN: y = 1; TCĐ: x = - 2.
Suy ra đồ thị đáp án A.

	17
	A
	TH
	Nhìn đồ thị suy ra hàm bậc 3 hệ số dương loại câu B,C. Thế điểm A(0; 1) vào đáp án A thỏa suy ra đáp án A.

	18
	D
	VD
	PTHĐGĐ: [image: ]  ([image: ])
Ta có: [image: ]
Theo đề bài ta có: [image: ]

	19
	C
	VD
	Căn cứ đồ thị [image: ] ta suy ra đáp án C. 

	20
	D
	VDC
	Ta có: [image: ]
Từ đồ thi hàm số [image: ] suy ra đồ thị hàm số [image: ]

Căn cứ vào đồ thị suy ra đáp án.

	21
	

C
	NB
	[image: ]

	22
	A
	NB
	 [image: ]

	23
	B
	NB
	Lý thuyết

	24
	    C
	TH
	[image: ]

	25
	


C
	TH
	[image: ]

	26
	C
	TH
	[image: ]

	27
	C
	TH
	[image: ]

	28
	D
	TH
	[image: ]

	29
	B
	TH
	[image: ]. Vậy [image: ]

	30
	

    B
	TH
	[image: ]

	31
	A
	VDT
	[image: ]

	32
	

C
	VDT
	[image: ]

	33
	
B
	VDC
	[image: ]
Để phương trình  có 2 nghiệm  trái dấu thì [image: ]

	34
	



C
	VDT
	[image: ]
[image: ]
Suy ra  A,B,D  đúng  .Vậy đáp án C sai

	35
	




A
	VDC
	[image: ]
[image: ]

	36
	A
	NB
	 Hình tứ diện đều.

	37
	D
	NB
	[image: ]

	38
	B
	NB
	

	39
	C
	NB
	[image: ]

	40
	D
	TH
	[image: ]

	41
	A
	NB
	[image: ]

	42
	A
	NB
	[image: ]

	43
	D
	TH
	Mặt cầu ngoại tiếp hình chóp SABC có tâm I là trung điểm 
của SC và R=SB/2=a
               [image: ]

	44
	B
	TH
	Ta có: [image: ]
            [image: ]

	45
	A
	TH
	[image: ]     [image: ]

	46
	D
	TH
	Góc cần tìm [image: ]
AA’ = AB. Tan300   =  [image: ]  [image: ]

	47
	B
	TH
	[image: ] 

	48
	A
	VDT
	Ta có: h=6a, R=3a
            [image: ]


	49
	A
	VDT
	[image: ]
[image: ]

	50
	D
	VDC
	Giả sử tam giác SAB cân là thiết diện của hình nón với mp đi qua đỉnh và tạo mặt đáy,
Ta có: [image: ]
[image: ]  [image: ]



	
Đề 4
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1: Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng nào?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 2: Cho hàm số [image: ] . Chọn khẳng định đúng
A. Hàm số đã cho đồng biến trên R.
B. Hàm số đã cho đồng biến trên mỗi khoảng [image: ] và  [image: ].
C. Hàm số đã cho nghịch biến trên R.
D. Hàm số đã cho nghịch biến trên mỗi khoảng [image: ] và  [image: ].
Câu 3: Tất cả các giá trị m để hàm số[image: ]  nghịch biến trên trên từng khoảng xác định là
A. [image: ] hoặc [image: ].	B. [image: ]
C. Không có giá trị m thoả mãn yêu cầu đề.	D. [image: ]
Câu 4: [image: ] Tìm tất cả các giá trị m để hàm số [image: ] nghịch biến trên R.
A. [image: ]	B. [image: ]
C. Không có giá trị m thoả mãn yêu cầu đề.	D. [image: ]
Câu 5: [image: ] Tìm tất cả các giá trị m để hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
[bookmark: _GoBack]Câu 6: Hàm số [image: ] đạt cực đại tại điểm có hoành độ
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 7: Hàm số [image: ] có số điểm cực trị là
A. 1	B. 2	C. 3	D. 4
Câu 8: Tìm tất cả các giá trị m để hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 9: Tìm tất cả các giá trị m để hàm số [image: ] có một cực đại và hai cực tiểu.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ] hoặc [image: ]
Câu 10: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm  số [image: ] tại điểm [image: ] có hệ số góc bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 11: Cho hàm số[image: ] ( C ). Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm  số tại điểm thuộc (C) có hoành độ bằng 2 là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 12: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm  số [image: ], biết tiếp tuyến song song  với đường thẳng y = 24x là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 13: Cho hàm số: [image: ] có đồ thị (C). (C) cắt trục hoành tại điểm có toạ độ
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14: Hàm số [image: ] có đồ thị (C). Chọn câu sai?
A. (C) luôn cắt trục tung.	B. (C) luôn cắt trục hoành.
C. (C) có trục đối xứng.	D. (C) không có tâm đối xứng.
Câu 15: Hoành độ các giao điểm của (C): [image: ] và (d): [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ] .	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 16: Số giao điểm của hai đồ thị (C): [image: ] và (C’): [image: ] là
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 0.
Câu 17: Đồ thị hàm số [image: ] và (d): y = m có hai điểm chung khi
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 18: Đồ thị hàm số [image: ] và (d): [image: ] không có điểm chung khi
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 19: Cho hàm số [image: ] có đồ thị (C). Khẳng định nào là sai?
A. (C) có tiệm cận đứng x = - 2.	B. (C) có tiệm cận ngang [image: ].
C. (C) đi qua điểm [image: ].	D. (C) có tâm đối xứng [image: ].
Câu 20: Hàm số [image: ] có đồ thị (C). Chọn câu đúng?
A. (C) có trục đối xứng là trục tung.	B. (C) có tâm đối xứng.
C. (C) không cắt trục hoành.	D. (C) không cắt trục tung.
Câu 21: Cho hàm số [image: ] có đồ thị (C). Chọn câu đúng?
A. (C) chỉ có một tiệm cận.	B. (C) đi qua gốc toạ độ.
C. (C) đi qua điểm [image: ].	D. (C) có hai tiệm cận.
Câu 22: Đồ thị của hàm số [image: ]
A. Có trục đối xứng là trục hoành.	B. Có trục đối xứng là trục tung.
C. Có tâm đối xứng 2uộc trục tung.	D. Có tâm đối xứng là gốc toạ độ.
Câu 23: Đồ thị hàm số  nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên
[image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 24: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên [-2; 3] là
A. 13.	B. 17.	C. 18.	D. 12.
Câu 25: Hàm số [image: ] đạt giá trị nhỏ nhất tại
A. [image: ]	B. [image: ].	C. x = - 2.	D. x = 2.
Câu 26: Giá trị của biểu thức P= [image: ] là
A. 11.	B. 9.	C. 8.	D. 10.
Câu 27: Tập xác định của hàm số y= [image: ] là
A. (2;10) .	B. ([image: ];1)[image: ].	C. ( [image: ];10).	D. (1;+[image: ]).
Câu 28: Chọn các khẳng định sai trong các khẳng định sau
A. lnx >0[image: ]x>1.	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 29: Cho hàm số f(x)= ln(4x-x2). Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau
A. f/(2)=1.	B. f/(2)=0.	C. f/(5)=1,2.	D. f/(-1)=-1,2.
Câu 30: Trong các hàm số: f(x)=[image: ], g(x)=[image: ], h(x)=[image: ] hàm số nào có đạo hàm là [image: ]
A. f(x).	B. g(x).	C. h(x) .	D. g(x) và h(x).
Câu 31: Số nghiệm của phương trình [image: ] là
A. 0.	B. 1.	C. 2 .	D. 3.
Câu 32: Nghiệm của phương trình [image: ] là
A.  x = 0 .	B. x = [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33: Nghiệm của bất phương trình [image: ]là
A. x>3.	B. x<2 hoặc x>3.	C. 2<x<3.	D. x<2.
Câu 34: Đặt[image: ]. Hãy biểu diễn [image: ] theo a và b.
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 35: Nghiệm của phương trình [image: ] là
A. x=100 và x=1000.	B. x=1000.	C. x=100 và x=0 .	D. x=10.
Câu 36: Cho khối lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có thể tích bằng V và  M trung điểm AA’. Thể tích khối MABC  bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 37: Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a  biết thể tích khối chóp đó bằng [image: ]. Chiều cao hình chóp bằng
A. a.	B. [image: ]	C. 2a.	D. [image: ]
Câu 38: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều, mặt bên SAB nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy và tam giác SAB vuông tại S, SA = a[image: ], SB = a . Tính thể tích khối chóp S.ABC.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 39: Cho hình chóp S.ABC  có A’, B’  lần lượt là trung điểm các cạnh SA, SB.  Khi đó, tỉ số [image: ]
A. [image: ]	B. 4.	C. 2.	D. [image: ]
Câu 40: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với AB = a. Hai mặt bên (SAB) và (SAD) cùng vuông góc với mặt phẳng đáy, SC tạo với mặt phẳng đáy một góc [image: ] và [image: ]. Thể tích khối chóp S.ABC  bằng
    A.[image: ]		         B.[image: ]		  C.[image: ]		      D.[image: ]
Câu 41: Cho hình chóp SABC có SA = SB = SC = a và SA, SB, SC đôi một vuông góc với nhau. Khi đó khoảng cách từ S đến mặt phẳng (ABC) là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 42: Cho lăng trụ đều ABCD.A'B'C'D' có cạnh đáy là a , [image: ]. Tính thể tích của lăng trụ
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 43: Thể tích khối lập phương có đường chéo bằng [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. 6[image: ]
Câu 44: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, cạnh bên SA = 2a. Diện tích xung quanh của hình nón ngoại tiếp hình chóp là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 45: Cho hình trụ có bán kính bằng 10 và khoáng cách giữa hai đáy bằng 5. Diện tích toàn phần của hình trụ bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 46: Với một tấm bìa hình vuông, người ta cắt bỏ ở mỗi góc tấm bìa một hình vuông cạnh 12cm (hình 2) rồi gấp lại thành một hình hộp chữ nhật không có nắp. Giả sử dung tích của cái hộp đó là 4800cm3 thì cạnh của tấm bìa ban đầu có độ dài là
[image: ]  Hình 2
A. 42cm.	B. 36cm.	C. 44cm.	D. 38cm.
Câu 47: Cho hình nón có thiết diện qua trục của hình nón là tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng a[image: ]. Thể tích của khối nón bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. a3	.	D. [image: ]
Câu 48: Một cái nồi nấu nước người ta làm dạng hình trụ không  nắp chiều cao của nồi 60cm, diện tích đáy là [image: ]. Hỏi họ cần miếng kim loại hình chữ nhật có chiều dài và chiều rộng là bao nhiêu để làm thân nồi đó?
A. Chiều dài [image: ]cm chiều rộng 60cm.	B. Chiều dài 65cm chiều rộng 60cm.
C. Chiều dài 180cm chiều rộng 60cm.	D. Chiều dài [image: ]cm chiều rộng 60cm.
Câu 49: Một khối cầu có thể tích là [image: ]. Diện tích của mặt cầu là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 50: Cho tứ diện [image: ], đáy [image: ] là tam giác vuông tại B, [image: ] vuông góc với mặt đáy. Biết AB = 3a, BC = 4a, DA = 5a. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp DABC có bán kính bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
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Hướng dẫn giải

	Câu hỏi
	Phương án đúng
	Mức nhận thức
	TÓM TẮT LỜI GIẢI

	1
	A
	1
	[image: ] . Lập bảng biến thiên .

	2
	D
	1
	TXĐ: [image: ]
[image: ]

	3
	C
	3
	TXĐ:[image: ] 
[image: ]  

	4
	B
	3
	[image: ] 
[image: ]

	5
	B
	3
	[image: ] [image: ]
[image: ] [image: ]

	6
	B
	1
	Hàm số [image: ] . Lập BBT

	7
	C
	1
	1 và -8 trái dấu 

	8
	C
	3
	[image: ] ; [image: ]
[image: ]

	9
	C
	2
	[image: ]

	10
	A
	1
	[image: ]

	11
	D
	1
	[image: ]

	12
	A
	2
	[image: ]
Pttt:[image: ]

	13
	A
	1
	(C) cắt trục hoành nên y = 0 suy ra x  = 2

	14
	B
	2
	[image: ] có các tính chất
- Luôn cắt trục tung
- Có trục đối xứng là trục tung
- Không có tâm đối xứng

	15
	C
	1
	[image: ]

	16
	B
	1
	[image: ]

	17
	D
	3
	[image: ]
Đồ thị hàm số [image: ] và (d): y = m có hai điểm chung khi: [image: ]

	18
	A
	3
	[image: ] 
Đồ thị hàm số [image: ] và (d): [image: ] không có điểm chung khi [image: ]

	19
	C
	1
	(C) đi qua điểm [image: ]

	20
	B
	1
	Hàm số [image: ] có đồ 2ị (C):
- (C) luôn có tâm đối xứng
- (C) luôn cắt trục hoành
- (C) luôn cắt trục tung

	21
	D
	1
	[image: ] có đồ 2ị (C). (C) có 2 tiệm cận

	22
	B
	1
	Đồ thị của hàm số [image: ] có trục đối xứng là trục tung.

	23
	D
	1
	Loại câu B, C. Hàm số có 2 điểm cđ là x = 1, x = -1 nên loại A

	24
	A
	2
	[image: ] trên [-2; 3]. Giá trị lớn nhất của hàm số là 13.

	25
	C
	2
	[image: ] trên [-2; 2] đạt giá trị nhỏ nhất tại x = - 2.


	26
	A
	1
	MTCT.

	27
	B
	2
	[image: ]

	28
	C
	3
	[image: ]

	29
	B
	2
	MTCT.

	30
	B
	3
	[image: ] 

	31
	C
	2
	[image: ]

	32
	B
	2
	[image: ]

	33
	C
	2
	[image: ]

	34
	C
	2
	[image: ]

	35
	D
	2
	Thử các phương án với chức năng CALC của MTCT.

	36
	A
	2
	VMABC = 1/3.SABC. MA = 1/6. SABC. AA’ = 1/6. V	

	37
	B
	2
	[image: ]

	38
	C
	2
	[image: ]

	39
	D
	3
	[image: ]

	40
	B
	2
	SAC vuông cân, [image: ]

	41
	B
	2
	O là tâm tam giác đều ABC. [image: ]

	42
	C
	2
	[image: ]

	43
	A
	4
	[image: ]

	44
	C
	2
	[image: ]

	45
	B
	2
	[image: ]

	46
	C
	4
	[image: ]

	47
	D
	4
	[image: ]

	48
	A
	4
	[image: ]

	49

	D
	4
	[image: ]

	50
	A
	3
	A, B cùng nhìn DC dưới 1 góc vuông [image: ]
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MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	


Câu 1. Hàm số [image: ]:
A. Nghịch biến trên khoảng [image: ] và [image: ]. 
B. Đồng biến trên khoảng [image: ] và [image: ].
C. Nghịch biến trên khoảng [image: ].
D. Đồng biến trên khoảng [image: ].
Câu 2. Cho hàm số [image: ] xác định, liên tục trên [image: ]  và có bảng biến thiên như sau: 
	x
	[image: ]                      0                              1                       [image: ]

	y’
	             +        [image: ]           -          0            +

	

y

	                             0                                                         [image: ]                                                           

                                                              
 [image: ]                                                      -1                                                


Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ?
A. Hàm số có đúng một cực trị.
B. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 1.
C. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0 và giá trị nhỏ nhất bằng 1.
D. Hàm số đạt cực đại tại x = 0 và đạt cực tiểu tại x = 1.
Câu 3. Hàm số [image: ] đạt cực đại tại
A. x = -1.                 B. x = 1.                  C. x = 0.                      D. x = 2.
Câu 4. Hàm số [image: ] có bao nhiêu điểm cực trị ?
A.3.		B. 0.		C.1.		D. 2.
Câu 5. Hàm số [image: ] có hai cực trị khi giá trị của tham số m là
A. m < 3.		B. m > 3.		C.m < 2 .		D. m > 2.
Câu 6. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ] là  
A. 3.		B.1.		C. 4.		D. 2.
Câu 7. Các đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ]là
A. x = -1 và y = 2.	  B. x = 1 và y = - 2.	 C. x = 1 và y = 2.	    D. x = -1 và y = - 2
Câu 8. Tiếp tuyến tại điểm cực đại của hàm số [image: ] có phương trình là
A. y = 3.		B. y = 1.		C. y = 2.		D. y = 4.
Câu 9. Định m để đồ thị hàm số [image: ] có tiệm cận đứng đi qua điểm [image: ]:
A. m = 2.		B. m = -2.		C. [image: ].		D. m = 0.


Câu 10. Hàm số nào sau đây đồng biến trên [image: ]?
[image: ]Đa A

Câu 11. Cho hàm số [image: ]. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số chỉ có một cực đại.		B. Hàm số có một cực đại và hai cực tiểu.
C. Hàm số chỉ có một cực tiểu.		D. Hàm số có một cực tiểu và hai cực đại.

Câu 12. Đồ thị sau đây của hàm số nào?
Vẽ parabol qua 3 điẻm A( - 1; 0); B(0; -3); C( 1; 0)
[image: ] Đa C
 
Câu 13. Giá trị m để hàm số [image: ] đồng biến trên [image: ]là ?
A. [image: ] và [image: ].			
B. [image: ].
C. [image: ] và [image: ].
D. [image: ].
	Câu 14. Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số nào dưới đây.
A. [image: ].
B. [image: ].
C. [image: ].
D.[image: ] .
	[image: ]



Câu 15. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. Hàm số [image: ] không có cực trị	.	
B. Hàm số [image: ] có cực trị.
C. Hàm số [image: ] có hai cực trị.
D. Hàm số [image: ] có cực trị.

Câu 16. Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ] lần lượt là:
A. 1 và -2.		B. 0 và -2.		C. -1 và -2.		D. -1 và -3.

Câu 17. Hàm số [image: ]có hai cực trị [image: ]. Khi đó tổng  [image: ] bằng
A. 49.		B. 69.		C. 79.		D. 39.

Câu 18. Số giao điểm của đồ thị hàm số [image: ] và đường thẳng 
y = 3x – 4 là:
A.0 .		B. 2.		C. 3.		D.1.

Câu 19. Tìm m để phương trình [image: ] có ba nghiệm phân biệt.
A. 0< m <4.		B.m < 4.		C. m > 0.		D. m < 0 v m > 4.
Câu 20. Cho hàm số [image: ] có đồ thị ( C ) và và đường thẳng d: y = x + m. Tập hợp giá trị m thỏa mãn d cắt ( C) tại hai điểm phân biệt là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 21. Giá trị của [image: ] là:
[image: ].			B.49.		C. [image: ].			D. 7.
Câu 22. Kết quả của phép tính [image: ] là:
A. [image: ].		B. 4.		C. [image: ].		D. -[image: ].

Câu 23. Cho [image: ]. Tìm mệnh đề sai:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 24. Kết quả [image: ]là biểu thức rút gọn của phép tính nào sau đây ?
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 25. Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau.
A. [image: ].				B. [image: ].
C. [image: ].			D. [image: ].

Câu 26. Phát biểu nào sau đây là không đúng ?
A. Hai đồ thị hàm số [image: ]và [image: ] đều có đường tiệm cận.
B. Hai đồ thị hàm số [image: ]và [image: ] đối xứng nhau qua đường thẳng 
y = x.
C. Hai đồ thị hàm số [image: ]và [image: ] có cùng tính đơn điệu.
D. Hai đồ thị hàm số [image: ]và [image: ] có cùng tập xác định.
Câu 27. Tập xác định của hàm số [image: ] là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 28. Tập xác định của hàm số [image: ]là:
A. [image: ].		B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].

Câu 29. Tính đạo hàm của hàm số y = log x tại x = 5.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].      	D. [image: ].	

Câu 30.Cho hàm số [image: ]. Nghiệm phương trình [image: ]là:
A. 2.		B. 0.		C. 1.		D. e.

Câu 31. Gọi [image: ] là hai số thực thỏa mãn [image: ]. Giá trị biểu thức 
[image: ] bằng
A. 36.			B. 5.			C. 20.			D. 25.

Câu 32. Gọi [image: ] là hai số thực thỏa mãn [image: ]. Tổng [image: ] bằng
A. 0.			B. [image: ]	.		C. 3.			D. [image: ].
Câu 33. Tập nghiệm của phương trình [image: ]là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 34. Tập nghiệm bất phương trình [image: ] là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 35. Tập các số x thỏa mãn [image: ]là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 36. Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a và cạnh bên 2a. Thể tích của khối chóp S.ABCD là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 37. Cho hình chóp S.ABC có tam giác ABC vuông cân tại A, [image: ],
 BC = 2a. Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABC) bằng 300. Thể tích của khối chóp S.ABC là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 38. Cho hình chóp S.ABC có [image: ], tam giác ABC vuông tại B, SB = 2a, BC = a. Thể tích hình chóp S.ABC bằng a3. Khoảng cách từ A đến (SBC) là:
A. 3a	.		B. 6a.			C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 39. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Thể tích khối chóp bằng:
 A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].	

Câu 40. Lăng trụ tứ giác đều là:
A. Lăng trụ đứng có đáy là hình vuông.
B. Lăng trụ có đáy là hình vuông.
C. Lăng trụ đứng có đáy là hình thoi.
D. Hình hộp có đáy là hình vuông.	

Câu 41. Cho một khối lập phương biết rằng khi tăng độ dài cạnh của khối lập phương thêm 2cm thì thể tích của khối lập phương tăng thêm 98cm3. Hỏi cạnh của khối lập phương đã cho bằng:
A. 3cm.		B.4cm.		C. 5cm.		D. 6cm.

Câu 42. Một hình lăng trụ đáy tam giác có chiều dài các cạnh đáy lần lượt là 13, 14, 15, cạnh bên có chiều dài là 8 và hợp với đáy một góc 600. Thể tích khối lăng trụ đã cho là:
A. 336.                   B. 340 .                  C. [image: ].                D. [image: ].

Câu 43. Chọn mệnh đề đúng:
A. Hình chóp có đáy là hình thang cân thì có mặt cầu ngoại tiếp hình chóp.
B. Hình chóp có đáy là tứ giác thì có mặt cầu ngoại tiếp hình chóp.
C. Hình chóp có đáy là hình thang vuông thì có mặt cầu ngoại tiếp hình chóp.
D. Hình chóp có đáy là hình bình hành thì có mặt cầu ngoại tiếp hình chóp.
Câu 44. Cho ba điểm A, B, C nằm trên một mặt cầu và [image: ]. Chọn khẳng định đúng:
A. Luôn có một đường tròn của mặt cầu ngoại tiếp tam giác ABC.
B. AB là một đường kính của mặt cầu.
C. Tam giác ABC vuông cân tại C.
D. Mặt phẳng (ABC) cắt mặt cầu theo giao tuyến là đường tròn lớn.
Câu 45. Hình tứ diện đều cạnh a, có một đỉnh trùng với một đỉnh của hình nón, ba đỉnh còn lại nằm trên một đường tròn đáy của hình nón. Khi đó diện tích xung quanh của hình nón là:
A. [image: ].		B. [image: ].   	C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 46. Cho S.ABC là tam giác đều, cạnh đáy là a, cạnh bên hợp với đáy một góc 600. Hình nón tròn xoay đỉnh S, đáy là đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC, có thể tích bằng:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 47. Thể tích của khối cầu nội tiếp khối lập phương có cạnh bằng a là:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 48. Một hình trụ có bán kính đáy bằng a, thiết diện qua trục là hình vuông. Thể tích khối trụ bằng:
A. [image: ].		B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 49. Trong không gian cho tam giác ABC vuông tại B, [image: ]. Độ dài đường sinh l của hình nón nhận được khi quay tam giác ABC quanh trục AB là:
A. [image: ].		B.2a.			C. [image: ].		D. [image: ].

Câu 50. Một quả bóng rổ có đường kính 24,8(cm) thì diện tích bề mặt quả bóng là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
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Câu 1. Tìm khoảng đồng biến của hàm số [image: ].
 	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 2. Trong các hàm số sau, hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng [image: ]? 
	A. [image: ]. 	B.  [image: ]. 	C.  [image: ].	D.  [image: ].
Câu 3. Hàm số nào sau đây đồng biến trên [image: ]?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D.[image: ].
Câu 4. Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số [image: ] là đúng?
	A.  Hàm số luôn nghịch biến trên [image: ].
	B.  Hàm số luôn đồng biến trên [image: ].
	C.  Hàm số nghịch biến trên các khoảng (–; –1) và (–1; +).
	D.  Hàm số đồng biến trên các khoảng (–; –1) và (–1; +).         
Câu 5. Tìm tất cả các giá trị của tham số [image: ] để hàm số [image: ] đồng biến trên tập xác định của nó.
	A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 6. Tìm giá trị cực đại [image: ]của hàm số[image: ].
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 7. Toạ độ điểm cực đại của đồ thị hàm số[image: ] là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 8. Tích các giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số [image: ] bằng                        
	A. [image: ].	B. [image: ].   	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 9. Đồ thị của hàm số  nào sau đây có 3 điểm cực trị?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 10. Tìm m để hàm số [image: ] không có cực trị.
 	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 11. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số[image: ] trên đoạn [image: ].
 	A. [image: ] 	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 12.  Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ] là
	A. 9.	B. 3.	C. 1.     	D. 0.
Câu 13. Cho hàm số [image: ]. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho là
	A. 0. 	B. 1.	C. 2.	D. 3.
Câu 14. Cho hàm số [image: ] có [image: ] và [image: ]. Chọn mệnh đề đúng.
	A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận đứng.
	B. Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận đứng.
	C. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận đứng là các đường thẳng [image: ] và [image: ].
	D. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận đứng là các đường thẳng [image: ] và [image: ].
Câu 15. Đường thẳng [image: ] và đồ thị hàm số [image: ] cắt nhau tại điểm có tọa độ là [image: ]. Tìm [image: ]?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 16. Đồ thị sau đây là của hàm số[image: ]. Với giá trị nào của [image: ] thì phương trình[image: ]có bốn nghiệm phân biệt? 
[image: ]
	A. [image: ].	B.  [image: ].	C. [image: ].	D.  [image: ].
Câu 17. Gọi [image: ] và [image: ] là giao điểm của đường cong (C): [image: ] và đường thẳng (d): [image: ].  Khi đó, hoành độ trung điểm [image: ] của đoạn thẳng [image: ] bằng:
	A. 7.	B. 3.	C.  [image: ].	D.  [image: ].
Câu 18. Bảng biến thiên trong hình vẽ dưới đây là bảng biến thiên của hàm số nào?
	[image: ]
	[image: ]           [image: ]                0                 1             [image: ]

	 [image: ]
	            -       0         +     0         -      0          + 

	 [image: ]
	[image: ]                               -3                                 [image: ]

                  [image: ]                                [image: ]


	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].

Câu 19. Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
[image: ]
 	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 20. Đường cong trong hình dưới là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
[image: ]
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 21. Cho [image: ] Tính giá trị của biểu thức [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 22. Cho a > 0, a  1. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.
	A. Tập giá trị của hàm số [image: ] là tập [image: ].
	B. Tập giá trị của hàm số [image: ] là tập [image: ].
	C. Tập xác định của hàm số [image: ]là khoảng [image: ].
	D. Tập xác định của hàm số [image: ] là tập [image: ].
Câu 23. Nếu [image: ] thì [image: ] bằng:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 24. Cho [image: ]. Viết biểu thức [image: ] dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ.
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 25. Tìm tập xác định của hàm số [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 26. Hàm số [image: ]  có tập xác định là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 27. Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên khoảng [image: ]?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 28. Hàm số nào sau đây đồng biến trên tập xác định của nó?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 29. Hàm số [image: ] có đạo hàm là:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 30. Tìm tập nghiệm của phương trình: [image: ].
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 31. Số nghiệm của phương trình [image: ] là
	A. 1.	B. 3.	C. 2.	D. 4.
Câu 32. Tổng các nghiệm của phương trình [image: ] là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33. Tìm tập nghiệm của phương trình: [image: ].
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 34. Bất phương trình: [image: ] có tập nghiệm là:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 35. Bất phương trình: [image: ] có tập nghiệm là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 36. Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy [image: ] và chiều cao [image: ] là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 37. Số mặt phẳng đối xứng của khối chóp tứ giác đều là:
	A. 1.	B. 2.	C. 6.	D. 4.
Câu 38. Khi tăng độ dài tất cả các cạnh của một khối hộp chữ nhật lên gấp đôi thì thể tích khối hộp tương ứng sẽ:
	A. tăng 2 lần.	B. tăng 4 lần.	C. tăng 6 lần.	D. tăng 8 lần.
[bookmark: c34q]Câu 39.  Cho [image: ] là khối đa diện đều loại {4; 3}. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ?
[bookmark: c34a][bookmark: c34b]	A. Mỗi mặt của [image: ] là một tam giác đều.  	B. Mỗi mặt của [image: ] là một hình vuông.
[bookmark: c34c][bookmark: c34d]	C. [image: ] là khối tứ diện đều. 	D. Mỗi đỉnh của [image: ] là đỉnh chung của 4 mặt.
Câu 40. Thể tích của khối tứ diện đều cạnh [image: ] bằng:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 41. Cho khối lăng trụ [image: ] có thể tích là [image: ], đáy là tam giác đều cạnh[image: ]. Tính độ dài chiều cao của khối lăng trụ [image: ].
 	A. [image: ]. 	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 42. Cho khối chóp [image: ] có đáy [image: ] là tam giác đều cạnh [image: ]. Hai mặt bên [image: ] và [image: ] cùng vuông góc với đáy, [image: ]. Thể tích của khối chóp đã cho là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 43. Cho khối chóp [image: ]. Gọi [image: ] và [image: ] lần lượt là trung điểm của cạnh [image: ], [image: ]. Thể tích khối chóp [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích của khối chóp [image: ].
	A. [image: ]. 	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 44. Cho khối chóp [image: ] có [image: ] là tam giác vuông cân tại [image: ] và nằm trong mặt phẳng vuông góc với [image: ], [image: ] và tam giác [image: ] có diện tích bằng [image: ]. Tính thể tích khối chóp [image: ].
 	A. [image: ].  	B. [image: ].  	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 45. Cho khối chóp [image: ] có [image: ], [image: ] và [image: ] là hình vuông cạnh [image: ]. Tính thể tích khối chóp [image: ].
 	A. [image: ]. 	B. [image: ].  	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 46. Cho hình chóp [image: ] có [image: ], góc giữa cạnh [image: ] và mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]; tam giác [image: ] đều cạnh [image: ]. Tính thể tích khối chóp [image: ]. 
 	A. [image: ].  	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 47. Cho khối chóp [image: ] có thể tích là [image: ]. Tam giác [image: ] có diện tích là [image: ]. Tính khoảng cách [image: ] từ [image: ] đến mặt phẳng [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 48. Trong không gian, cho tam giác [image: ] vuông tại [image: ], [image: ] và [image: ]. Diện tích xung quanh của hình nón nhận được khi quay tam giác [image: ] xung quanh trục [image: ] là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 49. Thể tích V của khối trụ có chiều cao bằng [image: ] và đường kính đáy bằng [image: ] là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 50. Cho khối chóp [image: ] có [image: ], [image: ] và [image: ] là hình vuông cạnh [image: ]. Tính bán kính [image: ] của mặt cầu ngoại tiếp khối chóp [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
--HẾT--

ĐÁP ÁN
	1 C
	11 A
	21 A
	31 C
	41 A

	2 A
	12 B
	22 B
	32 D
	42 B

	3 C
	13 C
	23 A
	33 B
	43 A

	4 D
	14 D
	24 D
	34 D
	44 A

	5 B
	15 C
	25 A
	35 B
	45 B

	6 D
	16 B
	26 B
	36 A
	46 C

	7 B
	17 C
	27 A
	37 D
	47 B

	8 B
	18 B
	28 C
	38 D
	48 D

	9 A
	19 C
	29 D
	39 B
	49 A

	10 D
	20 B
	30 B
	40 A
	50 C
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Câu 1: Tập xác định của hàm số [image: ] là:
A. D =[image: ]	B. D = [image: ]	C. D = [image: ]	D. D = [image: ]
Câu 2: Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và có bảng biến thiên như hình dưới đây:
[image: ]
Khẳng định nào sau đây là sai?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: ].	B. Hàm số đồng biến trên  khoảng [image: ].
C. Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: ].	D. Hàm số đồng biến trên khoảng [image: ].
Câu 3: Cho hàm số [image: ] có [image: ] và [image: ]. Chọn mệnh đề đúng.
A. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng  x  3 và x  3.
B. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C. Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận ngang.
D. Đồ thị hàm số đã cho có hai tiệm cận ngang là các đường thẳng  y  3 và y  3.
Câu 4: Hãy chọn cụm từ (hoặc từ) cho dưới đây để sau khi điền nó vào chỗ trống mệnh đề sau trở thành mệnh đề đúng:  “Số cạnh của một hình đa diện luôn ……………… số đỉnh của hình đa diện ấy.”
A. nhỏ hơn	B. lớn hơn	C. lớn hơn hoặc bằng.	D. bằng
Câu 5: Cho hàm số [image: ]. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là[image: ]	B. Đồ thị hàm số không có tiệm cận
C. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là [image: ]	D. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là [image: ]
Câu 6: Một mặt phẳng đi qua tâm của một khối cầu cắt khối cầu đó theo một thiết diện là một hình tròn có diện tích bằng [image: ]. Tìm thể tích của khối cầu đó.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 7: Cho hàm số [image: ] có tập xác định là [image: ] và đồ thị như hình vẽ dưới: 
[image: H2]
 Khẳng định nào sau đây đúng về hàm số trên:
A. Giá trị lớn nhất là 1, giá trị nhỏ nhất là -1.
B. Giá trị lớn nhất là -3, giá trị nhỏ nhất là -4.
C. Tổng của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất là -2
D. Tổng của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất là -3.
Câu 8: Cho hàm số [image: ] có đạo hàm [image: ]. Tìm số điểm cực trị của [image: ].
A. 3	B. 2	C. 0	D. 1
Câu 9: Số nghiệm của phương trình [image: ] là:
A. 2	B. 1	C. 3	D. 0
Câu 10: Phương trình [image: ] có nghiệm là:
A. 36	B. 24	C. 64	D. 45
Câu 11: Tính giá trị của biểu thức [image: ] (với [image: ])
A. 2	B. 1	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 12: Tính đạo hàm của hàm số [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 13: Tìm điểm cực đại của hàm số [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 14: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh SA, SD. Mặt phẳng[image: ]chứa MN cắt các cạnh SB, SC lần lượt tại Q, P.  Đặt [image: ], [image: ] là thể tích của khối chóp S.MNQP, [image: ]là thể tích của khối chóp S.ABCD. Tìm x để [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 15: Cho hàm số [image: ] có đồ thị là (Cm). Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để (Cm) có ba điểm cực trị cùng với gốc tọa độ tạo thành một hình thoi.
A. [image: ] hoặc [image: ]	B. [image: ] hoặc [image: ]
C. [image: ] hoặc [image: ]	D. Không có giá trị m
Câu 16: Biết rằng đồ thị của hàm số [image: ] nhận trục hoành làm tiệm cận ngang và trục tung làm tiệm cận đứng. Khi đó giá trị của [image: ] là:
A. 0	B. 6	C. 3	D. [image: ]
Câu 17: Biểu thức [image: ]  ([image: ]) viết dưới dạng luỹ thừa với số mũ hữu tỷ là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 18: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để đường thẳng [image: ] cắt đồ thị (C) của hàm số [image: ] tại 3 điểm phân biệt có hoành độ [image: ] thỏa mãn [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 19: Hàm số nào sau đây không có cực trị?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 20: Hàm số [image: ]. Tính[image: ].
A. [image: ]	B. 0	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 21: Một khối chóp có diện tích đáy bằng [image: ]và thể tích bằng [image: ]. Tính chiều cao của khối chóp đó.
A. 10	B. [image: ]	C. [image: ]	D. 52222
Câu 22: Tìm tập xác định D của hàm số [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 23: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình [image: ] có nghiệm duy nhất.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 24: Cho hàm số [image: ]. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số đồng biến trên [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 25: Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
A. Hàm số [image: ] đồng biến trên [image: ].
B. Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng [image: ].
C. [image: ].
D. [image: ].
Câu 26: Cho hàm số [image: ] có đồ thị là (Cm). Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để (Cm) có hai điểm cực trị có hoành độ [image: ] và [image: ] sao cho [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 27: Cho hàm số [image: ] có đồ thị là (C), M là điểm thuộc (C) sao cho tiếp tuyến của (C) tại M cắt hai đường tiệm cận của (C) tại hai điểm A, B thỏa mãn [image: ]. Gọi S là tổng các hoành độ của tất cả các điểm M thỏa mãn bài toán. Tìm giá trị của S.
A. 6	B. 5	C. 8	D. 7
Câu 28: Trong Vật lí, sự phân rã của các chất phóng xạ được biểu diễn theo công thức hàm số mũ [image: ], trong đó [image: ] là khối lượng ban đầu của chất phóng xạ (tại thời điểm [image: ]), [image: ] là khối lượng chất phóng xạ tại thời điểm [image: ]; T là chu kỳ bán rã (tức là khoảng thời gian để một nửa khối lượng chất phóng xạ bị biến thành chất khác). Khi phân tích một mẫu gỗ từ công trình kiến trúc cổ, các nhà khoa học thấy rằng khối lượng cacbon phóng xạ [image: ] trong mẫu gỗ đó đã mất 35% so với lượng [image: ] ban đầu của nó. Hỏi công trình kiến trúc đó có niên đại khoảng bao nhiêu năm? Cho biết chu kỳ bán rã của [image: ] là khoảng 5730 năm.
A. 4011 (năm)	B. 2865 (năm)	C. 3561 (năm)	D. 3725 (năm)
Câu 29: Một sợi dây kim loại dài 60 cm được cắt thành hai đoạn. Đoạn thứ nhất được uốn thành một hình vuông, đoạn thứ hai được uốn thành một vòng tròn (hình vẽ dưới). Gọi S là tổng diện tích của hình vuông và hình tròn. Giá trị nhỏ nhất của S gần bằng giá trị nào trong các giá trị sau:
[image: ]
A. 125 cm2	B. 128 cm2	C. 126 cm2	D. 127 cm2
Câu 30: Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số [image: ] là đúng?
A. Hàm số luôn luôn đồng biến trên [image: ].
B. Hàm số luôn luôn nghịch biến trên [image: ].
C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng (–; –2) và (–2; +).
D. Hàm số đồng biến trên các khoảng (–; –2) và (–2; +).
Câu 31: Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 32: Đồ thị hàm số  nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên dưới:
[image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 33: Số nghiệm nguyên không âm của bất phương trình [image: ] là:
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 34: Khi tăng độ dài cạnh đáy của một khối chóp tam giác đều lên 2 lần và giảm chiều cao của hình chóp đó đi 4 lần thì thể tích khối chóp thay đổi như thể nào?
A. Giảm đi 2 lần.	B. Không thay đổi.	C. Tăng lên 8 lần.	D. Tăng lên 2 lần.
Câu 35: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số [image: ] nghịch biến trên một đoạn có độ dài không vượt quá 2.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 36: Một khối lăng trụ tam giác có các cạnh đáy lần lượt bằng 5 cm, 12 cm, 13 cm và chiều cao của khối lăng trụ bằng trung bình cộng của các cạnh đáy. Khi đó thể tích khối lăng trụ bằng:
A. 300 cm32222	B. 600 cm3	C. 100	cm3	D. 780 cm3
Câu 37: Cho hình nón có bán kính đáy là 4a, chiều cao là 3a. Tính diện tích toàn phần của hình nón.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 38: Khối lập phương có diện tích toàn phần bằng 150 cm2. Thể tích của khối lập phương đó bằng:
A. [image: ]cm2	B. [image: ]cm2	C. [image: ]cm3	D. [image: ]22cm3
Câu 39: Cho khối lăng trụ tam giác đều [image: ] có cạnh đáy là [image: ]  và khoảng cách từ A đến mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích của khối lăng trụ [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Một khối lăng trụ có đáy là lục giác đều cạnh bằng [image: ], cạnh bên của lăng trụ có độ dài cũng bằng [image: ] và tạo với đáy một góc [image: ]. Thể tích của khối lăng trụ đó bằng:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 41: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [0; 2].
A. 1	B. [image: ]	C. - 3	D. 29
Câu 42: Một người thợ nhôm kính nhận được đơn đặt hàng làm một bể cá cảnh bằng kính dạng hình hộp chữ nhật không có nắp có thể tích 3,2 m3; tỉ số giữa chiều cao của bể cá và chiều rộng của đáy bể bằng 2 (hình dưới). Biết giá một mét vuông kính để làm thành và đáy của bể cá là 800 nghìn đồng. Hỏi người thợ đó cần tối thiểu bao nhiêu tiền để mua đủ số mét vuông kính làm bể cá theo yêu cầu (coi độ dày của kính là không đáng kể so với kích thước của bể cá).

[image: ]
A. 9,6 triệu đồng	B. 10,8 triệu đồng	C. 8,4 triệu đồng	D. 7,2 triệu đồng
Câu 43: Tìm tích tất cả các nghiệm của phương trình [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 44: Một bình đựng nước có dạng hình nón (không có đáy), đựng đầy nước. Người ta thả vào đó một khối cầu có đường kính bằng chiều cao của bình nước và đo được thể tích nước tràn ra ngoài là [image: ] (dm3). Biết rằng khối cầu tiếp xúc với tất cả các đường sinh của hình nón và đúng một nửa của khối cầu đã chìm trong nước (hình dưới). Tính thể tích nước còn lại trong bình.

[image: ]
A. [image: ] (dm3)	B. [image: ] (dm3)	C. [image: ] (dm3)	D. [image: ] (dm3)
Câu 45: Cho hình chóp S.ABC có [image: ], cạnh bên SA vuông góc với đáy và [image: ]. Tính bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 46: Cắt một hình trụ bởi một mặt phẳng qua trục của nó ta được thiết diện là một hình vuông có chu vi bằng 40 cm. Tìm thể tích của khối trụ đó.
A. [image: ] cm32222	B. [image: ] cm3	C. [image: ] cm3	D. [image: ] cm3
Câu 47: Hình trụ có bán kính đáy bằng [image: ] và thể tích bằng [image: ]. Tính chiều cao của hình trụ.
A. 2	B. 6	C. [image: ]	D. 1
Câu 48: Bảng biên thiên dưới đây là của hàm số nào?
[image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 49: Gọi M và m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ]. Khi đó giá trị của biểu thức [image: ] bằng:
A. [image: ]	B. 5	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 50: Số nghiệm của phương trình [image: ] là:
A. 2	B. 0	C. 3	D. 1
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Đề 8
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	




	Câu 1: Đường  cong  trong  hình  bên là  đồ  thị  của  hàm  số nào?
	[image: ]


A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
	Câu 2: Bảng biến thiên ở hình bên dưới là của hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
	[image: ]


A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 3: Hàm số [image: ] có đồ thị nào sau đây?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 4: Gọi [image: ] lần lượt là giá trị cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số [image: ]. Khi đó, giá trị của biểu thức [image: ] bằng bao nhiêu?
A. 7	B. 9	C. 25	D. [image: ]
Câu 5: Đường thẳng [image: ] cắt đồ thị (C) của hàm số [image: ] tại hai điểm phân biệt khi và chỉ khi:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. Với mọi [image: ]	D. Với mọi [image: ]
Câu 6: Tìm m để hàm số  [image: ] đạt giá trị lớn nhất trên đoạn [image: ]  bằng 1 ?
A. m= 2	B. m=1	C. m=0	D. m= –1
Câu 7: Đồ thị hàm số [image: ] có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 1	B. 4	C. 2	D. 3
Câu 8: Trong các hàm số sau, hàm số nào luôn nghịch biến trên khoảng (1; 3):
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 9: Tìm m để hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại x=2 ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 10: Hàm số nào sau đây không có cực trị:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 11: Hàm số [image: ] nghịch biến trên:
A. [image: ] 			B. [image: ] 		C. [image: ] 			D. [image: ] 
Câu 12: Đồ thị hàm số [image: ] cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt khi:
A. [image: ]	B. [image: ][image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 13: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] song song với đường thẳng [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 14: Với giá trị nào của tham số  m  thì hàm số [image: ] có hai cực trị và hai điểm cực trị này nằm về cùng một phía đối với trục tung Oy.
A. [image: ] và [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 15: Với giá trị nào của m, hàm số [image: ] đồng biến trên tập xác định
A. [image: ]	B. m >  0	C. -1[image: ]	D. -1  <m   < 0
Câu 16: Tọa độ giao điểm của đồ thị  [image: ] với đường thẳng  d :  y = x +2
A. [image: ]	B. [image: ]	
C. (1; 3)  và  [image: ]	D. (1; 3)  và  [image: ]
Câu 17: Cho hàm số [image: ]. Chọn mệnh đề đúng
A. Giá trị cực tiểu của hàm số là [image: ]	B. Hàm số đạt cực tiểu tại x = 2
C. Hàm số đạt cực tiểu tại x = 0	D. Giá trị cực đại của hàm số là [image: ]
Câu 18: Xác định tham số a,b để đồ thị hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại điểm A(3;0) và đạt cực đại tại điểm [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 19: Một hàm số f(x) có đạo hàm là [image: ]. Hỏi f(x) có bao nhiêu cực trị?
A. 10	B. 4	C. 3	D. 2
Câu 20: Cho hàm số y =f(x) có TXĐ R và[image: ]và [image: ]. Phát biểu nào sau đây đúng:
A. Đồ thị hàm số không có TCN	B. Đồ thị hàm số có đúng 1 TCN
C. Đồ thị hàm số có 2 TCN	D. Đồ thị hàm số có TCN x = 2[image: ]
Câu 21: Cho 2 số thực dương a và b thõa a=2b. Rút gọn biểu thức [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. 4	D. 2

Câu 22: Hàm số y = [image: ] có tập xác định là:
A. [image: ]	B. R	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 23: Đạo hàm của hàm số [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 24: Tìm tất cả các giá trị của [image: ] để bất phương trình [image: ] nghiệm đúng với mọi [image: ]?
A. không tồn tại [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]

Câu 25: Tập nghiệm phương trình [image: ]  là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 26: Phương trình [image: ] có hai nghiệm [image: ]. Tổng hai nghiệm [image: ] là
A. 6+[image: ]	B. 2	C. 4	D. [image: ]
Câu 27: Bất phương trình [image: ] có nghiệm là:
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28: Hµm sè nµo díi ®©y nghịch biÕn trªn R?
A. y = [image: ]	B. y = [image: ]	C. y = [image: ]	D. y = [image: ]
Câu 29: Hµm sè y = [image: ] cã tËp x¸c ®Þnh lµ:
A. (-; 2]  [3; +)	B. (2; 3)	C. (-; 2)  (3; +)	D. [2 ;3]
Câu 30: Số nghiệm nguyên của bất phương trình[image: ] là:
A. 0	B. 2	C. Vô số	D. 1
Câu 31: Cho phương trình [image: ]. Nếu phương trình này có hai nghiệm [image: ] thõa mãn [image: ]thì m có giá trị bằng:
A. 1	B. 2	C. 4	D. 8
Câu 32: Khẳng định nào sau đây SAI ?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 33: Cho [image: ] và  [image: ]. Khi đó [image: ] được biễu diễn theo a và b là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 34: Cho a, b > 0 và a,b ≠ 1; ab ≠  1. Khẳng định nào đúng?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 35: Hàm số [image: ] . Hệ thức giữa y và y” không phụ thuộc x là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 36: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. Hình lăng trụ luôn có tổng số cạnh bên nhỏ tổng số cạnh đáy.
B. Hình chóp luôn có tổng số cạnh bên bằng tổng số cạnh đáy.
C. Hình chóp luôn có số cạnh lớn hơn số mặt.
D. Hình lăng trụ luôn có tổng số cạnh bên bằng tổng số cạnh đáy.
Câu 37: Cho hình chóp S.ABCD có thể tích V và có M là trọng tâm tam giác SAB. Tính thể tích của khối chóp M.ABCD là :
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 38:  Hình mười hai mặt đều có số đỉnh là?
A. 8 đỉnh	B. 20 đỉnh	C. 6 đỉnh	D. 12 đỉnh
Câu 39: Cho khối chóp tam giác đều có tất cả các cạnh bằng 2a. Thể tích của khối chóp đó là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Cho khối lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của A’ xuống mặt (ABC) trùng trọng tâm của tam giác ABC; A’B hợp với mặt đáy góc 300. Khi đó thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ bằng:
A. [image: ]			B. [image: ]		C.  [image: ]			D. [image: ]
Câu 41: Hình chữ nhật ABCD có AD=2AB quay quanh AD sinh ra hình trụ có tỉ số [image: ] là:
A. 4	B. [image: ]	C. 2	D. [image: ]
Câu 42: Khối lập phương có cạnh bằng [image: ]. Thể tích của nó bằng:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]

Câu 43: Tứ diện đều là khối đa diện đều loại:
A. {3;4}	B. {5;3}	C. {4;3}	D. {3;3}
Câu 44: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Tồn tại một hình đa diện có số cạnh bằng số mặt
B. Tồn tại hình đa diện có số đỉnh và số mặt bằng nhau
C. Số đỉnh và số mặt của một hình đa diện luôn bằng nhau
D. Tồn tại một hình đa diện có số đỉnh bằng số cạnh
Câu 45: Cho hình chóp S.ABC có [image: ]; tam giác ABC vuông cân B có [image: ]và cạnh bên SB tạo với mặt đáy một góc [image: ]. Thể tích khối chóp là:
	A. [image: ]			B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 46: Cho khối lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của A’ xuống mặt (ABC) trùng trọng tâm của tam giác ABC; A’B hợp với mặt đáy góc 300. Khi đó thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ bằng:
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 47: Cho khối chóp tứ giác đều có cạnh x và có diện tích xung quanh gấp đôi diện tích đáy. Khi đó, thể tích khối chóp đó bằng 
	A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 48: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông tại A, AC=a, [image: ]. Đường chéo BC’ tạo với mặt bên (ACC’A’)  góc [image: ]. Tính thể tích khối lăng trụ.
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 49:  Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông, [image: ] và [image: ]. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp bằng
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 50:  Cho hình nón có đỉnh S, đáy là đường tròn tâm O, bán kính r=5. Một thiết diện qua đỉnh là tam giác SAB đều có cạnh bằng 8. Tính khoảng cách từ O đến mp(SAB).
A. [image: ]		B. [image: ]		C. 3		D. [image: ]
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Đề 9
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1: Đồ thị hàm số  [image: ]  có bao nhiêu đường tiệm cận ?  
	A.    3	B.    0	C.    2	D.    1
Câu 2: Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó
A.	[image: ]									B.	[image: ]			
C.	[image: ]							D. [image: ]
Câu 3: Đồ thị hàm số y = [image: ] có tâm đối xứng là :
	A.  [image: ]									B.    [image: ]
C.  [image: ]									D.   Không có tâm đối xứng
Câu 4: Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ] . Chọn câu khẳng định SAI: 
	A. Tập xác định [image: ]					B.  Đạo hàm [image: ]		
	C.  Đồng biến trên [image: ]		D.  Tâm đối xứng [image: ]
Câu 5: Cho hàm số [image: ]  [image: ]. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại giao điểm của [image: ] với trục tung có phương trình : 
	A.	[image: ]				B. [image: ] 				C.	[image: ]			D. [image: ]
Câu 6: Cho đường cong (H) : [image: ]. Mệnh đề nào sau đây là ĐÚNG ?
	A.  (H) có tiếp tuyến song song với trục tung
B.  (H) có tiếp tuyến song song với trục hoành
C.  Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc âm
D.  Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc dương
Câu 7: Dựa vào bảng biến thiên của hàm số, chọn câu khẳng định ĐÚNG ? 
[image: ]





A.  Hàm số có 2 cực trị							B.  Hàm số có 1 cực trị 
C.  Hàm số không có cực trị 					D.  Hàm số không xác định tại [image: ] 
Câu 8: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên sau :
[image: ]






Với giá trị nào của m thì phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt 
	A.  [image: ] 										B.  [image: ]			
C.  [image: ] hoặc [image: ] 							D.  [image: ] hoặc [image: ]
[image: ]Câu 9: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên sau :








Với giá trị nào của m thì phương trình [image: ] có đúng 2 nghiệm 
A.  [image: ]											B.  [image: ]				
C.  [image: ] hoặc [image: ]							D.  [image: ] hoặc [image: ]
Câu 10: Bảng biến thiên sau là của hàm số nào ?
[image: ]






A. [image: ]			B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 11: Đường thẳng [image: ] cắt đồ thị (C) của hàm số [image: ] tại hai điểm phân biệt khi và chỉ khi:
	A.	[image: ]			B.	[image: ]			C.	Với mọi [image: ] 			D. Với mọi [image: ] 
Câu 12: Trên đồ thị (C) của hàm số [image: ]  có bao nhiêu điểm có tọa độ nguyên ?
 A. 3					B.  4						C.   6						D.  2
Câu 13: Cho hàm số [image: ]. Xác định m để hàm số đồng biến trên [image: ]
	A.	[image: ]			B.	[image: ]				C.	Không có m			D. Đáp số khác
[image: ]Câu 14: Cho các phát biểu sau: 
(I)  Hàm số [image: ] không có cực trị 
(II)  Hàm số [image: ] có điểm uốn là [image: ] 
(III)  Đồ thị hàm số [image: ] có dạng như hình vẽ
(IV)   Hàm số [image: ] có [image: ]
Số các phát biểu ĐÚNG là: 
A.	1			B.	2				C.	3				D.  4
Câu 15: Cho hàm số [image: ] (1). Tiếp tuyến với đồ thị hàm số (1) và song song với đường thẳng [image: ] có phương trình :
	A.	[image: ]									B.	[image: ]		
C.	[image: ];[image: ]						D. [image: ];[image: ]
Câu 16: Cho hàm số [image: ] có đồ thị (C). Tích các khoảng cách từ một điểm bất kỳ trên đồ thị (C) đến các đường tiệm cận của nó bằng bao nhiêu ?.
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]					D.  [image: ]
Câu 17: Hàm số [image: ] nào có đồ thị như hình vẽ sau :
[image: ]
A.	[image: ]				B.	[image: ]		
C.	[image: ]				D. [image: ]


Câu 18: Hàm số [image: ] nào có đồ thị như hình vẽ sau : 
[image: ]
													A.	[image: ]
													B.	[image: ]		
C.	[image: ]		
D. [image: ] 


Câu 19: Đồ thị hàm số  [image: ] có hai điểm cực trị thuộc đường thẳng [image: ]. Khi đó tích [image: ] bằng 
	A.    -6				B.    -8				C.    -2				D.    2
Câu 20: Hàm số [image: ] đạt cực đại tại x = - 2 khi :
	A.	[image: ], [image: ]		B.	[image: ] 			C. [image: ]				D.  Không có giá trị m
Câu 21: Hàm số [image: ] đạt cực đại tại x = 1 và giá trị cực đại tại điểm đó bằng 2 khi [image: ] bằng :
	A.	0				B.	1					C.	2					D.  3
Câu 22: Cho phương trình [image: ]. Xác định m để phương trình có hai nghiệm phân biệt. 
	A.	[image: ]		B.	[image: ]		C.	[image: ]		D. [image: ]
Câu 23:  Bất phương trình [image: ] có nghiệm khi :
	A.	[image: ]			B.	[image: ]			C.	[image: ]			D. [image: ]
Câu 24: Cho hàm số [image: ]. Xác định m để đồ thị hàm số có ba điểm cực trị lập thành một tam giác vuông cân.
	A.	[image: ] 				B.	[image: ]				C.	[image: ]			D. Đáp số khác
Câu 25: Cho hàm số [image: ] (1). Điểm M thuộc đường thẳng [image: ] và có tổng khoảng cách từ M tới hai điểm cực trị của đồ thị hàm số (1) nhỏ nhất có tọa độ là :
		A.	[image: ]			B.	[image: ]		C.	[image: ]		D. [image: ]
Câu 26: Cho [image: ]. Khi đó
	A.	[image: ]		B.	[image: ]		C.	[image: ]		D.  [image: ]
Câu 27: Khẳng định nào sau đây SAI ?
	A. [image: ]	B. [image: ]	
	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28: Cho a > 0, a  1. Tìm mệnh đề ĐÚNG trong các mệnh đề sau: 
A.  Tập giá trị của hàm số y = ax là tập R			
B.  Tập giá trị của hàm số y = [image: ] là tập R
C.  Tập xác định của hàm số y = ax là khoảng (0; +)	
D.  Tập xác định của hàm số y = [image: ] là R
Câu 29: Tập xác định của hàm số [image: ] là:
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 30: Phương trình [image: ] có nghiệm là: 
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.   [image: ]				D.   [image: ] 
Câu 31:  Bất phương trình [image: ] có nghiệm là:
	A.	[image: ]						B.	[image: ]		
C.	[image: ]										D.  [image: ]
Câu 32:  Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ]  trên [image: ] lần lượt là :
	A.	[image: ] và 1			B.	[image: ] và 1			C.	1 và 0				D. Đáp số khác
Câu 33:  Cho hàm số [image: ], [image: ] của hàm số bằng bao nhiêu ?
	A.	2				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D. 4
Câu 34: Nghiệm của phương trình: [image: ] là :
	A.	[image: ]			B.	[image: ]				C.	[image: ]		D. Vô nghiệm
Câu 35: Một khách hàng có 100 000 000 đồng gửi ngân hàng kì hạn 3 tháng (1 quý) với lãi suất 0,65% một tháng theo phương thức lãi kép (tức là người đó không rút lãi trong tất cả các quý định kì). Hỏi vị khách này sau bao nhiêu quý mới có số tiền lãi lớn hơn số tiền gốc ban đầu gửi ngân hàng?
	A.	12 quý		B.	24 quý			C.	36 quý			D.  Không thể có
Câu 36: Phép đối xứng qua mặt phẳng (P) biến đường thẳng d thành chính nó khi và chỉ khi :
	A.	d song song với (P)						B.	d nằm trên (P)		
C.	[image: ] 									D.  d nằm trên (P) hoặc [image: ]
Câu 37: Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng ?
	A.	Một			B.  Hai				C.	Ba					D.  Bốn
Câu 38: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông , SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Khi đó tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là điểm nào ?
	A.  Đỉnh S									B. Tâm hình vuông ABCD
	C.  Điểm A								D. Trung điểm của SC.
Câu 39: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC. Chọn mệnh đề khẳng định ĐÚNG:
	A. Hình chóp S.ABC là hình chóp có mặt đáy là tam giác đều;			
	B. Hình chóp S.ABC có cạnh đáy bằng cạnh bên;
	C. Hình chiếu S trên (ABC) là tâm đường tròn nội tiếp tam giác ABC;		
	D. Hình chiếu S trên (ABC) là trực tâm tam giác ABC;
Câu 40: Cắt mặt nón tròn xoay bởi một mặt phẳng song song với trục của mặt nón ta được phần giao là:
	A. một parabol		B. một elip			C. một hypebol			D. một đường tròn
Câu 41: Khẳng định nào dưới đây là khẳng định SAI ?
	A. Quay đường tròn xung quanh một dây cung của nó luôn tạo ra một hình cầu
	B. Quay một tam giác nhọn xung quanh cạnh của nó không thể tạo ra hình nón
	C. Quay hình vuông xung quanh cạnh của nó luôn sinh ra hình trụ có [image: ] bằng nhau.
	D. Quay tam giác đều quanh đường cao của nó luôn tạo ra một hình nón
Câu 42: Hình chóp SABC có SB = SC = BC = CA = a . Hai mặt (ABC) và (ASC) cùng vuông góc với (SBC). Thể tích hình chóp là :
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D.  [image: ]
Câu 43: Một hình nón có chiều cao bằng a và thiết diện qua trục là tam giác vuông. Diện tích xung quanh của hình nón là :
	A.	[image: ]			B.	[image: ]a2[image: ]			C.	[image: ]				D.  [image: ]
Câu 44: Cho hình chóp [image: ], có [image: ] vuông góc mặt phẳng [image: ]; tam giác[image: ] vuông tại [image: ]. Biết [image: ]. Khi đó bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là
	A. [image: ] 				B. [image: ]				C. [image: ]						D. [image: ]	
Câu 45: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Mặt bên SAB là tam giác đều nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy (ABCD). Thể tích khối chóp S.ABCD là:
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]					D. [image: ]
Câu 46: Đáy của lăng trụ đứng tam giác ABC.A’B’C’ là tam giác đều cạnh a = 4 và biết diện tích tam giác A’BC bằng 8. Thể tích khối lăng trụ là :
	A.	[image: ]				B.	[image: ] 				C. [image: ]				D. [image: ]
Câu 47: Cho lăng trụ tam giác ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của A' xuống (ABC) là tâm O đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC biết AA' hợp với đáy ABC một góc [image: ]. Thể tích lăng trụ là :
A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D. [image: ]
Câu 48: Hình chóp [image: ] có tam giác [image: ] vuông tại [image: ], [image: ], [image: ] là trung điểm của [image: ], hình chiếu vuông góc của [image: ] lên mặt phẳng [image: ] là trung điểm [image: ]của [image: ], mặt phẳng [image: ]tạo với đáy 1 góc bằng [image: ]. Khoảng cách từ điểm [image: ]đến mặt phẳng [image: ]theo [image: ] là : 
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D.  [image: ]
Câu 49: Một hình trụ có trục [image: ],  ABCD là hình vuông có cạnh bằng 8 có đỉnh nằm trên hai đường tròn đáy sao cho tâm của hình vuông trùng với trung điểm của [image: ] Thể tích của hình trụ bằng bao nhiêu ?
	A. [image: ] 			B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 50: Một công ty muốn thiết kế bao bì để đựng sữa với thể tích [image: ]. Bao bì được thiết kế bởi một trong hai mô hình sau: dạng hình hộp chữ nhật có đáy là hình vuông hoặc dạng hình trụ và được sản xuất cùng một nguyên vật liệu. Hỏi thiết kế theo mô hình nào sẽ tiết kiệm được nguyên vật liệu nhất? Và thiết kế mô hình đó theo kích thước như thế nào?
	A. Hình trụ và chiều cao bằng bán kính đáy
	B. Hình trụ và chiều cao bằng đường kính đáy
	C. Hình hộp chữ nhật và cạnh bên gấp hai lần cạnh đáy
	D. Hình hộp chữ nhật và cạnh bên bằng cạnh đáy
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Câu 1: Đồ thị hàm số  [image: ]  có bao nhiêu đường tiệm cận ?  
	A.    3	B.    0	C.    2	D.    1
Đáp án: A
Lời giải chi tiết
	Đồ thị hàm số  [image: ]  có 2 TCĐ : [image: ], [image: ] và 1 TCN : [image: ]
Câu 2: Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó
A.	[image: ]								B.	[image: ]			
C.	[image: ]						D. [image: ]
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
[image: ]
[image: ] Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định của nó
Câu 3: Đồ thị hàm số y = [image: ] có tâm đối xứng là :
	A.  [image: ]										B.    [image: ]
C.  [image: ]										D.   Không có tâm đối xứng
Đáp án: A
Lời giải chi tiết
Đồ thị hàm số y = [image: ] có pt đường TCĐ [image: ] và TCN [image: ]nên có tâm đối xứng là :
[image: ]		
Câu 4: Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ] . Chọn câu khẳng định SAI:
	A. Tập xác định [image: ]					B.  Đạo hàm [image: ]		
	C.  Đồng biến trên [image: ]		D.  Tâm đối xứng [image: ]
Đáp án:C
Lời giải chi tiết
	Hàm số [image: ] có đạo hàm [image: ]	
[image: ] Hàm số nghịch biến trên [image: ]	
Câu 5: Cho hàm số [image: ]  [image: ]. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại giao điểm của [image: ] với trục tung có phương trình :
	A.	[image: ]				B. [image: ] 				C.	[image: ]			D. [image: ]
Đáp án: A
Lời giải chi tiết
[image: ]. Cho x = 0 [image: ]Suy ra giao điểm với trục tung là A(0; 2); [image: ]
[image: ]phương trình tiếp tuyến cần tìm là: y – 2 = 0(x – 0)[image: ]y = 2.
Câu 6: Cho đường cong (H) : [image: ]. Mệnh đề nào sau đây là ĐÚNG ?
	A.  (H) có tiếp tuyến song song với trục tung
B.  (H) có tiếp tuyến song song với trục hoành
C.  Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc âm
D.  Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc dương
Đáp số :	D
Lời giải chi tiết
[image: ] [image: ] Không tồn tại tiếp tuyến của (H) có hệ số góc dương
Câu 7: Câu 7: Dựa vào bảng biến thiên của hàm số, chọn câu khẳng định ĐÚNG ? 
[image: ]






A.  Hàm số có 2 cực trị							B.  Hàm số có 1 cực trị 
C.  Hàm số không có cực trị 					D.  Hàm số không xác định tại [image: ] 
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
	Dựa vào BBT ta thấy hàm số xác định tại x = 3 và y’đổi dấu khi đi qua x = 3
[image: ] Hàm số có 1 cực trị
[image: ]Câu 8: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên sau :


   



Với giá trị nào của m thì phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt 
	A.  [image: ] 									B.  [image: ]			
C.  [image: ] hoặc [image: ] 						D.  [image: ] hoặc [image: ]
Đáp số :	B
Lời giải chi tiết
Phương trình [image: ]là phương trình hđgđ của đồ thị hàm số y = f(x) (có BBT như trên) và đường thẳng có pt: [image: ]
Dựa vào BBT ta có phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt [image: ]
Câu 9: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên sau :
[image: ]






Với giá trị nào của m thì phương trình [image: ] có đúng 2 nghiệm 
A.  [image: ]										B.  [image: ]				
C.  [image: ] hoặc [image: ]						D.  [image: ] hoặc [image: ]
Đáp số :	C
Lời giải chi tiết
Phương trình [image: ]là phương trình hđgđ của đồ thị hàm số y = f(x) (có BBT như trên) và đường thẳng có pt: [image: ] . Dựa vào BBT ta có 
phương trình [image: ] có đúng 2 nghiệm [image: ] [image: ] hoặc [image: ]
 [image: ] [image: ] hoặc [image: ].
Câu 10: Bảng biến thiên sau là của hàm số nào ?
[image: ]





A. [image: ]			B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
Hàm số [image: ] có TXĐ: [image: ] 
Đạo hàm : [image: ] [image: ] [image: ] hàm số nghịch biến trên TXĐ [image: ]
Đồ thị hàm số có pt đường TCĐ [image: ] và TCN [image: ] (phù hợp với BBT)
Câu 11: Đường thẳng [image: ] cắt đồ thị (C) của hàm số [image: ] tại hai điểm phân biệt khi và chỉ khi:
	A.	[image: ]			B.	[image: ]			C.	Với mọi [image: ] 			D. Với mọi [image: ] 
Đáp án: C
Lời giải chi tiết
Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và (d) là:
[image: ][image: ]
[image: ] (vì x = 2 không là nghiệm của phương trình)
[image: ] (*)
Ta có [image: ]
Suy ra (*) luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi k
Vậy [image: ] luôn cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt với mọi k.
Câu 12: Trên đồ thị (C) của hàm số [image: ]  có bao nhiêu điểm có tọa độ nguyên ?
 A. 3					B.  4						C.   6						D.  2
Đáp án: C
Lời giải chi tiết
	[image: ]
	[image: ] là ước của 4 [image: ] có 6 trường hợp
	Các tọa độ nguyên của (C) : [image: ], [image: ], [image: ], [image: ], [image: ] và [image: ]
Câu 13: Cho hàm số [image: ]. Xác định m để hàm số đồng biến trên [image: ]
	A.	[image: ]			B.	[image: ]				C.	Không có m			D. Đáp số khác
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
Tập xác định: D = R.
    [image: ]
Hàm số đồng biến trên [image: ] [image: ]
[image: ]
[image: ] . Xét hàm số [image: ]trên [image: ]
      Ta có [image: ][image: ]
     Vậy [image: ] hàm số đồng biến trên [image: ].
[image: ]Câu 14: Cho các phát biểu sau: 
(I)  Hàm số [image: ]có đồ thị là (C) không có cực trị 
(II)  Hàm số [image: ] có điểm uốn là [image: ] 
(III)  Đồ thị hàm số [image: ] có dạng như hình vẽ
(IV)   Hàm số [image: ] có [image: ]
Số các phát biểu ĐÚNG là: 
	A.	1					B.	2					C.	3					D.  4
Đáp án: B
Lời giải chi tiết       
[image: ] và [image: ]
Câu 15: Cho hàm số [image: ] (1). Tiếp tuyến với đồ thị hàm số (1) và song song với đường thẳng [image: ] có phương trình :
	A.	[image: ]							B.	[image: ]		
C.	[image: ];[image: ]				D. [image: ];[image: ]
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
[image: ] [image: ],   
(d): 3x + y - 2 = 0 [image: ]y = -3x + 2
Vì tiếp tuyến song song với đường thẳng (d) nên:
y’(x0) = -3[image: ]
Phương trình tiếp tuyến: [image: ]
Câu 16: Cho hàm số [image: ] có đồ thị (C). Tích các khoảng cách từ một điểm bất kỳ trên đồ thị (C) đến các đường tiệm cận của nó bằng bao nhiêu ?.
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]					D.  [image: ]
Đáp án: A
Lời giải chi tiết
M(x,y)  (C) [image: ] [image: ]
		Phương trình tiệm cận xiên [image: ]
	 	khoảng cách từ M đến tiệm cận xiên là [image: ]
		khoảng cách từ M đến tiệm cận đứng là [image: ] 
    	Ta có [image: ] 
Câu 17: Hàm số [image: ] nào có đồ thị như hình vẽ sau :
[image: ]
A.	[image: ]				B.	[image: ]		
C.	[image: ]				D. [image: ]

Đáp án: A
Lời giải chi tiết
	[image: ]
	Đồ thị hàm số có TCĐ [image: ], TCN [image: ]và cắt trục Oy tại [image: ] 
	So sánh các chi tiết trên, ta chọn A
Câu 18: Hàm số [image: ] nào có đồ thị như hình vẽ sau : 
[image: ]
													A.	[image: ]
													B.	[image: ]		
C.	[image: ]		
D. [image: ] 

Đáp án: D
Lời giải chi tiết
	[image: ]
[image: ]
Kiểm tra các điểm đặc biệt trùng với hình vẽ
Câu 19: Đồ thị hàm số  [image: ] có hai điểm cực trị thuộc đường thẳng [image: ]. Khi đó tích [image: ] bằng 
	A.    -6				B.    -8				C.    -2				D.    2
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
	Phương trình đường thẳng qua hai cực trị của đồ thị hàm số là : [image: ] 
	[image: ] ab = -8 
Câu 20: Hàm số [image: ] đạt cực đại tại x = - 2 khi :
	A.	[image: ], [image: ]		B.	[image: ] 			C. [image: ]				D.  Không có giá trị m
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
TXĐ: D = R
    	[image: ]
Hàm số đạt cực đại tại x = - 2
[image: ]
Câu 21: Hàm số [image: ] đạt cực đại tại x = 1 và giá trị cực đại tại điểm đó bằng 2 khi [image: ] bằng :
	A.	0				B.	1					C.	2					D.  3
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
TXĐ: D = R
[image: ] ; [image: ]
Hàm số đạt cực đại tại x = 1 và giá trị cực đại tại điểm đó bằng 2
[image: ][image: ][image: ] 
Câu 22: Cho phương trình [image: ]. Xác định m để phương trình có hai nghiệm phân biệt. 
	A.	[image: ]		B.	[image: ]		C.	[image: ]		D. [image: ]
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
Điều kiện: [image: ]. 
Xét hàm số [image: ]trên [image: ]
  	 [image: ]
   	[image: ]
  	Bảng biến thiên:
                          x                      -2            [image: ]             2                                                                   
                      f/(x)                              +      0       -      
                                                                [image: ]                            
                      f(x)                                                                            
                                                  -2                               2

Dựa vào BBT ta thấy phương trình có hai nghiệm phân biệt [image: ]
Câu 23:  Bất phương trình [image: ] có nghiệm khi :
	A.	[image: ]			B.	[image: ]			C.	[image: ]			D. [image: ]
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
Điều kiện: [image: ]. 
Xét [image: ] với [image: ]
Ta có [image: ]
Bảng biến thiên:


                          x                      -1                              4                                                                 
                      f/(x)                                      +       
                [image: ]                                                                                           
                      f(x)                                         
                                                          
                                                 [image: ]                          
Dựa vào BBT ta thấy bất phương trình có nghiệm [image: ]
Câu 24: Cho hàm số [image: ]. Xác định m để đồ thị hàm số có ba điểm cực trị lập thành một tam giác vuông cân.
	A.	[image: ] 				B.	[image: ]				C.	[image: ]			D. Đáp số khác
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
TXĐ: D = R
    	[image: ] ; [image: ]
    	[image: ]
   	Hàm số có ba điểm cực trị [image: ] phương trình (*) có ba nghiệm phân biệt
[image: ] phương trình (2) có hai nghiệm phân biệt khác 0
[image: ]
Với [image: ], ta có [image: ] nên đồ thị hàm số có ba điểm cực trị 
A( 0; 2), B[image: ], C[image: ].
Ta có  [image: ] nên tam giác ABC cân tại A.
Do đó tam giác ABC vuông cân [image: ] vuông tại A[image: ](**)
Có [image: ]
Vậy (**)[image: ]
Vậy m = 1 đồ thị hàm số có ba điểm cực trị lập thành một tam giác vuông cân.
Câu 25: Cho hàm số [image: ] (1). Điểm M thuộc đường thẳng [image: ] và có tổng khoảng cách từ M tới hai điểm cực trị của đồ thị hàm số (1) nhỏ nhất có tọa độ là :
		A.	[image: ]		B.	[image: ]		C.	[image: ]		D. [image: ]
Đáp án: A
Lời giải chi tiết
		Tọa độ điểm cực đại là A(0;2), điểm cực tiểu B(2;-2)
  		Xét biểu thức P = 3x – y – 2
 		Thay tọa độ điểm A(0;2) [image: ] P = -4 < 0, thay tọa độ điểm B(2;-2) [image: ]P = 6 > 0
 		Vậy 2 điểm cực đại và cực tiểu nằm về hai phía của đường thẳng y = 3x – 2, 
	MA + MB nhỏ nhất [image: ] 3 điểm A, M, B thẳng hàng
 	Phương trình đường thẳng AB: y = -2x + 2
	Tọa độ điểm M là nghiệm của hệ: [image: ]  [image: ] [image: ]
Câu 26: Cho [image: ]. Khi đó
	A.	[image: ]		B.	[image: ]		C.	[image: ]		D.  [image: ]
Đáp án: C
Lời giải chi tiết
	Do cơ số [image: ] nên [image: ] [image: ]
Câu 27: Khẳng định nào sau đây SAI ?
	A. [image: ]	B. [image: ]	
	C. [image: ]	D. [image: ]
Đáp án: C
Lời giải chi tiết
	Do cơ số [image: ] nên [image: ]
Câu 28: Cho a > 0, a  1. Tìm mệnh đề ĐÚNG trong các mệnh đề sau: 
A.  Tập giá trị của hàm số y = ax là tập R			
B.  Tập giá trị của hàm số y = [image: ] là tập R
C.  Tập xác định của hàm số y = ax là khoảng (0; +)	
D.  Tập xác định của hàm số y = [image: ] là R
Đáp án: B
Câu 29: Tập xác định của hàm số [image: ] là:
A. [image: ]		B. [image: ]		C. [image: ]		D. [image: ]
Đáp án: C 
Lời giải chi tiết
	Hàm số xác định [image: ] [image: ] 
Câu 30: Phương trình [image: ] có nghiệm là: 
	A.	[image: ]		B.	[image: ]		C.   [image: ]			D.   [image: ] 
Đáp án: D 
Lời giải chi tiết
	Phương trình có điều kiện : [image: ] 
	Pt [image: ] 
	So với đk chọn [image: ].
Câu 31:  Bất phương trình [image: ] có nghiệm là:
	A.	[image: ]							B.	[image: ]		
C.	[image: ]											D.  [image: ]
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
Bpt [image: ][image: ][image: ]
            [image: ]
Câu 32:  Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ]  trên [image: ] lần lượt là :
	A.	[image: ] và 1			B.	[image: ] và 1			C.	1 và 0				D. Đáp số khác
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
[image: ]; [image: ]
       * [image: ]                              * [image: ]              * [image: ]                     
     [image: ]  khi x = e     	[image: ]   khi x = 1   
Câu 33:  Cho hàm số [image: ], [image: ] của hàm số bằng bao nhiêu ?
	A.	2				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D. 4
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
[image: ][image: ]
Vậy [image: ]
Câu 34: Nghiệm của phương trình: [image: ] là :
	A.	[image: ]			B.	[image: ]				C.	[image: ]		D. Vô nghiệm
Đáp án: C
Lời giải chi tiết
Đặt [image: ], điều kiện t > 0. Khi đó phương trình tương đương với:
[image: ] 
+  Với [image: ]
+  Với [image: ]
Vậy phương trình có 2 nghiệm [image: ].
Câu 35: Một khách hàng có 100 000 000 đồng gửi ngân hàng kì hạn 3 tháng (1 quý) với lãi suất 0,65% một tháng theo phương thức lãi kép (tức là người đó không rút lãi trong tất cả các quý định kì). Hỏi vị khách này sau bao nhiêu quý mới có số tiền lãi lớn hơn số tiền gốc ban đầu gửi ngân hàng?
	A.	12 quý			B.	24 quý			C.	36 quý			D.  Không thể có
Đáp án: C
Lời giải chi tiết
Giả sử khách hàng có A đồng gửi vào ngân hàng X với lãi suất d = a% một tháng theo phương thức lãi kép. Sau n tháng ta nhận được số tiền cả gốc và lãi là B đồng. Khi đó ta có: 
· Sau một tháng số tiền là B1 = A+A.d = A(1+d)
· Sau hai tháng số tiền là B2 = A(1+d)+A(1+d).d = A(1+d)2
· …….
· Sau n tháng số tiền là: B = A(1+ d)n   (*)
Áp dụng công thức (*) ta có: A =  100 000 000, d = 0,65%.3 = 0,0195
Cần tìm n để A(1+ d)n –A > A [image: ][image: ]. 
Vì vậy ta có: [image: ]. 
Vậy sau 36 quý (tức là 9 năm) người đó sẽ có số tiền lãi lớn hơn số tiền gốc ban đầu gửi ngân hàng.
Câu 36: Phép đối xứng qua mặt phẳng (P) biến đường thẳng d thành chính nó khi và chỉ khi :
	A.	d song song với (P)								B.	d nằm trên (P)		
C.	[image: ] 											D.  d nằm trên (P) hoặc [image: ]
Đáp án: D
Câu 37: Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng ?
	A.	Một				B.  Hai				C.	Ba					D.  Bốn
Đáp án: D
Câu 38: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông , SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Khi đó tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là điểm nào ?
	A.  Đỉnh S							B. Tâm hình vuông ABCD
	C.  Điểm A						D. Trung điểm của SC.
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
	Ta chứng minh được các tam giác SAC, SBC và SDC là các tam giác vuông cạnh huyền SC
	Do đó tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là trung điểm của SC.
Câu 39: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC. Chọn mệnh đề khẳng định ĐÚNG:
	A. Hình chóp S.ABC là hình chóp có mặt đáy là tam giác đều;			
	B. Hình chóp S.ABC có cạnh đáy bằng cạnh bên;
	C. Hình chiếu S trên (ABC) là tâm đường tròn nội tiếp tam giác ABC;		
	D. Hình chiếu S trên (ABC) là trực tâm tam giác ABC;
Đáp án: A
Câu 40: Cắt mặt nón tròn xoay bởi một mặt phẳng song song với trục của mặt nón ta được phần giao là:
	A. một parabol		B. một elip			C. một hypebol			D. một đường tròn
Đáp án: C
Câu 41: Khẳng định nào dưới đây là khẳng định SAI ?
	A. Quay đường tròn xung quanh một dây cung của nó luôn tạo ra một hình cầu
	B. Quay một tam giác nhọn xung quanh cạnh của nó không thể tạo ra hình nón
	C. Quay hình vuông xung quanh cạnh của nó luôn sinh ra hình trụ có [image: ] bằng nhau.
	D. Quay tam giác đều quanh đường cao của nó luôn tạo ra một hình nón
Đáp án: A
Câu 42: Hình chóp SABC có SB = SC = BC = CA = a . Hai mặt (ABC) và (ASC) cùng vuông góc với (SBC). Thể tích hình chóp là :
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D.  [image: ]
Đáp án: A
Lời giải chi tiết 
[image: ][image: ] 
[image: ]
Câu 43: Một hình nón có chiều cao bằng a và thiết diện qua trục là tam giác vuông. Diện tích xung quanh của hình nón là :
	A.	[image: ]			B.	[image: ]a2[image: ]			C.	[image: ]				D.  [image: ]
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
Thiết diện qua trục là tam giác SAB vuông cân tại S nên [image: ] = [image: ] = 450
   	Sxq = [image: ]Rl = [image: ].OA.SA = [image: ]a2[image: ]
Câu 44: Cho hình chóp [image: ], có [image: ] vuông góc mặt phẳng [image: ]; tam giác[image: ] vuông tại [image: ]. Biết [image: ]. Khi đó bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là
	A. [image: ] 					B. [image: ]					C. [image: ]						D. [image: ]	
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
Ta có: [image: ] 
	[image: ] 
[image: ] cùng nằm trên mặt cầu có đường kính [image: ] ; 
bán kính [image: ]
Câu 45: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Mặt bên SAB là tam giác đều nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy (ABCD). Thể tích khối chóp S.ABCD là:
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D. [image: ]
Đáp án: D
Lời giải chi tiết
[image: ]Gọi H là trung điểm của AB.
[image: ] đều [image: ] mà[image: ]
Vậy H là chân đường cao của khối chóp.
Ta có tam giác SAB đều nên SA =[image: ]
suy ra [image: ]
Câu 46: Đáy của lăng trụ đứng tam giác ABC.A’B’C’ là tam giác đều cạnh a = 4 và biết diện tích tam giác A’BC bằng 8. Thể tích khối lăng trụ là :
	A.	[image: ]				B.	[image: ] 				C. [image: ]				D. [image: ]
Đáp án: C
[image: ]Lời giải chi tiết
	Gọi I là trung điểm BC .Ta có [image: ]ABC đều nên
[image: ]
[image: ]
[image: ].
[image: ]             
  	Vậy : VABC.A’B’C’ = SABC .AA'= [image: ]
Câu 47: Cho lăng trụ tam giác ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của A' xuống (ABC) là tâm O đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC biết AA' hợp với đáy ABC một góc [image: ]. Thể tích lăng trụ là :
A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D. [image: ]
[image: ]Đáp án: C
Lời giải chi tiết
Ta có [image: ] là hình chiếu của AA' trên (ABC)
   	[image: ]
[image: ] đều nên [image: ]
[image: ]
  	Vậy V = SABC.A'O = [image: ]
Câu 48: Hình chóp [image: ] có tam giác [image: ] vuông tại [image: ], [image: ], [image: ] là trung điểm của [image: ], hình chiếu vuông góc của [image: ] lên mặt phẳng [image: ] là trung điểm [image: ]của [image: ], mặt phẳng [image: ]tạo với đáy 1 góc bằng [image: ]. Khoảng cách từ điểm [image: ]đến mặt phẳng [image: ]theo [image: ] là : 
	A.	[image: ]				B.	[image: ]				C.	[image: ]				D.  [image: ]
Đáp án: B
[image: ]Lời giải chi tiết
Gọi K là trung điểm của AB 
Góc giữa [image: ]với đáy là [image: ]
Ta có  [image: ]
Vì [image: ]. Do đó [image: ]
Từ H kẻ [image: ] tại M [image: ][image: ]
Ta có [image: ][image: ]. 
Vậy [image: ]
Câu 49: Một hình trụ có trục [image: ],  ABCD là hình vuông có cạnh bằng 8 có đỉnh nằm trên hai đường tròn đáy sao cho tâm của hình vuông trùng với trung điểm của [image: ] Thể tích của hình trụ bằng bao nhiêu ?
	A. [image: ] 			B. [image: ]			C. [image: ]				D. [image: ]
[image: ]Đáp án: A
Lời giải chi tiết
	Từ giả thiết [image: ] 
	suy ra [image: ]
	[image: ]
	[image: ]

Câu 50: Một công ty muốn thiết kế bao bì để đựng sữa với thể tích [image: ]. Bao bì được thiết kế bởi một trong hai mô hình sau: dạng hình hộp chữ nhật có đáy là hình vuông hoặc dạng hình trụ và được sản xuất cùng một nguyên vật liệu. Hỏi thiết kế theo mô hình nào sẽ tiết kiệm được nguyên vật liệu nhất? Và thiết kế mô hình đó theo kích thước như thế nào?
	A. Hình trụ và chiều cao bằng bán kính đáy
	B. Hình trụ và chiều cao bằng đường kính đáy
	C. Hình hộp chữ nhật và cạnh bên gấp hai lần cạnh đáy
	D. Hình hộp chữ nhật và cạnh bên bằng cạnh đáy
Đáp án: B
Lời giải chi tiết
· Xét mô hình hình hộp chữ nhật, đáy là hình vuông cạnh a, chiều cao h. 
Ta có: [image: ]  và diện tích xung quanh [image: ] . 
Dấu “=” xảy ra khi [image: ] 
· Xét mô hình hình trụ có bán kính đáy là [image: ] và chiều cao là [image: ] . 
Ta có [image: ]  và diện tích xung quanh [image: ] . 
Dấu “=” xảy ra khi [image: ]


	[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]
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Đề 11
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1. Hàm số nào sau đây nghịch biến trên [image: ]? 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] 
	D.[image: ] 


[image: bandicam 2016-11-06 13-22-22-565]Câu 2. Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình bên. 
Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau.
A. [image: ] 
B. Hàm số nghịch biến trong khoảng [image: ] 
C.[image: ] 
D. Hàm số nghịch biến trong khoảng [image: ] 
Câu 3. Tìm [image: ] để hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ] 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] hoặc [image: ] 
	D.[image: ] hoặc [image: ] 


Câu 4. Hàm số [image: ] đồng biến trên  
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] 
	D.[image: ] 


Câu 5. Số điểm cực trị của hàm số [image: ]là 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] 
	D.[image: ] 
	


Câu 6. Hàm số [image: ] có một điểm cực trị là [image: ] Khi đó, một điểm cực trị khác của hàm số là 
	A. [image: ]
	B. Đáp số khác 
	C.[image: ] 
	D.[image: ] 


Câu 7. Tìm [image: ] để hàm số [image: ] có ba cực trị.
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] 
	D.[image: ] 


Câu 8. Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ] và đạt cực đại tại [image: ] [image: ] khi 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D. [image: ] 


Câu 9. Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên [image: ] bằng
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D.[image: ] 



Câu 10. Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] là 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] 
	D. [image: ] 


Câu 11. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên [image: ] 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D. [image: ] 


Câu 12. Ông Minh có cái ao diện tích [image: ] để nuôi cá điêu hồng. Vụ vừa qua ông nuôi với mật
độ [image: ] con/m2 và thu được [image: ] tấn cá thành phẩm. Theo kinh nghiệm nuôi cá của mình, ông thấy cứ thả giảm đi 8 con/m2 thì mỗi con cá thành phẩm thu được tăng thêm [image: ] kg. Vậy vụ tới ông phải mua bao nhiêu cá giống để đạt được tổng năng suất cao nhất? (giả sử không có hao hụt trong quá trình nuôi).
	A. [image: ] 
	B.  488
	C. 489 
	D. 490   


Câu 13. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ] là
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D. [image: ] 


Câu 14. Tìm [image: ] để đồ thị hàm số [image: ] có tiệm cận đứng nằm bên phải trục tung.
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D. [image: ] 


Câu 15. Các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: ] là
	A. [image: ][image: ] 
	B. [image: ] [image: ] 
	C. [image: ][image: ]  
	D. [image: ][image: ]  


Câu 16. Giao điểm các đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ] có tọa độ là 
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C.[image: ]   
	D.[image: ]   


Câu 17. Hàm số [image: ] (có đồ thị như hình vẽ) là hàm số nào trong 4 hàm số sau
[image: bandicam 2016-11-06 20-51-30-325]A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]`
D. [image: ]
Câu 18. Trong các tiếp tuyến với đồ thị [image: ] tiếp tuyến có hệ số góc lớn nhất bằng 
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C.[image: ]   
	D. Kết quả khác   


Câu 19. Giả sử đường thẳng [image: ] cắt đồ thị hàm số [image: ] tại hai điểm phân biệt [image: ]và [image: ] Hệ thức nào sau đây đúng?
	A. [image: ] 
	
	B.[image: ] 
	

	C. [image: ] 
	
	D.[image: ]   
	


Câu 20. Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình vẽ. [image: bandicam 2016-11-06 20-54-43-796]Bằng cách sử dụng đồ thị hàm số, xác định [image: ] để phương trình [image: ] có đúng 3 nghiệm phân biệt, trong đó có 2 nghiệm lớn hơn [image: ] 
	A. [image: ]
	B. [image: ]

	C.[image: ]
	D. [image: ] 


Câu 21. Nếu [image: ] và [image: ] thì 
	A. [image: ]
	B. [image: ] 
	C.[image: ] 
	D.[image: ] 


Câu 22. Tập xác định của hàm số [image: ] là
	A. [image: ]	B. [image: ] 	C. [image: ] 	D. [image: ] 

	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D. [image: ] 


Câu 23. Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau đây
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 

	C. [image: ] 
	D. [image: ]   


Câu 24. Một học sinh đã chứng minh “[image: ]” như sau
	· Bước 1 : [image: ] 
	· Bước 2 : [image: ] 

	· Bước 3 : Từ hai bước trên suy ra [image: ]

	· Bước 4 : Kết luận [image: ]


Hãy cho biết học sinh ấy đã sai từ bước thứ mấy?
	A. Bước 1 
	B. Bước 2 

	C. Bước 3 
	D. Bước 4   


Câu 25. Nếu [image: ] thì [image: ] bằng
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C. [image: ]   
	D. [image: ]   


Câu 26. Cho [image: ][image: ] thỏa mãn [image: ] Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau 
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 

	C. [image: ] 
	D. [image: ]   


[image: bandicam 2016-11-06 13-18-18-872]Câu 27. Hình bên là đồ thị của hàm số nào?
	
A. [image: ]
	B.[image: ]

	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 28. Tập xác định của hàm số [image: ] là 
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C. [image: ]   
	D.[image: ]   


Câu 29. Cho hàm số [image: ] Khi đó
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C. [image: ]   
	D. [image: ]   


Câu 30. Anh Thành mua một mảnh vườn trị giá 300 triệu và vay ngân hàng theo hình thức trả góp. Nếu cuối mỗi tháng, bắt đầu từ tháng thứ nhất, anh Thành trả 5.500.000 đồng và chịu lãi số tiền chưa trả là 0,5% mỗi tháng thì sau bao lâu anh Thành trả hết số tiền trên?
	A. Gần [image: ]tháng
	B. 65 tháng 
	C. Gần 63 tháng   
	D. Hơn 64 tháng   


Câu 31. Biết [image: ] Tính [image: ] 
	A. [image: ] 
	B. 25 
	C. 5   
	D. [image: ]    
	


Câu 32. Một học sinh giải phương trình [image: ] như sau
· Bước 1: Điều kiện xác định [image: ] 
· Bước 2: (1)[image: ] [image: ]
· Bước 3: (2)[image: ] [image: ] 
Hỏi lời giải trên đúng hay sai? Nếu sai thì sai từ bước thứ mấy?
	A. Đúng 
	B. Sai từ bước 1

	C. Sai từ bước 2 
	D. Sai ở bước 3   


Câu 33. Tìm [image: ] để phương trình [image: ] có nghiệm
	A. [image: ] hoặc [image: ] 
	B. [image: ]  
	C. [image: ]    
	D. [image: ]     


Câu 34. Nghiệm của bất phương trình [image: ] là 
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C.[image: ]    
	D.[image: ]    


Câu 35. Trên đoạn [image: ] bất phương trình [image: ] có mấy nghiệm nguyên?
	A. 15
	B. 8 
	C. 16   
	D. 0   


Câu 36. Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là
	A. [image: ] 
	B. [image: ] 
	C. [image: ] 
	D. [image: ] [image: ] 


Câu 37. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau.
A. Hình bát giác đều có các mặt là bát giác đều.
B.  Hình bát giác đều là hình đa diện đều loại [image: ]
C.  Hình bát giác đều có 8 đỉnh.
D.  Hình bát giác đều có các mặt là hình vuông.
Câu 38.  Hình lập phương [image: ]có mấy mặt đối xứng?
	A. [image: ] 
	B. [image: ]  
	C. [image: ]    
	D. [image: ]    


Câu 39. Cho hình chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình bình hành. Gọi [image: ][image: ] lần lượt là trung điểm của [image: ][image: ] Tỉ số thể tích của khối chóp [image: ] và khối chóp [image: ] bằng
	A. [image: ] 
	B. [image: ]  
	C. [image: ]    
	D. [image: ]    


Câu 40. Cho khối lăng trụ tam giác [image: ] có thể tích bằng [image: ] Thể tích của khối tứ diện [image: ] là
	A. [image: ] 
	B. [image: ]  
	C. [image: ]    
	D. [image: ]    


Câu 41. Cho lăng trụ đứng [image: ] có đáy [image: ] là tam giác vuông cân tại [image: ] [image: ] là trung điểm của [image: ][image: ] mặt phẳng [image: ] tạo với mặt phẳng [image: ] một góc bằng [image: ] Tính [image: ] 
	A. [image: ] 
	B. [image: ]  
	C. [image: ]    
	D. Đáp án khác   


[image: bandicam 2016-11-06 18-18-52-595 (3)]Câu 42. Cần xây một hồ cá có dạng hình hộp chữ nhật với đáy có các cạnh [image: ] và [image: ] Để trang trí, người ta đặt vào đấy một quả cầu thủy tinh có bán kính [image: ] Sau đó, đổ đầy hồ [image: ] lít nước. Hỏi chiều cao của hồ cá là bao nhiêu [image: ] (lấy chính xác đến hàng phần trăm)? 
	A. [image: ] 
	B.  [image: ] 

	C.  [image: ] 
	D.  [image: ] 


Câu 43. Cho hình nón có bán kính đáy là 4a, chiều cao là 3a. Diện tích toàn phần của hình nón là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ] 
	D. [image: ]


Câu 44. Thiết diện qua trục của hình trụ là một hình vuông có cạnh bằng [image: ] Khi đó thể tích khối trụ là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ] 
	D. [image: ]


Câu 45. Một hình nón ngoại tiếp hình tứ diện đều với cạnh bằng 3 có diện tích xung quanh bằng bao nhiêu?
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ] 
	D. [image: ]


Câu 46. Một khối trụ có thể tích là [image: ](đvtt). Nếu tăng bán kính lên [image: ] lần thì thể tích của khối trụ mới là
	A. [image: ](đvtt)
	B. [image: ](đvtt)
	C. [image: ](đvtt)
	D. [image: ](đvtt)


Câu 47. Trong không gian cho tam giác [image: ] vuông tại [image: ], góc [image: ] và cạnh [image: ]. Khi quay tam giác [image: ] quanh cạnh góc vuông [image: ] thì đường gấp khúc [image: ] tạo thành một hình nón tròn xoay. Khi đó diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ] 
	D. [image: ]


[image: bandicam 2016-11-06 13-31-42-078]Câu 48. Một chiếc lon hình trụ làm từ một miếng kim loại chứa được 1 lít chất lỏng ở trong. Nhà sản xuất muốn tổng diện tích các miếng kim loại cần dùng là nhỏ nhất. Khi đó kích thước của chiếc lon sẽ như thế nào?
	A . Diện tích đáy lon bằng [image: ] 

	B. Tổng diện tích các miếng kim loại là [image: ] 

	C. Đường kính của đáy lon là [image: ] 

	D. Thể tích lon là [image: ] 



Câu 49. Cho hình chóp tam giác đều [image: ] có cạnh đáy là [image: ] và cạnh bên là [image: ] Bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp [image: ] là
	A. [image: ]
	B.  [image: ]
	C. [image: ]   
	D. [image: ]   


[image: bandicam 2016-11-06 21-53-07-886]Câu 50. Một que kem cấu tạo bởi một hình nón chiều cao [image: ]và một nửa hình cầu bán kính [image: ] Người ta lấy kem từ một cái lọ đựng đầy kem hình trụ chiều cao [image: ] và đường kính của mặt đáy là [image: ] Hỏi có thể chuẩn bị được nhiều nhất bao nhiêu que kem như thế?
	
	A. 11
	B. 12

	C. 13
	D. 14








____________ Hết ____________
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Đề 12
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1. Hàm số nào sau đây là hàm số nghịch biến trên[image: ]
	A. [image: ]
	B.[image: ]

	C.[image: ]
	D. [image: ]


Câu 2. Hàm số[image: ]luôn đồng biến trên[image: ]khi
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 3. Trong các hàm số sau, hàm nào đồng biến trên khoảng (1; 3)?
	A. [image: ]
	B.[image: ]


	C.[image: ]
	D. [image: ]


Câu 4. Với giá trị nào của[image: ]thì hàm số [image: ]đồng biến trên[image: ]?
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 5. Hàm số[image: ]có số điểm cực trị
	A.0.
	B.1.
	C.2.
	D.3.


Câu 6. Hàm số[image: ]mệnh đề nào sau đây sai?
	A.[image: ]đạt cực đại tại[image: ]
	B.[image: ]đạt cực tiểu tại[image: ]

	C.[image: ]có giá trị cực đại là 8.
	D. [image: ]là điểm cực tiểu.


Câu 7. Cho hàm số[image: ]có đồ thị [image: ]phương trình đường thẳng đi qua hai điểm cực đại, cực tiểu của [image: ]là
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 8. Hàm số [image: ] đạt cực đại tại
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C. [image: ]
	D.[image: ]


Câu 9. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số[image: ]trên đoạn [image: ]
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 10. Giá trị lớn nhất của[image: ] trên đoạn [image: ]bằng
	A. 9.
	B.3.
	C. 1.
	D.0.


Câu 11. Giá trị lớn nhất của[image: ] trên nửa khoảng[image: ]bằng
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 12. Tổng giá trị lớn nhất [image: ]và giá trị nhỏ nhất[image: ]của hàm số [image: ] trên đoạn[image: ]là
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C. [image: ]
	D.[image: ]


Câu 13. Đồ thị hàm số của[image: ] có tiệm cận ngang là
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 14. Cho hàm số của[image: ] Khẳng định nào sau đây là sai?
	A. Đồ thị của hàm số có tiệm cận đứng[image: ]
	B. Đồ thị của hàm số có tiệm cận ngang[image: ]

	C. Đạo hàm của [image: ] là[image: ]
	D.Bảng biến thiên của hàm số trên là
[image: ]	[image: ]                       [image: ]                    [image: ]
[image: ]	                  [image: ]                    [image: ]
[image: ]	[image: ]                             [image: ]
                       [image: ]                           [image: ]



Câu 15. Có bao nhiêu đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ] 
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 16. Với giá trị nào của [image: ]thì đồ thị hàm số [image: ] có tiệm cận ngang bằng 3.
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 17. Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
	A.[image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
	[image: ]


Câu 18. Số giao điểm của đường cong..và đường thẳng [image: ]là
	A.[image: ]
	B.1.
	C.2.
	D.3.


Câu 19. Cho đường cong[image: ]có đồ thị[image: ]Phương trình tiếp tuyến của [image: ]tại giao điểm của[image: ]và trục tung là
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 20. Giá trị nào của[image: ]để đường thẳng[image: ]cắt đường cong[image: ]tại hai điểm phân biệt?
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 21. Hàm số nào dưới đây là hàm số lũy thừa? 
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.Cả 3câu A, B, C đúng


Câu 22. Biểu thức[image: ]viết dưới dạng luỹ thừa với số mũ hữu tỷ là:

	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 23. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
	A. [image: ]
	B. [image: ]

	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 24. Biết[image: ]thì [image: ] tính theo a,b và c bằng
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 25. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là sai?
	A. Nếu [image: ]thì[image: ]
B. Nếu [image: ]thì [image: ]
C. Nếu [image: ][image: ]thì[image: ]
D. Nếu [image: ]thì[image: ]


Câu 26. Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến?
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 27. Đồ thị dưới đây là của hàm số nào?
	[image: ]A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]


Câu 28. Tìm[image: ] để hàm số [image: ]có giá trị lớn nhất?
	A.[image: ]
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 29. Nếu[image: ]thì[image: ]bằng
	A. 0.
	B.[image: ]
	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 30. Bà A gửi 100 triệu vào ngân hàng theo thể thức lãi kép (đến kì hạn mà người gửi không rút lãi ra thì  tiền lãi được tính vào vốn của kì kế tiếp) với lãi suất 7% một năm. Hỏi sau 2 năm bà A thu được lãi là bao nhiêu (Giả sử lãi suất không thay đổi)?
	A.15 (triệu đồng)
	B. 14,49 (triệu đồng)
	C. 20 (triệu đồng)
	D.14,50 (triệu đồng).


Câu 31. Số nghiệm của phương trình [image: ]là
	A. 0.
	B. 1.
	C. 2.
	D. 3.


Câu 32.  Tích số các nghiệm của phương trình [image: ]là 
	A. 2.
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. 0.


Câu 33.  Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 34.  Số nghiệm nguyên của bất phương trình [image: ]là
	A. Vô số.
	B. 0.
	C. 1.
	D. 2.


Câu 35.  Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 36.  Với giá trị nào của [image: ]để bất phương trình [image: ] có nghiệm đúng mọi[image: ]
	A. [image: ]
	B. [image: ]

	C.[image: ]
	D.[image: ]


Câu 37. Cho một khối đa diện. Hãy chọn câu sai?

	A. Mỗi đỉnh chung của ít nhất 3 cạnh.

	B. Mỗi cạnh là cạnh chung của đúng 2 mặt


	C. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất 3 mặt.
	D. Mỗi mặt có ít nhất 3 cạnh



	Câu 38. Hình lập phương có mấy mặt đối xứng?
A. 6.	B. 7.	C. 8.	D. 9.
Câu 39. Thể tích của một khối tứ diện đều có cạnh bằng a là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]



Câu 40. Một hình chóp tam giác đều có chiều cao bằng 3, góc giữa cạnh bên và đáy bằng [image: ]Thể tích của  khối chóp đó bằng
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 41. Thể tích của một khối lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông cân có cạnh huyền bằng a và cạnh bên bằng[image: ]
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 42. Thể tích của một khối lăng trụ [image: ]có đáy [image: ]là tam giác vuông cân với cạnh huyền[image: ]có độ dài bằng [image: ], góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng [image: ]và đỉnh[image: ]cách đều ba đỉnh[image: ]là 
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 43. Khi quay một tam giác vuông kể cả các điểm trong của tam giác vuông đó quanh đường thẳng chứa một cạnh góc vuông ta được:
	A. Khối nón.
	B. Khối trụ.
	C. Hình nón.
	D. Hình trụ



Câu 44. Cho một mặt phẳng (P) cắt mặt cầu S(O; R) theo một đường tròn (C) có tâm H và bán kính r. Mệnh đề nào sau đây là sai?
	A. Điểm H là hình chiếu vuông góc của O lên mặt phẳng (P).
	B. Đường tròn (C) có bán kính [image: ]
	C. Mặt cầu (S) có bán kính [image: ]
	D. Nếu mặt phẳng (P) đi qua O thì [image: ]
Câu 45. Một chi tiết máy có các kích thước cho trên hình vẽ. Tính diện tích bề mặt S và thể tích V của chi tiết đó được
	A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
	[image: ]


[image: ]


[image: ]


[image: ]



Câu 46.
	[image: h2 thử sức]Có một hộp sữa hình trụ tròn  như hình vẽ. Chu vi đáy hộp sữa bằng 32 cm; chiều cao hộp sữa bằng 12 cm. Có một lỗ đục tại điểm [image: ] như hình vẽ; có một con kiến tại B (A và B đối xứng nhau qua tâm O của hộp sữa). Độ dài ngắn nhất mà con kiến phải bò từ [image: ]đến [image: ]theo mặt ngoài của hộp sữa là:
	

	A. [image: ]    B.[image: ]
	C. [image: ]     D. [image: ]
	


Câu 47. Cho hình lập phương [image: ]có cạnh[image: ]Thể tích hình cầu ngoại tiếp hình lập phương là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 48. Cho hình nón có bán kính đáy là R và độ lớn góc ở đỉnh là[image: ]Khi đó diện tích thiết diện qua trục là
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 49. Một quả bóng bàn được đặt tiếp xúc với tất cả các mặt của một cái hộp hình lập phương. Tỉ số thể tích của phần không gian nằm trong hộp đó nhưng nằm ngoài quả bóng bàn và thể tích hình hộp là 
	A. [image: ]
	B. [image: ]
	C. [image: ]
	D. [image: ]


Câu 50. 
	Một dụng cụ gồm một phần có dạng hình
trụ, phần còn lại có dạng hình nón. Các 
kích thước cho trên hình vẽ. Tính thể tích 
của dụng cụ này.
	[image: ]


       
[image: ] 









	A. [image: ]    
[image: ]B.[image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
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MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1: Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng nào ?
A. [image: ]	B. [image: ] và [image: ]
C. [image: ] và [image: ]	D. [image: ]
Câu 2: Các khoảng nghịch biến cuả hàm số [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 3: Cho hàm số [image: ] là:
A. Hàm số nghịch biến trên các khoảng [image: ] và [image: ]
B. ` Hàm số đồng biến trên các khoảng [image: ] và [image: ]
C. ` Hàm số đồng biến trên các khoảng [image: ] và [image: ] nghịch biến trên [image: ]
D. Hàm số đồng biến trên tập [image: ]
Câu 4: Hàm số [image: ] nghịch biến trên [image: ] thì điều kiện của m là :
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Với giá trị nào của m thì bất phương trình [image: ] có nghiệm [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 6: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai:
A. Hàm số [image: ] đạt cực đại tại [image: ]
B. Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ]
C. Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ]
D. Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ]
Câu 7: Hàm số [image: ] đạt cực trị tại điểm có hoành độ là
A. 0 		B. 1		C. -1		D. 2
Câu 8: Cho hàm số [image: ].Hàm số có cực đại, cực tiểu khi 
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
Câu 9: Cho hàm số [image: ].Tìm m để hàm số có cực đại, cực tiểu nằm 2 phía trục hoành
A. [image: ]				B. [image: ]
C. [image: ]				D. [image: ]
Câu 10: Cho hàm số [image: ].Phương trình đường thẳng đi qua các điểm cực đại, cực tiểu là:
A. [image: ]				B. [image: ]
C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 11: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: ] là
A. [image: ]		B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
 Câu 12: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: ] là
A. [image: ]		B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 13: Cho hàm số [image: ] . Số tìm cận của đồ thị hàm số là: 
A. 1			B. 2				C. 3			D. 4
Câu 14: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên [image: ]là:
A. 1			B. 0			C. 2			D. -1
Câu 15: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên [image: ]là:
A. -5		B. 1			C. 0			D. [image: ] 
Câu 16: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] là:
A. -5		B. 1			C. -1			D. [image: ] 
Câu 17: Hàm số [image: ]đạt giá trị lớn nhất tại điểm có hoành độ là:
A. -2		B. 0			C. [image: ] 			D. 3
Câu 18: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] là:
A. -2		B. 2			C. [image: ]  			D. [image: ] 
Câu 19: Để giảm nhiệt độ trong phòng từ [image: ], một hệ thống làm mát được phép hoạt động trong 10 phút. Gọi [image: ] (đơn vị [image: ]) là nhiệt độ phòng ở phút thứ [image: ] được cho bởi công thức [image: ] với [image: ]. Tìm nhiệt độ thấp nhất trong phòng đạt được trong thời gian 10 phút kể từ khi hệ thống làm mát bắt đầu hoạt động.
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].	
Câu 20: Cho hàm số [image: ] . Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai
A. Hàm số nghịch biến trên các khoảng [image: ] và [image: ]
B. `Hàm số đồng biến trên [image: ] và [image: ]
C. `Hàm đạt cực đại tại [image: ] và [image: ], hàm đạt cực tiểu tại [image: ] và [image: ]
D. Hàm đạt cực đại tại [image: ] và [image: ], hàm đạt cực tiểu tại [image: ] và [image: ]
Câu 21: Cho hàm số [image: ] . Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề sai
A. Hàm số tăng trên khoảng [image: ]	B. Hàm số giảm trên khoảng [image: ]
C. Hàm số tăng trên khoảng [image: ]	D. Hàm số giảm trên khoảng [image: ]
Câu 22: Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng [image: ]:
A. [image: ]			B. [image: ]		
C. [image: ]					D. [image: ]
Câu 23: Đồ thi hàm số nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên.
                           
Câu 24: Đồ thị sau đây là của hàm số nào:
[image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 25: Đây là đồ thị của hàm số nào:
[image: Description: H8]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 26: Cho hình chóp  S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B. Cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy. SA = AB = 2a, BC = 3a. Tính thể tích của S.ABC là?
A. [image: ] 				B. [image: ] 		C. [image: ]				D. [image: ]
Câu 27: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và SC tạo với mặt đáy một góc bằng 600 . Chiều cao h của hình chóp bằng ?
A. [image: ] 			B. [image: ] 		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 28: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và SC tạo với mặt đáy một góc bằng 600 . Thể tích khối chóp SABCD chóp bằng ? 
A. [image: ] 			B. [image: ] 		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 29: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và SC tạo với mặt đáy một góc bằng 600 . Khoảng cách từ C đến (SBD) bằng ?
A. [image: ] 			B. [image: ] 		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 30: Cho hình chóp SABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, biết AB = 2a, BC = 3a. SA vuông góc với đáy ABCD, SC hợp với đáy một góc 450. Thể tích khối chóp SABCD bằng.	
A. [image: ] 			B. [image: ] 		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 31: Cho lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng 2a, khoảng cách từ A đến mặt phẳng (A’BC) bằng [image: ]. Khi đó thể tích lăng trụ bằng:
A. [image: ]				B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 32: Cho lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có A’  cách đều các đỉnh A, B, C đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng a, cạnh bên bằng [image: ]. Khi đó chiều cao của lăng trụ bằng:
A. [image: ]			B. [image: ]		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 33: Cho hình chóp đều  S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, cạnh bên bằng 2a. Chiều cao của S.ABC là? 
A. [image: ]			B. [image: ]		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 34: Cho hình chóp đều  S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, cạnh bên bằng 2a. Cạnh bên hợp với mặt đáy một góc? 
A. [image: ]			B. [image: ]		C. [image: ]			D. [image: ]
Câu 35: Nhân ngày phụ nữ Việt Nam 20 -10 năm 2017 , ông A quyết định mua tặng vợ một  món quà và đặt nó vào trong một chiếc hộp có thể tích là 32 ( đvtt ) có đáy hình vuông và không có nắp . Để món quà trở nên thật đặc biệt và xứng đáng với giá trị của nó ông  quyết định mạ vàng cho chiếc hộp , biết rằng độ dạy lớp mạ tại mọi điểm trên hộp là như nhau . Gọi chiều cao và cạnh đáy của chiếc hộp lần lượt là [image: ] . Để  lượng vàng trên hộp là nhỏ nhất thì giá trị của  [image: ] phải là ?
A. [image: ]		B. [image: ]			C. [image: ]	    	D. [image: ]
Câu 36: Cho [image: ], [image: ]. Dạng biểu diễn của [image: ] theo a và b là:
		A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 37: Tính đạo hàm của hàm số : [image: ]
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 38: Gọi [image: ] lần lượt là hai nghiệm của phương trình [image: ]. Khi đó [image: ] bằng: 
	A.
	4   
	B.
	3
	C.
	5   
	D.
	6


Câu 39: Rút gọn biểu thức [image: ] (với a > 0) ta được:
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 40: Cho f(x) = [image: ]. §¹o hµm cÊp hai f”(e) b»ng:
	A.
	3
	B.
	4
	C.
	2
	D.
	5


Câu 41: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên [image: ] là
	A.
	2
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]
	D.
	0


Câu 42: Nghiệm của phương trình [image: ] là
	A.
	x = 5
	B.
	x = 2
	C.
	x = 1
	D.
	x = 3


Câu 43: Ông Năm gửi [image: ] triệu đồng ở hai ngân hàng X và Y theo phương thức lãi kép. Số tiền thứ nhất gửi ở ngân hàng X với lãi suất [image: ] một quý trong thời gian [image: ] tháng. Số tiền còn lại gửi ở ngân hàng Y với lãi suất [image: ] một tháng trong thời gian [image: ] tháng. Tổng lợi tức đạt được ở hai ngân hàng là [image: ] (chưa làm tròn). Hỏi số tiền ông Năm lần lượt gửi ở ngân hàng X và Y là bao nhiêu?
	A. [image: ] triệu và [image: ] triệu.	B.[image: ] triệu và [image: ] triệu.
	C. [image: ] triệu và [image: ] triệu. 	D. [image: ] triệu và [image: ] triệu.
Câu 44: TÝnh: K = [image: ], ta ®­îc:
	A. 12			B. 16			C. 18			D. 24
Câu 45: Tìm m để ptrình 4x - 2(m - 1).2x + 3m - 4 = 0 có 2 nghiệm x1, x2 sao cho x1 + x2 = 3. 
	A.
	m = 4
	B.
	[image: ]
	C.
	m = 2.
	D.
	Không tồn tại m


Câu 46: Cho hình chữ nhật ABCD có cạnh AB = 2a, AD = 4a. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. Quay hình vuông ABCD quanh trục MN ta được khối trụ tròn xoay. Thể tích khối trụ là:
A.  [image: ]                             B. [image: ]                                 C. [image: ]                          D. [image: ]
Câu 47: Cắt một khối trụ bởi một mặt phẳng qua trục ta được thiết diện là hình chữ nhật ABCD có AB và CD thuộc hai đáy của khối trụ. Biết AB = 4a, AC = 5a. Thể tích của khối trụ là:
A.  [image: ]                         B. [image: ]                                   C. [image: ]                      D. [image: ]
Câu 48: Cho khối nón có chiều cao bằng 6 và bán kính đường tròn đáy bằng 8. Thể tích  của khối nón là:
A.  [image: ]                         B. [image: ]                                   C. [image: ]                             D. [image: ]
Câu 49: Người ta muốn làm một cánh diều hình quạt sao cho với chu vi 8(dm) để diện tích của hình quạt là cực đại thì bán kính hình quạt bằng bao nhiêu dm?
	A. 1	B. 2	C. 3	D. 4
Câu 50: Cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua trục tạo thành một tam giác ABC đều có cạnh bằng a. Biết B, C thuộc đường tròn đáy. Thể tích của khối nón là:
A.  [image: ]                     B. [image: ]                           C. [image: ]                      D.[image: ]
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HƯỚNG DẪN CHI TIẾT
Câu 19: Xét hàm số [image: ] với [image: ].
[image: ].
Suy ra hàm số [image: ]nghịch biến trên đoạn [image: ].
Nhiệt độ thấp nhất trong phong đạt được là [image: ].
Câu 35: Ta có [image: ] , để lượng vàng cần dùng là nhỏ nhất thì Diện tích S phải nhỏ nhất ta có
[image: ], [image: ]
Câu 43: Tổng số tiền cả vốn và lãi (lãi chính là lợi tức) ông Năm nhận được từ cả hai ngân hàng là [image: ]triệu đồng.
Gọi [image: ] (triệu đồng) là số tiền gửi ở ngân hàng X, khi đó [image: ] (triệu đồng) là số tiền gửi ở ngân hàng Y. Theo giả thiết ta có: [image: ]
Ta được [image: ]. Vậy ông Năm gửi [image: ] triệu ở ngân hàng X và [image: ] triệu ở ngân hàng Y.
Câu 49: + Gọi x là bán kính hình quạt, y là độ dài cung tròn.
+ Ta có chu vi cánh diều là 8 = 2x + y.
+ Diện tích cánh diều bằng [image: ].
Dấu “=” xảy ra khi [image: ]
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Câu 1: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như sau:
[image: Description: C5 103]
Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
     A. Hàm số có bốn điểm cực trị.                             B. Hàm số đạt cực tiểu tại [image: ].
    C. Hàm số không có cực đại.			D. Hàm số đạt cực tiểu tại [image: ].
Câu 2: Hàm số [image: ]
A. Hàm số đồng biến trên [image: ]	B. Hàm số nghịch biến trên [image: ]
C. Hàm số nghịch biến trên [image: ]	D. Hàm số đồng biến trên [image: ]
Câu 3: Cho hàm số [image: ]. Khẳng định nào sao đây là khẳng đinh đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: ].
B. Hàm số đồng biến trên khoảng [image: ].
C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng [image: ] và [image: ].
D. Hàm số đồng biến trên các khoảng [image: ] và [image: ].
[image: ]Câu 4: :  Cho hàm số [image: ] xác định, liên tục trên đoạn [image: ] và có đồ thị như hình vẽ. Hàm số [image: ] đạt giá trị lớn nhất tại điểm nào dưới đây ?








A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Cho hàm số [image: ] . Hàm số đạt cực trị tại hai điểm [image: ] . Khi đó giá trị của 
biểu thức [image: ] bằng:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. 10.	D. 8.
Câu 6: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ] là:
A. [image: ] và [image: ]	B. [image: ] và [image: ]
C. [image: ] và [image: ]	D. [image: ] và [image: ]
Câu 7: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên khoảng (1;+∞) là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 8: Hàm số [image: ] có giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất lần lượt là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 9: Tìm các tiệm cận đứng của đồ thị hàm số[image: ]
A. [image: ]và [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]và [image: ].	D. [image: ].
Câu 10: Tìm tất cả các đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 11: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. Hỏi đồ thị hàm số có bao nhiêu đường tiệm cận.
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 12: Bảng biến thiên trong hình dưới là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]

–


–

[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]


A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 13: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ] .	C. [image: ] .	D. [image: ] .
Câu 15: Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 16: Đồ thị hàm số [image: ] và trục hoành có bao nhiêu điểm chung ?
A. 3.	B. 2.	C. 1.	D. 0.
[image: ]
Câu 17: : Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình bên. 
Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: ] để phương trình 
[image: ] có bốn nghiệm thực phân biệt.



A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 18: Cho đường cong [image: ]. Viết phương trình tiếp tuyến của [image: ] tại điểm thuộc [image: ]và có hoành độ [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 19: Cho hàm số [image: ]. Phương trình tiếp tuyến của [image: ] biết hệ số góc của tiếp tuyến đó bằng 9 là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 20: Cho hàm số [image: ]. Nếu đồ thị hàm số có hai hai điểm cực trị là gốc tọa độ [image: ] và điểm [image: ]thì phương trình của hàm số là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 21: Cho hàm số [image: ] xác định và liên tục trên các khoảng [image: ], [image: ] và có bảng biến thiên như sau:
[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]


Tìm tất cả các giá trị thực của [image: ] để đường thẳng [image: ] cắt đồ thị hàm số [image: ] tại [image: ] điểm phân biệt.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 22: Một vật chuyển động theo quy luật [image: ] với t (giây) là khoảng thời gian tính từ lúc vật bắt đầu chuyển động và s (mét) là quãng đường vật đi được trong thời gian đó. Hỏi trong khoảng thời gian 10 giây, kể từ lúc bắt đầu chuyển động, vận tốc lớn nhất của vật đạt được bằng bao nhiêu ?
A. 216 (m/s).	B. 30 (m/s).	C. 400 (m/s).	D. 54 (m/s).

Câu 23: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên tập xác định R là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]

Câu 24: Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] đồng thời hàm số [image: ] có đồ thị như hình vẽ bên. Xác định số cực trị của hàm số [image: ]. 
A. [image: ].	B. [image: ]. 	
C. [image: ].	D. [image: ].


Câu 25: Cho hàm số [image: ] và điểm [image: ]. Tìm tất cả các giá trị của [image: ] để đồ thị của hàm số đã cho có ba điểm cực trị [image: ], [image: ], [image: ] sao cho tứ giác [image: ] hình thoi (trong đó [image: ]).
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ] [image: ].
Câu 26. Rút gọn biểu thức [image: ] với [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 27.  Với mọi số thực dương [image: ] và [image: ] thỏa mãn [image: ], mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28.  Tìm tập xác định [image: ] của hàm số [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].
C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 29. Cho hàm số [image: ], [image: ]. Nếu [image: ] thì [image: ] có giá trị bằng
	            A. [image: ].	            B. [image: ].	        C. [image: ].	         D. [image: ].
Câu 30. Phương trình [image: ] có nghiệm là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 31. Tìm nghiệm của phương trình [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 32. Tìm tập nghiệm [image: ] của phương trình [image: ].
		    A. [image: ].	B. [image: ].
C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33. Phương trình [image: ] tương đương với phương trình:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 34. Phương trình [image: ] có hai nghiệm [image: ]. Tính [image: ].
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ]. 		D. [image: ].
Câu 35:  Bất phương trình [image: ] có tập nghiệm là [image: ] thì biểu thức [image: ] có giá trị bằng
     A. [image: ].         B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 36: Hình hộp chữ nhật có ba kích thước đôi một khác nhau có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng ?
A. 4 mặt phẳng.	B. 3 mặt phẳng.	C. 6 mặt phẳng.	D. 9 mặt phẳng.
Câu 37: Một khối chóp có đáy là đa giác n cạnh. Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào đúng:
A. Số mặt của khối chóp bằng 2n	B. Số đỉnh của khối chóp bằng [image: ]
C. Số cạnh của khối chóp bằng [image: ]	D. Số mặt và số đỉnh bằng nhau.
Câu 38: Cho hình lập phương có độ dài đường chéo bằng [image: ]Thể tích khối lập phương đó bằng:
A. 27.	B. 9.	C. 24.	D. 81.
Câu 39: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a và chiều cao của hình chóp là [image: ]. Tính theo a thể tích khối chóp S.ABCD.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh bằng [image: ] . Tam giác SAB  cân tại S và mặt bên (SAB) vuông góc với mặt phẳng đáy. Biết SA bằng [image: ]. Tính thể tích khối chóp S.ABCD.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 41: Cho khối chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình chữ nhật, [image: ], [image: ], [image: ] vuông góc với mặt phẳng đáy và mặt phẳng [image: ] tạo với đáy một góc [image: ]. Tính thể tích [image: ] của khối chóp [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 42: Cho khối lăng trụ đứng có đáy là tam giác đều cạnh [image: ]và thể tích bẳng [image: ]Tính chiều cao [image: ]của khối lăng trụ đã cho.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 43: Cho hình lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh đều bằng [image: ]. Tính theo [image: ] thể tích của khối lăng trụ.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 44: Cho lăng trụ đứng [image: ]có đáy ABC là tam giác vuông tại B. AB =[image: ], BC = 3a. Góc giữa cạnh [image: ] và mặt đáy là 600. Tính theo a thể tích khối lăng trụ [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 45: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông tại A,[image: ]. Đường chéo của mặt bên [image: ] tạo với mặt phẳng [image: ] một góc [image: ]. Tính thể tích khối lăng trụ theo a.
	A. [image: ] 	B. [image: ] 	C. [image: ] 	D. [image: ]
Câu 46: Với điểm [image: ] cố định thuộc mặt phẳng [image: ] cho trước, xét đường thẳng [image: ] thay đổi đi qua [image: ] và tạo với [image: ] góc [image: ] Tập hợp các đường thẳng [image: ] trong không gian là:
A. Mặt phẳng	B. Hai đường thẳng	C. Mặt trụ	D. Mặt nón
Câu 47: Tính thể tích V của khối trụ có bán kính đáy [image: ] và chiều cao [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 48: Cho khối nón có bán kính đáy [image: ] và chiều cao [image: ]. Tính thể tích V của khối nón đã cho.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 49: Cho tứ diện đều [image: ] có cạnh bằng [image: ]. Hình nón [image: ] có đỉnh [image: ] và đường tròn đáy là đường tròn ngoại tiếp tam giác [image: ]. Tính diện tích xung quanh [image: ] của [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 50: Từ một tấm tôn hình chữ nhật kích thước 50cm 240cm, người ta làm các thùng đựng nước hình trụ có chiều cao bằng 50cm, theo hai cách sau (xem hình minh họa dưới đây) :
 Cách 1 : Gò tấm tôn ban đầu thành mặt xung quanh của thùng.
 Cách 2 : Cắt tấm tôn ban đầu thành hai tấm bằng nhau, rồi gò mỗi tấm đó thành mặt xung quanh của một thùng.
Kí hiệu V1 là thể tích của thùng gò được theo cách 1 và V2 là tổng thể tích của hai thùng gò được theo cách 2. Tính tỉ số[image: ] 
[image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
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	4
	Câu 24:Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] đồng thời hàm số [image: ] có đồ thị như hình vẽ bên. Xác định số cực trị của hàm số [image: ]. 
A. [image: ].	B. [image: ]. 	
C. [image: ].	D. [image: ].
Lời giải
Chọn C. 
Đồ thị hàm số [image: ] được xác định như sau:
· Bước 1: Giữ nguyên phần đồ thị nằm bên phải trục tung của hàm số [image: ] (Ở đây cũng chính là phần đồ thị nằm bên phải trục tung của hàm số [image: ]).
· Bước 2: Lấy đối xứng phần đồ thị ở Bước 1 qua trục tung. Hai phần đồ thị đó hợp lại thành đồ thị hàm số [image: ].

Dựa vào hai bước dựng đồ thị hàm [image: ] ta có số cực trị của nó là [image: ]. 


	25
	
	
	Câu 25: Cho hàm số [image: ] và điểm [image: ]. Tìm tất cả các giá trị của [image: ] để đồ thị của hàm số đã cho có ba điểm cực trị [image: ], [image: ], [image: ] sao cho tứ giác [image: ] hình thoi (trong đó [image: ]).
A. [image: ].	      B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ] [image: ].
Lời giải
Ta có [image: ].
Hàm số có ba điểm cực trị [image: ] 
Khi đó, tọa độ ba điểm cực trị của đồ thị hàm số là 
[image: ], [image: ], [image: ].
Do hai điểm [image: ] và [image: ] nằm trên trục tung và hai điểm [image: ], [image: ] đối xứng nhau qua trục tung, nên tứ giác [image: ] có hai đường chéo vuông góc. Vậy để [image: ] là hình thoi, ta chỉ cần thêm điều kiện hai đường chéo cắt nhau tại trung điểm mỗi đường. 
Vậy yêu cầu bài toán tương đương [image: ] 
Suy ra [image: ]. 


	35
	
	
	Câu 35: Bất phương trình [image: ] có tập nghiệm là [image: ] thì biểu thức [image: ] có giá trị bằng
A. [image: ].         B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Lời giải
Ta có: [image: ] chia hai vế bất phương trình cho [image: ] ta được :[image: ]  (1)
Đặt [image: ] bất phương trình (1) trở thành [image: ]
Khi đó ta có: [image: ] nên [image: ]
Vậy [image: ].


	29
	
	4
	Câu 29: Cho hàm số [image: ], [image: ]. Nếu [image: ] thì [image: ] có giá trị bằng
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Ta có: [image: ]. Do đó:
[image: ]
Suy ra: [image: ]

	45
	B
	4
	Câu 45: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông tại A,[image: ]. Đường chéo của mặt bên [image: ] tạo với mặt phẳng [image: ] một góc [image: ]. Tính thể tích khối lăng trụ theo a.
	A. [image: ] 	B. [image: ] 	C. [image: ] 	D. [image: ]
[image: ]
Ta có [image: ] 
Ta có: [image: ]                    
[image: ] 
[image: ] 
[image: ] 
Thể tích khối lăng trụ là: [image: ] 
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Đề 15
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	


Câu 1: Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng nào?
A. [image: ]	B. [image: ] và [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ] và [image: ]
Câu 2: Giá trị cực tiểu [image: ] của hàm số [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 3: Tìm giá trị lớn nhất [image: ]  của hàm số [image: ] trên [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 4: Phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng nào?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 6: 
		
[image: ]







Đồ thị trên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số được liệt kê dưới đây?

A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 7: Đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau đây đi qua điểm [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 8: Hình trên là đồ thị của một hàm số trong các hàm số sau đây?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 9: Tọa độ điểm cực tiểu của đồ thị hàm số [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 10: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số [image: ] có hai cực trị?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 11: Cho hàm số [image: ]. Với giá trị thực nào của tham số m để giá trị nhỏ nhất của hàm số trên  [image: ] bằng [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 12: Với giá trị thực nào của tham số m để đồ thị hàm số [image: ] nhận trục hoành làm tiệm cận ngang?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 13: 

			[image: ]
Cho hàm số [image: ] có đồ thị như hình vẽ trên. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: ].
B. Hàm số đồng biến trên khoảng [image: ] và [image: ].
C. Các điểm cực trị của hàm số là [image: ], [image: ] và [image: ].
D. Đồ thị hàm số nhận trục tung làm trục đối xứng.
Câu 14: Đồ thị của một hàm số nào trong các hàm số sau đây  không cắt trục hoành?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 15: Cho hàm số [image: ]. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. Đồ thị hàm số đi qua điểm [image: ]
B. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là đường thẳng [image: ]
C. Đồ thị hàm số đi qua gốc tọa độ [image: ]
D. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng [image: ]
Câu 16: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình [image: ] có ba nghiệm phân biệt ?
A. [image: ]	B. Không có giá trị [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 17: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình [image: ] có bốn nghiệm phân biệt?
A. [image: ]	B. Không có giá trị [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 18: Cho hai hàm số [image: ] và [image: ]. Gọi [image: ] lần lượt là giao điểm của hai đồ thị hàm số đã cho. Tìm tọa độ của hai điểm [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 19: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 20: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số [image: ] có hai điểm cực trị [image: ] thỏa [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 21: Cho hàm số [image: ]. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. Đồ thị hàm số nhận trục hoành làm tiệm cận ngang.
B. Đồ thị hàm số luôn qua điểm [image: ]
C. Hàm số đống biến trên [image: ].
D. Đồ thị hàm số nhận trục tung làm tiệm cận dứng.
Câu 22: Đạo hàm của hàm số [image: ] là
A. [image: ] .	B. [image: ]	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 23: Khẳng định nào sau đây sai ?
A. Hàm số [image: ] ([image: ] ) đồng biến trên R.
B. Hàm số [image: ] ([image: ] ) đồng biến trên [image: ]
C. Đồ thị hàm số [image: ] ([image: ] ) luôn đi qua điểm [image: ]
D. Hàm số [image: ] ([image: ] ) nghịch biến trên [image: ]
Câu 24: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 25: Cho [image: ] dương và [image: ] . Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 26: Biểu thức [image: ] (a > 0). Viết biểu thức [image: ] được viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 27: Giá trị của biểu thức [image: ] là
A. [image: ][image: ]	B. [image: ][image: ]	C. [image: ][image: ]	D. [image: ][image: ]
Câu 28: 
				[image: ]
Hình trên, đồ thị của ba hàm số [image: ], [image: ], [image: ] ([image: ] là ba số dương khác 1 cho trước) được vẽ trong cùng mặt phẳng tọa độ. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 29: Tập xác định của hàm số [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 30: Tìm tập nghiệm [image: ] của phương trình  [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 31: Nghiệm của phương trình  [image: ]là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 32: Tìm tập nghiệm [image: ] của phương trình  [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 33: Phương trình [image: ] có hai nghiệm [image: ]. Tìm giá trị của biểu thức [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 34: Cho phương trình [image: ]. Mệnh đề nào sau đây đúng ?
A. Phương trình có hai nghiệm trái dấu.	B. Phương trình vô nghiệm.
C. Phương trình có hai nghiệm dương phân biệt.	D. Phương trình có hai nghiệm âm phân biệt.
Câu 35: Cho [image: ] và [image: ] . Biểu diễn  [image: ] theo a và b.
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 36: Cho hình lăng trụ đứng [image: ] có đáy là hình vuông cạnh [image: ], cạnh bên bằng [image: ]. Tính thể tích [image: ] khối lăng trụ [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 37: Cho hình chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình vuông cạnh [image: ], [image: ] và [image: ]. Tính thể tích [image: ] của khối chóp [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 38: Cho tứ diện [image: ] có [image: ] đôi một vuông góc và [image: ]. Tính thể tích [image: ] khối tứ diện [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 39: Cho hình chóp [image: ]có thể tích [image: ], mặt bên [image: ]là tam giác đều cạnh [image: ]. Tính khoảng cách [image: ] từ [image: ] đến mặt phẳng [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Cho hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác đều cạnh [image: ]; cạnh bên bằng 4a. Tính thể tích [image: ]của khối lăng trụ ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 41: Cho hình lăng trụ đứng [image: ] có đáy[image: ] là hình vuông cạnh [image: ], góc hợp bởi [image: ] và mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]. Thể tích [image: ] của khối lăng trụ ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 42: Cho hình lăng trụ [image: ]có đáy là tam giác đều cạnh [image: ]. Hình chiếu vuông góc của [image: ] lên mặt phẳng [image: ] là trung điểm của cạnh [image: ], góc giữa đường thẳng [image: ] và mặt đáy  bằng [image: ].  Tính thể tích [image: ] của khối lăng trụ [image: ] ?
A. [image: ]	       B. [image: ]		 C. [image: ]	      D. [image: ]
Câu 43: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh a, [image: ] và góc giữa [image: ]  và [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích [image: ] của khối chóp S.ABCD ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 44: Cho hình lăng trụ đứng [image: ] có đáy [image: ] là tam giác vuông tại [image: ], [image: ], góc hợp bởi [image: ] và mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích [image: ] của khối lăng trụ [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 45: Thể  tích khối trụ có chiều cao 3m và đường kính của đường tròn đáy 1m là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 46: Một hình nón có bán kính đường tròn đáy là [image: ], đường sinh bằng [image: ]. Tính diện tích xung quanh [image: ] của hình nón ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 47: Một hình trụ có bán kính đường tròn đáy là [image: ] và chiều cao bằng [image: ]. Tính thể tích  [image: ]của khối trụ ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 48: Cho khối nón có chiều cao h, đường sinh l và bán kính đường tròn đáy bằng r. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 49: Cho hình chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình thang vuông tại [image: ]  và [image: ], biết [image: ]. Cạnh bên [image: ] vuông góc với mặt phẳng đáy và [image: ]. Khoảng cách từ [image: ]đến mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]. Tính thể tích [image: ] của khối chóp [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 50: 
			[image: http://cdn.powergatevn.com/Statics/Images/2014/12/23/O3To8XW7.jpg]
Cơ sở sản xuất bồn cá cảnh cần sản xuất bồn cá hình hộp chữ nhật(không nắp đậy) bằng kính có thể tích [image: ], đáy là hình chữ nhật chiều dài gấp đôi chiều rộng. Chủ cơ sở cần tính kích thước của bồn cá để ít tốn nguyên liệu nhất. Anh (chị)  hãy giúp chủ cơ sở trên tính toán và cho biết chiều cao [image: ]của bồn là bao nhiêu (làm tròn số đến hàng phần chục)?
A. [image: ][image: ]  0,6m.	B. [image: ][image: ]  0,5m.	C. [image: ][image: ]  0,4m.	D. [image: ][image: ]  0,7m.

-----------------------------------------------
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Đề 16
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1: Hàm số [image: ] có tiệm cận ngang là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 2: Hàm số [image: ] có tiệm cận đứng là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 3: Tâm đối xứng của đồ thị hàm số [image: ] có toạ ðộ là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 4: Hàm số nào sau đây luôn  đồng biến trên từng khoảng xác định?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Hàm số nào sau đây luôn  nghịch biến trên từng khoảng xác định?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 6: Hàm số nào sau đây luôn  đồng biến trên từng khoảng xác định?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 7: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ]tại điểm có hoành ðộ bằng 2 có hệ số góc là
A. 1.	B. [image: ]	C. [image: ]	D. 2.
Câu 8: Cho hàm số [image: ] . Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số đã cho tại ðiểm có hoành độ bằng 2 có dạng [image: ]. Khi đó, giá trị  của b là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 9: Tìm m để phương trình [image: ] có 2 nghiệm phân biệt.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 10: Cho hàm số [image: ]. Chọn phát biểu đúng trong các phát biểu sau
A. Hàm số có cực đại nhưng không có cực tiểu.
B. Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 2 điểm phân biệt.
C. Hàm số giá trị nhỏ nhất bằng -4.
D. Hàm số đạt cực tiểu tại [image: ].
Câu 11: Cho hàm số[image: ]. Ba tiếp tuyến của [image: ] tại giao ðiểm của nó và đường thẳng [image: ] có tổng hệ số góc là
A. 12.	B. 14.	C. 15.	D. 16.
Câu 12: Cho hàm số [image: ] [image: ]. Phương trình tiếp tuyến của [image: ] tại ðiểm có hoành độ [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 13: Tìm [image: ] để tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] tại giao điểm của đổ thị và đường thẳng [image: ] song song với [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 14: Tìm [image: ] ðể hàm số [image: ] luôn ðồng biến.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 15: Cho một tấm nhôm hình vuông cạnh 12 cm. Người ta cắt ở bốn góc của tấm nhôm đó bốn hình vuông bằng nhau, mỗi hình vuông có cạnh bằng x (cm), rồi gập tấm nhôm lại như hình vẽ dưới đây để được một cái hộp không nắp. Thể tích lớn nhất cái hộp đó có thể đạt là bao nhiêu cm3?
	
	
	

	
	
	

	
	
	



A. 120	.	B. 126.
C. 128	.	D. 130.
Câu 16: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 17: Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng [image: ] khi m bằng
A. 3.	B. 4.	C. -5.	D. -2.
Câu 18: Cho hàm số [image: ]. Chọn phát biểu sai.
A. Hàm số luôn ðồng biến.	B. Hàm số không có cực trị.
C. Ðồ thị hàm số có tiệm cận ðứng [image: ]	D. Ðồ thị có tiệm cận ngang [image: ]
Câu 19: Hàm số[image: ] đồng biến trên miền [image: ] khi giá trị của m là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 20: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như sau: 
	x
	[image: ]                -1                       1                              [image: ]

	y’
	            -           0          +           0               -

	y
	 [image: ]                                          5
                       1                           [image: ]



Hãy chọn mệnh đề đúng.
A. Hàm số đạt giá trị cực tiểu bằng -1.	B. Hàm số đồng biến trên khoảng [image: ].
C. Hàm số đạt GTLN bằng 5 khi x = 1.	D. Đồ thị hàm số có điểm cực đại (1;5).
Câu 21: Hàm số nào sau đây có 1 điểm cực trị?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 22: Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào?
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 23: Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào 

                             [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 24: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên khoảng  [image: ]
A. -1.	B. 1.	C.  3.	D.  7.
Câu 25: Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ] và [image: ]	D. [image: ]
Câu 26: Lôgarit theo cơ số 3 của số nào dưới đây bằng [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 27: Tập xác ðịnh của hàm số [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28: Ðạo hàm của hàm số [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 29: Biết  [image: ] và [image: ] .Viết số [image: ] theo [image: ] vaÌ [image: ] ta được kết quả nào dưới đây?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 30: Cho [image: ], Ðẳng thức nào sau đây  thỏa mãn điều kiện: [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 31: Số nghiệm của phương trình [image: ] là
A. 0.	B. 1.	C. 2 .	D. 3.
Câu 32: Nghiệm của phương trình  [image: ] có dạng [image: ] khi đó
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 33: Nghiệm của bất phương trình [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 34: Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 35: Nghiệm của bất phương trình [image: ] là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 36: Số đỉnh của một tứ diện đều là
A. 5 .	B. 4 .	C. 6 .	D. 7.
Câu 37: Khối chóp đều [image: ] có mặt đáy là
A. Hình bình hành.	B. Hình chữ nhật.	C. Hình thoi.	D. Hình vuông.
Câu 38: Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy [image: ]và chiều cao [image: ] là
[bookmark: MTBlankEqn]A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 39: Thể tích khối chóp có diện tích đáy [image: ] và chiều cao h là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Cho hình lăng trụ đứng [image: ] có tất cả các cạnh bằng [image: ]. Tính thể tích [image: ]của khối lăng trụ [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 41: Cho hình chóp tam giác [image: ] có đáy [image: ] là tam giác vuông tại [image: ] [image: ], cạnh bên [image: ] vuông góc với mặt đáy và [image: ] . Tính thể tích [image: ]của khối chóp [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 42: Cho hình chóp tam giác [image: ] có đáy [image: ] là tam giác đều cạnh [image: ], cạnh bên [image: ] vuông góc với mặt đáy và [image: ] . Tính thể tích [image: ]của khối chóp [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 43: Cho hình chóp tứ giác [image: ] có đáy [image: ] là hình vuông cạnh [image: ] , cạnh bên [image: ] vuông góc với mặt đáy và [image: ] . Tính thể tích [image: ] của khối chóp [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 44: Thể tích khối lăng trụ tam giác đều có cạnh đáy bằng a và cạnh bên bằng 2a là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 45: Một hình nón ngoại tiếp hình tứ diện đều với cạnh bằng 3 có diện tích xung quanh bằng bao nhiêu ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 46: Một hình trụ ngoại tiếp hình lăng trụ tam giác đều với tất cả các cạnh bằng a có diện tích xung quanh bằng bao nhiêu ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 47: Một hình nón có góc ở đỉnh bằng [image: ] và diện tích mặt đáy bằng [image: ] Thể tích của hình nón đó bằng bao nhiêu ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 48: Cho mặt cầu tâm I, bán kính [image: ]. Một mặt phẳng (P) cắt mặt cầu theo theo một đường tròn có bán kính [image: ]. Khoảng cách từ tâm I đến mặt phẳng (P) bằng
A. 6.	B. 7.	C. 8.	D. 9.
Câu 49: Bán kính mặt cầu ngoại tiếp khối lập phương cạnh 2a có độ dài bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 50: Cho hình lăng trụ [image: ] có đáy [image: ] là tam giác đều cạnh [image: ] , hình chiếu vuông góc của [image: ]  lên măt  phẳng [image: ]  trùng với tâm  [image: ]  của tam giác [image: ]. Biết khoảng cách giữa [image: ] và [image: ] là [image: ] . Tính thể tích [image: ]của khối lăng trụ [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
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Hướng dẫn chi tiết
Kiểm tra học kì 1 khối 12
&&&
	Câu hỏi
	Phương án đúng
	Nhận thức
	TÓM TẮT LỜI GIẢI

	1
	C
	NB
	TCN [image: ]

	2
	A
	NB
	TCN [image: ]

	3
	B
	NB
	TCĐ [image: ]; TCN y = 2

	4
	C
	TH
	[image: ] có [image: ]

	5
	B
	TH
	[image: ] có [image: ]

	6
	A
	TH
	[image: ] có [image: ]

	7
	C
	NB
	[image: ]

	8
	B
	TH
	[image: ]

	9
	A
	TH
	Lập bảng biến thiên cho hàm số [image: ]
Từ BBT suy ra giá trị m cần tìm

	10
	D
	TH
	

	11
	D
	VDT
	Phương trình hoành độ gđ có 3 nghiệm là: 1; -1; 3
[image: ]

	12
	A
	TH
	[image: ]; [image: ]

	13
	D
	VDT
	Giá trị m cần tìm là nghiệm pt  y’(1) = -12 [image: ]

	14
	D
	VDT
	[image: ]
Hàm số luôn ĐB [image: ]

	15
	C
	VDC
	[image: ]. Thể tích cái hộp là [image: ]
Hàm V(x) đạt giá trị lớn nhất trên [image: ] là 128 khi x = 2

	16
	B
	TH
	[image: ]; [image: ];  [image: ]

	17
	B
	VDT
	[image: ];  [image: ]; m = 4 thỏa mãn

	18
	C
	TH
	Tiệm cận đứng x = -1 nên C sai

	19
	D
	VDT
	

	20
	D
	NB
	

	21
	C
	NB
	Hàm số có 1 cực trị nên loai A và B
C.[image: ] có hệ số a và b cùng dấu


	22
	B
	NB
	Dựa vào dạng đồ thị hàm bậc 3, hàm trùng phương loai dần các đáp án

	23
	A
	NB
	Dựa vào dạng đồ thị hàm bậc 3, hàm trùng phương loai dần các đáp án

	24
	B
	TH
	Đặt [image: ] suy ra GTLN bằng 1

	25
	C
	TH
	

	26
	D
	
	

	27
	B
	TH
	Điều kiện:[image: ]

	28
	C
	NB
	Áp dụng công thức [image: ]

	29
	C
	TH
	[image: ]

	30
	D
	VDT
	[image: ]

	31
	C
	TH
	[image: ] có 2 nghiệm

	32
	C
	TH
	Dùng máy tính bỏ túi kiểm tra

	33
	A
	TH
	[image: ]

	34
	A
	TH
	[image: ][image: ]

	35
	A
	TH
	Đk x > 2
[image: ]
[image: ] 

	36
	B
	NB
	

	37
	D
	NB
	Đáy hình chóp đều là đa giác đều, Tứ giác điều là hình vuông

	38
	A
	NB
	

	39
	D
	NB
	

	40
	C
	TH
	[image: ]

	41
	C
	TH
	[image: ]

	42
	B
	TH
	[image: ]

	43
	D
	TH
	

	44
	C
	TH
	[image: ]

	45
	A
	TH
	[image: ];  [image: ]; [image: ]

	46
	A
	TH
	[image: ]

	47
	A
	TH
	[image: ]; [image: ]; [image: ]

	48
	C
	TH
	Gọi H là hình chiếu của I lên mp(P). [image: ]

	49
	D
	TH
	Đường chéo khối lập phương là [image: ] [image: ]

	50
	C
	VDC
	[image: ]
Gọi M là trung điểm B[image: ]
Gọi H,K lần lượt là hình chiếu vuông góc của G,M trên AA’
Vậy KM là đọan vuông góc chung củaAA’và BC, do đó [image: ].
[image: ][image: ]
[image: ]AA’G vuông tại G,HG là đường cao,[image: ]
[image: ]
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Đề 17
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1. Hàm số nào đươc cho trong bốn phương án A,B,C và D dưới đây có đồ thị như hình vẽ?
[image: ]
A. [image: ]		B. [image: ]	
C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 2. Trong 4 đồ thị được cho trong 4 hình A, B, C, D dưới đây. Đồ thị nào là đồ thị của hàm số  
y = x3 + 3x2 – 2?

A. Hình A.	B. Hình D.	C. Hình B.	D. Hình C.
Câu 3. [image: ]Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 


A. [image: ]                       B.[image: ]	
C. [image: ]                                D. [image: ]


Câu 4. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
A. [image: ]                                  B.[image: ]	
C. [image: ]                                D. [image: ]
[image: ]
Câu 5. Cho hàm số [image: ]. Khẳng định nào sao đây là khẳng đinh đúng?
A.		Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng [image: ] và [image: ].

B.	Hàm số đồng biến trên khoảng [image: ]. 
C.		Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng [image: ] và [image: ].
D. Cả hai đáp án A và B đều đúng.
Câu 6. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: ] để hàm số [image: ] nghịch biến trên [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 7. Cho hàm số y = f(x) xác định, liên tục trên [image: ]và có bảng biến thiên:

	x
	–∞
	
	0
	
	1
	
	+∞

	y'
	
	+
	||
	–
	0
	+
	

	y
	
	

	0
	

	
	

	+∞

	
	–∞ 
	
	
	
	–1
	
	



Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A.		Hàm số có giá trị cực tiểu là 1.
B.	Hàm số có đúng một cực trị.
C. Hàm số số đạt cực đại tại x = 0 và đạt cực tiểu tại x = 1.
D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0 và giá trị nhỏ nhất bằng –1.
Câu 8. Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số y = x3 – 3x2 + mx – 1 có đạt cực trị tại hai điểm x1, x2 thỏa [image: ].
A. m = 1.	B. m = -1.	C. m = 3.	D. m = -3.
Câu 9. Cho hàm số [image: ]. Điều kiện cần và đủ của tham số [image: ] để hàm số chỉ có điểm cực tiểu mà không có điểm cực đại là?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 10. Kết luận nào sau đây là sai khi nói về đường tiệm cận của hàm số?
A.	Hàm số [image: ]không có tiệm cận.
B.	Hàm số [image: ]  có hai đường tiệm cận.
C.	Hàm số [image: ] có ba đường tiệm cận.
D. Hàm số [image: ]  có một đường tiệm cận.
Câu 11. Giá trị của [image: ] để tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: ] đi qua điểm [image: ] là?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 12. Giả sử tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] song song với đường thẳng [image: ] có dạng là [image: ] Khi đó tổng của [image: ] là?
A. 15	B. –27	C. 12 	D. 11
Câu 13. Có bao nhiêu tiếp tuyến của đồ thị hàm số (C): [image: ] đi qua M(1; -3)?		
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 14. Tìm các giá trị thực của tham số m để phương trình x2(x2 – 2) + 3 = m có 2 nghiệm phân biệt.
A.[image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. m > 3 hoặc m = 2.
Câu 15. Cho hàm số[image: ]có đồ thị Cm (m là tham số). Với giá trị nào của m thì đường thẳng [image: ] cắt đồ thị Cm  tại hai điểm phân biệt A và B sao cho AB=[image: ].	
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 16. Cho hàm số [image: ]. Tích của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên [image: ] bằng bao nhiêu?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 17. Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên tập xác định của nó là?
A. 15	B. 8	C. 12	D. 11
Câu 18. Một con cá bơi ngược dòng để vượt một khoảng cách là 300km, biết vận tốc của nước là 6(km/h). Vận tốc bơi của cá khi nước đứng yên là v (km/h) thì năng lượng tiêu hao của cá trong t giờ được cho bởi công thức : [image: ], trong đó c là hằng số, E tính bằng Jun. Hỏi vận tốc bơi của cá khi nước đứng yên sao cho năng lượng tiêu hao ít nhất là bao nhiêu?
A. 3(km/h).	B. 6(km/h).	C. 9(km/h).	D. 12(km/h).
Câu 19. Trong tất cả các giá trị của tham số m để hàm số [image: ] đồng biến trên [image: ]giá trị nhỏ nhất của m là?
A. -4	B. -1	C. 0	D. 1
Câu 20. Với giá trị nào của m thì hàm số [image: ] đạt cực đại tại điểm [image: ]?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 21. Đối với hàm số [image: ]. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].	
Câu 22. Biết  [image: ] khi đó [image: ]  bằng?
A. -6.	B. 1.	C. 8.	D. -8.
Câu 23. Phương trình [image: ]  có bao nhiêu nghiệm?
A. 1	B. 2	C. 3	D. 4
Câu 24. Phương trình [image: ] có bao nhiêu nghiệm?
A. 2	B. 4	C. 1	D. 0
Câu 25. Cho hàm số [image: ]. Chọn khẳng định sai?
A.	Hàm số đồng biến trên khoảng [image: ]
B.	Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là trục hoành.
C.	Giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn [image: ] bằng 0.
D. Đạo hàm của hàm số là [image: ]
Câu 26. Phương trình [image: ] có bao nhiêu nghiệm?
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 27. Cho [image: ]. Khi đó biểu thức [image: ] được biểu diễn là?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28. Cho a,b > 0 thỏa  [image: ]. Khẳng định nào sao đây là khẳng định đúng?
A. [image: ].	B. [image: ].
C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 29. Tích số các nghiệm của phương trình [image: ] là?
A. 4	B. 1	C. -4	D. 5
Câu 30. Cho [image: ] thỏa mãn: [image: ]. Khi đó, hai số [image: ] và [image: ] thỏa mãn điều kiện nào? 
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 31. Phương trình [image: ] có hai nghiệm[image: ]. Tổng hai nghiệm [image: ] là?
A. 2.	B. 4.	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 32. Cho hàm số [image: ]. Tập xác định của hàm số là?
A. [image: ].	B. [image: ].
C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33. Phương trình [image: ] có 2 nghiệm x1, x2. Tổng hai nghiệm có giá trị là?
A. 2	B. 3	C. 4	D. 5
Câu 34. Ông An gửi 100 triệu vào tiết kiệm trong một thời gian khá lâu mà không rút ra với lãi suất ổn định trong mấy chục năm qua là 10%/ 1 năm. Tết năm nay do ông kẹt tiền nên rút hết ra để gia đình đón Tết. Sau khi rút cả vốn lẫn lãi, ông trích ra gần 10 triệu để sắm sửa đồ Tết trong nhà thì ông còn 250 triệu.Hỏi ông đã gửi tiết kiệm bao nhiêu lâu?
A. 19 năm	B. 17 năm	C. 15 năm	D. 10 năm
Câu 35. Ông K đến siêu thị điện máy để mua một cái laptop với giá 15,5 triệu đồng theo hình thức trả góp với lãi suất [image: ]/tháng. Để mua trả góp ông K phải trả trước [image: ] số tiền, số tiền còn lại ông sẽ trả dần trong thời gian 6 tháng kể từ ngày mua, mỗi lần trả cách nhau 1 tháng. Số tiền mỗi tháng ông K phải trả là như nhau và tiền lãi được tính theo nợ gốc còn lại ở cuối mỗi tháng. Hỏi, nếu ông K mua theo hình thức trả góp như trên thì số tiền phải trả nhiều hơn so với giá niêm yết là bao nhiêu? Biết rằng lãi suất không đổi trong thời gian ông K hoàn nợ. (làm tròn đến chữ số hàng nghìn)
A. 1.628.000 đồng.	B. 2.325.000 đồng.	C. 1.384.000 đồng.	D. 970.000 đồng.
Câu 36. Cho hình lăng trụ tam giác đều [image: ]có cạnh đáy bằng [image: ], cạnh bên bằng [image: ]. Thể tích của khối lăng trụ là?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ] .
Câu 37. Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’, đáy là tam giác ABC có AB=a, AC = 2a, góc BAC bằng 1200  và góc hợp bởi (A’BC) và (ABC) là 300. Thể tích khối khối lăng trụ ABC.A’B’C’ là?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 38. Cho hình chóp tứ giác S.ABCD, gọi M,N,P và Q lần lượt là trung điểm của SA, SB, SC và SD. Khi đó, tỉ số thể tích [image: ] bằng bao nhiêu?
A. 4	B. 8	C. 1/4	D. 1/16
Câu 39. Cho hình chóp S.ABC có tam giác ABC vuông tại B, SA vuông góc với (ABC), SA = 3a,  AB = 4a và BC = 12a. Tính diện tích của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp trên.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 40. Cho hình hộp đứng ABCD.A’B’C’D’ có đáy là hình vuông, tam giác A’AC vuông cân và  A’C = a . Thể tích khối hộp ABCD.A’B’C’D’ là
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 41. Cho hình lăng trụ tam giác đều [image: ] có cạnh đáy bằng a, khoảng cách từ đỉnh A đến mặt phẳng [image: ] bằng [image: ]. Thể tích khối trụ có hai đáy là hai đường tròn ngoại tiếp tam giác [image: ] và [image: ] là?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 42. Cho hình lập phương, biết tổng diện tích các mặt hình lập phương bằng 150[image: ]. Thể tích khối lập phương là?
A. [image: ]. 	B.[image: ].	C.[image: ].          D. .[image: ].
Câu 43. Cho hình trụ (T) có hai đáy là hai hình tròn (O) và (O). Xét hình nón có đáy là hình tròn (O) và đỉnh là O. Biết thiết diện qua trục của hình nón là một tam giác đều. Thương của phép chia diện tích xung quanh hình nón cho diện tích xung quanh hình trụ trên có kết quả là?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 44. Cho hình chóp[image: ] . Gọi [image: ] lần lượt là trung điểm các cạnh[image: ] . Gọi [image: ]là thể tích khối chóp[image: ], [image: ]là thể tích khối chóp [image: ]. Khi đó
A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 45. Người ta bỏ ba quả bóng bàn cùng kích thước vào trong một chiếc hộp hình trụ có đáy bằng hình tròn lớn của quả bóng bàn và chiều cao bằng ba lần đường kính bóng bàn. Gọi  Sb là tổng diện tích của ba quả bóng bàn, St là diện tích xung quanh của hình trụ. Tính tỉ số [image: ].
A. 2.	B. 1,2.	C. 1,5.	D. 1.
Câu 46. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng a, cạnh SA = 2a và vuông góc với đáy. Thể tích khối cầu ngoại tiếp hình chóp  S.ABCD  là V. Tỉ số [image: ] là?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 47. Một hình trụ có bán kính mặt đáy bằng 5 cm thiết diện qua trục của hình trụ có diện tích bằng 
40 cm2. Tính diện tích xung quanh của hình trụ?
A. Sxq = 30 π cm2.	B. Sxq = 45 π cm2.	C. Sxq = 40π cm2.	D. Sxq = 15 π cm2.
Câu 48. Cho hình chóp S.ABC có SA = a, SB = 2a, SC = 3a và SA, SB, SC đôi một vuông góc nhau. Tính khoảng cách từ S đến (ABC).
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 49. Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với (ABCD) và SA = AC. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng BD và SC.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. a.
Câu 50. Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh 2a, tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABCD). Tính bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp trên.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
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Câu 1: Hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng nào?
A. [image: ] và [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 2: Hàm số [image: ] đồng biến trên khoảng nào?
A. R.	B. [image: ].	C. [image: ] và [image: ].	D. [image: ].
Câu 3: Hàm số y = [image: ] đạt cực đại tại điểm nào?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 4: Cho hàm số [image: ][image: ]. Số điểm cực trị của hàm số là
A. 0.	B. 3.	C. 2.	D. 1.
Câu 5: Đồ thị hàm số [image: ] có các đường tiệm cận là đường nào?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 6: Đường thẳng [image: ] là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số nào sau đây?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 7: . Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào?

[image: ]A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 8: Cho hàm số: [image: ]Viết phương trình tiếp tuyến của [image: ] tại điểm có hoành độ bằng 2.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 9: Cho a là số thực dương. Đẳng thức nào sau đây đúng ?
 A. [image: ].		  B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 10: Cho các số dương [image: ]. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. [image: ].		B. [image: ].
C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 11: Cho [image: ] thỏa mãn: [image: ]. Khi đó, hai số a và b thỏa mãn điều kiện nào?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 12: Tính đạo hàm của hàm số [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 13: Giải phương trình [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14: Giải phương trình [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 15: Khái niệm nào sau đây đúng với khối chóp?
A. Khối chóp là hình có đáy là đa giác và các mặt bên là các tam giác có chung một đỉnh.
B. Khối chóp là phần không gian được giới hạn bởi hình chóp và kể cả hình chóp đó.
C. Khối chóp là phần không gian được giới hạn bởi hình chóp.
D. Khối chóp là khối đa diện có hình dạng là hình chóp.
Câu 16: Tính thể tích khối lập phương có cạnh bằng 20cm.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 17: Cho (H) là hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng a và chiều cao của hình chóp là [image: ]. Thể tích của (H) bằng
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 18: Cho tam giác ABC vuông tại A. Quay tam giác ABC quanh trục AB thì đường gấp khúc BCA tạo thành hình tròn xoay là
A. Hình nón.	B. Hình trụ.
C. Hình cầu.	D. Hình tròn.
Câu 19: Cho (T) là khối trụ có chiều cao [image: ], độ dài đường sinh [image: ], bán kính đáy [image: ]. Kí hiệu [image: ] là thể tích khối trụ (T). Công thức nào sau đây đúng?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 20: Khối cầu có bán kính bằng [image: ] thì có thể tích bằng
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 21: Với giá trị nào của m thì hàm số [image: ] đồng biến trên từng khoảng xác định?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 22: Hàm số[image: ] có giá trị cực tiểu bằng bao nhiêu?
A. -73.	B. [image: ].	C. -1.	D. [image: ].
Câu 23: Đồ thị hàm số [image: ] có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 4.	B. 3.	C. 2.	D. 5.
Câu 24: Số giao điểm của đường cong [image: ] và đường thẳng [image: ] là 
A. 2.	B. 3.	C. 1.	D. 0.
Câu 25: Tìm m để phương trình [image: ] có 3 nghiệm phân biệt.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 26: Tập xác định của hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 27: Hãy rút gọn biểu thức [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 28: Rút gọn biểu thức [image: ] ta được.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 29: Giả sử a là nghiệm dương của phương trình [image: ]. Khi đó, giá trị của [image: ] là
A. 6.	B. [image: ].	C. 29.	D. [image: ].
Câu 30: Phương tr×nh: [image: ]cã mÊy nghiÖm?
A. 0.	B. 1.	C. 2.	D. 3.
Câu 31: Cho (H) là khối chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Cạnh bên  SA vuông góc đáy và góc giữa đường thẳng SC và đáy bằng 450. Thể tích (H) là
A. [image: ].			  B. [image: ].			C. [image: ].			D. [image: ].
Câu 32: Cho lăng trụ đứng [image: ]có đáy ABC là tam giác đều cạnh [image: ]. Góc giữa mặt [image: ]và mặt đáy là 450. Tính theo a thể tích khối lăng trụ [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật có AB = a, AD =[image: ]. SA vuông góc với đáy. SA =[image: ]. Tính theo a thể tích khối chóp S.ABCD.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 34: Cho tam giác ABC vuông tại A có [image: ]. Quay tam giác ABC quanh cạnh AC ta được hình nón có diện tích xunh quanh bằng bao nhiêu?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 35: Hình chóp nào sau đây có mặt cầu ngoại tiếp?
A. Hình chóp có đáy bất kì.
B. Hình chóp có đáy là hình bình hành.
C. Hình chóp có đáy là hình thoi.
D. Hình chóp có đáy là đa giác nội tiếp trong đường tròn.
Câu 36: Tất cả các giá trị của tham số m để hàm số [image: ] đồng biến trên [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 37: Cho hàm số [image: ]. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực tiểu.	B. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực tiểu.
C. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực đại.	D. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực đại.
Câu 38: Đồ thị hàm số [image: ]có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 39: Cho hàm số: [image: ]. Tìm các giá trị của tham số m để đường thẳng [image: ] cắt đồ thị hàm số (C) tại 2 điểm phân biệt A, B sao cho [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 40: Đồ thị hàm số [image: ](m là tham số) có dạng nào sau đây?
[image: ]
          Hình 1 		             Hình 2 			    Hình 3 	          Hình 4
A. Hình 1.	B. Hình 3.	C. Hình 4.	D. Hình 2.
Câu 41: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình [image: ] có hai nghiệm phân biệt [image: ] sao cho [image: ].
A. [image: ].	     B. [image: ].	           C. [image: ].	                 D. [image: ].
Câu 42: Cho [image: ] thỏa mãn [image: ]. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau.
A. [image: ].	B. [image: ].
C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 43: Bất phương trình [image: ] có tập nghiệm là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 44: Cho khối chóp tam giác S. ABC có thể tích bằng 16. Gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của AB, BC, CA. Khi đó, thể tích khối chóp S. MNP là
A. 16.	B. 8.	C. 4.	D. 2.
Câu 45: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy là a, cạnh bên là 2a. Gọi [image: ] lần lượt là thể tích các khối nón có đỉnh là S, đáy là các đường tròn ngoại tiếp và nội tiếp tam giác ABC. Hãy chọn kết quả đúng.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 46: Một sợi dây có chiều dài là [image: ], được chia thành 2 phần. Phần thứ nhất được uốn thành hình tam giác đều, phần thứ hai được uống thành hình vuông. Hỏi độ dài của cạnh hình tam giác đều bằng bao nhiêu để diện tích 2 hình thu được là nhỏ nhất?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 47: Khi sản xuất vỏ lon sữa Ông Thọ hình trụ, nhà sản xuất luôn đặt tiêu chí sao cho chi phí sản xuất vỏ lon là nhỏ nhất, tức nguyên liệu được dùng là ít nhất. Hỏi khi đó tổng diện tích toàn phần của lon sữa là bao nhiêu khi nhà sản xuất muốn thể tích của hộp là [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 48: Giả sử tỉ lệ lạm phát của Việt Nam trong năm 2016  là [image: ] và tỉ lệ này không thay đổi trong 10 năm tiếp theo. Hỏi nếu năm 2016, giá xăng là 16.000 VNĐ/lít thì năm 2025 giá tiền xăng là bao nhiêu tiền một lít?
A. 19.600 VNĐ/lít.	B. 19.981 VNĐ/lít.	C. 20.481 VNĐ/lít.	D. 20.000 VNĐ/lít.
Câu 49: Tính thể tích khối rubic mini (mỗi mặt của rubic có 9 ô vuông), biết chu vi mỗi ô là 4cm.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 50: Người ta bỏ ba quả bóng bàn có cùng kích thước vào trong một chiếc hộp hình trụ có đáy bằng hình tròn lớn của quả bóng bàn và chiều cao bằng ba lần đường kính của quả bóng bàn. Gọi [image: ] là tổng diện tích của 3 quả bóng bàn, [image: ]là diện tích xung quanh của chiếc hộp. Khi đó
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
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Câu 1. Hàm số [image: ] đồng biến trên:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 2. Giá trị cực tiểu của hàm số [image: ] là
	A. –3.	B. 1.	C. –4.	D. 0.
Câu 3. Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ] là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 4. Đồ thị [image: ] có
	A. Đúng một tiệm cận đứng là đường thẳng [image: ].
	B. Hai tiệm cận đứng là hai đường thẳng [image: ] và [image: ].
	C. Ba tiệm cận là là ba đường thẳng [image: ], [image: ] và [image: ].
	D. Không có tiệm cận đứng.
Câu 5. Phương trình tiếp tuyến của đường cong [image: ] tại điểm hoành độ [image: ] là:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 6. Số giao điểm của hai đường cong [image: ] và [image: ] là:
	A. 0.	B. 1.	C. 3.	D. 2.
Câu 7. Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: ] trên [image: ] là:
	A. [image: ], [image: ].	B. [image: ], [image: ].
	C. [image: ], [image: ].	D. [image: ], [image: ].
Câu 8. Hàm số [image: ]  đạt cực trị tại
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 9. Cho [image: ] là các số thực dương khác 1, [image: ] là các số thực. Phát biểu nào sau đây là đúng?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 10. Cho [image: ], biểu thức [image: ] được viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ là :
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 11. Cho số thực dương a với [image: ]. Tính giá trị biểu thức [image: ].
	A.   [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 12. Đạo hàm của hàm số [image: ],ta được kết quả nào sau đây :
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 13. Tính đạo hàm của hàm số [image: ].
	A.   [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14. Phương trình [image: ] có nghiệm là:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 15. Lăng trụ tam giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
	A. 2.	B. 3.	C. 4.	D. 0.
Câu 16. Tính thể tích của khối chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình vuông cạnh [image: ]; [image: ] vuông góc với đáy và [image: ].
	A.  [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 17. Hình hộp chữ nhật có 3 kích thước là 3, 4 và 5. Tính thể tích của khối hộp đã cho.
	A.  60.	B. 12.	C. [image: ] .	D. 20.
Câu 18. Quay các cạnh của tam giác ABC vuông tại B xung quanh trục AB ta được một hình nón. Khẳng định nào sau đây đúng?
	A. AC là đường sinh của hình nón.	B. BC là đường cao của hình nón.
	C. AB là đường sinh của hình nón.	D. AC là đường cao của hình nón.
Câu 19. Quay các cạnh của hình vuông cạnh bằng 3cm xung quanh một cạnh của nó ta được một hình trụ. Tính diện tích xung quanh [image: ] của hình trụ đó.
	A. [image: ][image: ].	B. [image: ][image: ].	C. [image: ][image: ].	D. [image: ][image: ] .
Câu 20. Thể tích của khối cầu có bán kính bằng [image: ] có thể tích bằng
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ] .
Câu 21. Cho hàm số [image: ] có đồ thị (C). Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
	A. Hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định của nó.
	B. Đồ thị (C) có tiệm cận đứng là đường thẳng [image: ].
	C. Hàm số đồng biến trên [image: ].  
	D. Đồ thị (C) có tiệm cận ngang là đường thẳng [image: ].
Câu 22. Hệ số góc tiếp tuyến của đồ thị (C)  hàm số [image: ] tại giao điểm của (C) với trục tung là
	A. 3.	B. [image: ]. 	C. [image: ].	D. 0.
Câu 23. Hàm số [image: ] 
	A. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực tiểu.	B. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực đại.
	C. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực đại.	D. Nhận điểm [image: ] làm điểm cực tiểu.
Câu 24. Tọa độ giao điểm của đồ thị hai hàm số [image: ] và [image: ] là
	A. [image: ] 	B. [image: ] 	C. [image: ] 	D. [image: ] 
Câu 25. Đồ thị hàm số [image: ] có bao nhiêu tiệm cận?
	A. 2.	B. 1. 	C. 3. 	D. 4. 
Câu 26. Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng [image: ]?
	A. [image: ]. 	B. [image: ]. 	C. [image: ].   	D. [image: ]. 
Câu 27. Hàm số nào sau đây nghịch biến trên khoảng [image: ]?
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 28. Tìm tập xác định D của hàm số [image: ].
	A. [image: ]	B. [image: ]
	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 29. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 30. Tổng các nghiệm của phương trình [image: ] là
	A.  [image: ].	B. 2.	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 31. Thể tích khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng [image: ] là:
	A.  [image: ]. 	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 32. Tính thể tích [image: ] của khối lập phương [image: ], biết [image: ].
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33. Tính thể tích của khối nón biết đáy có đường kính bằng 8cm và đường sinh bằng 5cm.
	A. [image: ]cm3 . 	B. [image: ]cm3.	C. [image: ]cm3.	D. [image: ]cm2.
Câu 34. Thiết diện của một khối trụ đi qua trục là hình vuông có cạnh bằng [image: ]. Tính diện tích toàn phần của khối trụ đó.
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 35. Một mặt phẳng cách tâm của mặt cầu (S) có bán kính [image: ] một khoảng bằng [image: ] cắt (S) theo một thiết diện là một hình tròn có diện tích bằng bao nhiêu?
	A. [image: ]. 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 36. Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng [image: ]?
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 37. Đồ thị hàm số [image: ] có hai điểm cực trị A, B. Tính độ dài [image: ].
	A. [image: ]. 	B. 1. 	C. [image: ]. 	D. 10.
Câu 38. Đường thẳng [image: ] cắt đường cong [image: ] tại ba điểm phân biệt khi:
	A. [image: ].	B.[image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 39. Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số [image: ] có điểm cực đại và điểm cực tiểu.
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 40. Một người gửi 100 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 7%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm người đó nhận được số tiền nhiều hơn 200 triệu đồng bao gồm gốc và lãi? Giả định trong suốt thời gian gửi, lãi suất không đổi và người đó không rút tiền ra.
	A. 14 năm.	B. 13 năm. 	C. 12 năm. 	D. 11 năm.
Câu 41. Số nghiệm của phương trình [image: ] là bao nhiêu?
	A. 1.	B. 0. 	C. 2. 	D. 3.
Câu 42. Cho [image: ] với a, b là các số thực lớn hơn 1. Tính [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 43. Cho tứ diện [image: ] có các cạnh [image: ], [image: ] và [image: ] đôi một vuông góc với nhau; [image: ], [image: ] và [image: ]. Gọi [image: ], [image: ], [image: ] tương ứng là trung điểm các cạnh[image: ], [image: ] và [image: ]. Tính thể tích V của tứ diện BMNP.
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 44. Cho tứ diện [image: ] có [image: ], [image: ], OC đôi một vuông góc nhau và [image: ], [image: ], [image: ]. Diện tích S của mặt cầu ngoại tiếp [image: ] bằng
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 45. Cho hình nón đỉnh S , đường cao SO; [image: ] là 2 điểm nằm trên đường tròn đáy hình nón sao cho khoảng các từ [image: ]  đến [image: ] bằng [image: ]. Biết góc [image: ] và [image: ], tính độ dài đường sinh [image: ] của hình nón.
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ].
Câu 46. Một tấm nhôm hình vuông cạnh 6cm. Người ta muốn cắt một hình thang như hình vẽ sau. Tìm tổng [image: ] để diện tích hình thang EFGH đạt giá trị nhỏ nhất.
[image: ]
	A. 7.	B. 5.	C. [image: ].	D.  [image: ].
Câu 47. Với giá trị nào của tham số [image: ] thì điểm cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số [image: ]  nằm về hai phía trục hoành?
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 48. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số [image: ] có tập xác định là [image: ].
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ] . 
Câu 49. Cho lăng trụ tam giác đều [image: ] có cạnh đáy bằng [image: ], khoảng cách từ [image: ] đến mặt phẳng [image: ] bằng  [image: ]. Khi đó thể tích lăng trụ bằng:
	A. [image: ].	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 50. Người ta bỏ ba quả bóng bàn cùng kích thước vào trong một chiếc hộp hình trụ có đáy bằng hình tròn lớn của quả bóng bàn và chiều cao bằng ba lần đường kính bóng bàn. Gọi [image: ] là tổng diện tích của ba quả bóng bàn, [image: ] là diện tích xung quanh của hình trụ. Tỉ số [image: ]  bằng:
	A. 1.	B. 2. 	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 





ĐÁP ÁN
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10

	B
	A
	A
	A
	B
	C
	D
	D
	C
	A

	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13
	Câu 14
	Câu 15
	Câu 16
	Câu 17
	Câu 18
	Câu 19
	Câu 20

	C
	B
	B
	A
	C
	A
	A
	A
	B
	D

	Câu 21
	Câu 22
	Câu 23
	Câu 24
	Câu 25
	Câu 26
	Câu 27
	Câu 28
	Câu 29
	Câu 30

	A
	A
	C
	C
	D
	D
	C
	C
	C
	D

	Câu 31
	Câu 32
	Câu 33
	Câu 34
	Câu 35
	Câu 36
	Câu 37
	Câu 38
	Câu 39
	Câu 40

	C
	D
	B
	A
	B
	B
	A
	C
	B
	D

	Câu 41
	Câu 42
	Câu 43
	Câu 44
	Câu 45
	Câu 46
	Câu 47
	Câu 48
	Câu 49
	Câu 50

	C
	D
	A
	A
	B
	C
	D
	B
	B
	A




Hướng dẫn chi tiết
Kiểm tra học kì 1 khối 12
&&&
	Câu hỏi
	Phương án đúng
	Nhận thức
	TÓM TẮT LỜI GIẢI

	1
	B
	1
	[image: ][image: ] [image: ] ngoài +

	2
	A
	1
	[image: ].

	3
	A
	1
	[image: ][image: ][image: ]

	4
	A
	1
	Mẫu có hai nghiệm [image: ] và [image: ], tử có nghiệm [image: ] nên có một tiệm cận đứng

	5
	B
	1
	[image: ]. 

	6
	C
	1
	Phương trình hoành độ giao điểm [image: ] có 3 nghiệm

	7
	D
	1
	GTLN, GTNN là tại 1; tại 3.

	8
	D
	1
	[image: ][image: ] có nghiệm đơn [image: ]; [image: ].

	9
	C
	1
	Công thức [image: ]

	10
	A
	1
	[image: ]

	11
	C
	1
	[image: ]

	12
	B
	1
	[image: ] [image: ]

	13
	B
	1
	[image: ][image: ]

	14
	A
	1
	[image: ]

	15
	C
	1
	4 mặt phẳng

	16
	A
	1
	[image: ]

	17
	A
	1
	[image: ] 

	18
	A
	1
	Cạnh huyền AC là đường sinh.

	19
	B
	1
	[image: ], [image: ] [image: ][image: ]

	20
	D
	1
	[image: ]

	21
	A
	2
	[image: ] suy ra hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định 

	22
	A
	2
	Đạo hàm tại [image: ] bằng 3.

	23
	C
	2
	[image: ] suy hàm số đạt cực đại tại điểm đó.

	24
	C
	2
	PTHĐGĐ có một nghiệm [image: ] [image: ], tọa độ giao điểm [image: ]

	25
	D
	2
	[image: ] có [image: ]. [image: ]; [image: ]; [image: ]; [image: ] suy ra bốn tiệm cận.

	26
	D
	2
	Dạng đồ thị hàm số [image: ] tăng trên [image: ].

	27
	C
	2
	Tính chất hàm số lũy thừa với số mũ âm.

	28
	C
	2
	ĐK: [image: ][image: ]

	29
	C
	2
	[image: ]

	30
	D
	2
	[image: ]

	31
	C
	2
	[image: ], [image: ] [image: ]

	32
	D
	2
	Cạnh của hình lập phương bằng [image: ] suy ra [image: ].

	33
	B
	2
	Bán kính [image: ] [image: ] [image: ] 

	34
	A
	2
	[image: ] 

	35
	B
	2
	[image: ] [image: ] 

	36
	B
	3
	Theo dạng đồ thị hàm số, chọn [image: ].

	37
	A
	3
	[image: ][image: ] 

	38
	C
	3
	[image: ] cắt [image: ] tại 3 điểm phân biệt [image: ] có 2 nghiệm phân biệt khác 0 [image: ] 

	39
	B
	3
	[image: ], YCBT [image: ]

	40
	D
	3
	[image: ] năm

	41
	C
	3
	[image: ] [image: ] [image: ] 

	42
	D
	3
	[image: ] [image: ] 

	43
	A
	3
	[image: ], [image: ] [image: ]  

	44
	A
	3
	[image: ] 

	45
	B
	3
	[image: ], [image: ].

	46
	C
	4
	[image: ]
HE//FG[image: ] [image: ] 
[image: ] [image: ] [image: ] [image: ].

	47
	D
	4
	[image: ] [image: ] 
YCBT [image: ].

	48
	B
	4
	 ĐK: [image: ] 

	49
	B
	4
	Tam giác ABC có [image: ], [image: ] là chiều cao của lăng trụ.
[image: ] [image: ] 
[image: ].

	50
	A
	4
	Gọi chiều cao của khối trụ là [image: ] [image: ] 
[image: ] và [image: ] [image: ]
















	
www.Thuvienhoclieu.com
Đề 20
	ĐỀ THI THỬ HỌC KỲ I - NĂM HỌC 2017 - 2018
MÔN TOÁN HỌC
 Thời gian làm bài: 90 Phút; (Đề có 50 câu)

	

	
Họ tên :...................................................... Số báo danh : ...............

	



Câu 1: Cho hàm số y = –x3 + 3x2 – 3x + 1, mệnh đề nào sau đây là đúng?
A. Hàm số luôn luôn nghịch biến;	B. Hàm số luôn luôn đồng biến;
C. Hàm số đạt cực đại tại x = 1;	D. Hàm số đạt cực tiểu tại x = 1.
Câu 2: Hàm số [image: ] nghịch biến trên tập xác định của nó khi:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 3: Cho hàm số [image: ]. Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng:
A. [image: ] tăng trên [image: ] và [image: ]	B. [image: ] giảm trên [image: ] và [image: ]
C. [image: ] đồng biến trên R	D. [image: ] liên tục trên [image: ]
Câu 4: Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số [image: ]là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Cho hàm số [image: ]. Mệnh đề nào sau đây là sai?
A. [image: ] thì hàm số có cực đại và cực tiểu;	B. [image: ] thì hàm số có hai điểm cực trị;
C. [image: ] thì hàm số có cực trị;	D. Hàm số luôn có cực đại và cực tiểu.
Câu 6: Cho hàm số [image: ]. Tìm m để hàm số có đúng 1 cực trị?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 7: Hàm số [image: ] có bao nhiêu điểm cực trị ?
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 8: Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ] khi:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 9: Cho hàm số [image: ]. Hàm số chỉ có cực tiểu mà không có cực đại khi:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 10: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: ] trên đoạn [-4 ; 4] bằng:
A. 40	B. 8	C. – 41	D. 15
Câu 11: Cho hàm số [image: ]. Giá trị lớn nhất của hàm số trên khoảng[image: ]bằng :
A. -1	B. 1	C. 3	D. 7
Câu 12: Cho hàm số[image: ].Giá trị lớn nhất của hàm số bằng:
A. 1	B. 2	C. 0	D. [image: ]
Câu 13: Một tờ giấy hình tròn bán kính R, ta có thể cắt ra một hình chữ nhật có diện tích lớn nhất là bao nhiêu?
A. R2	B. 4R2	C. 2R2	D. [image: ]
Câu 14: Cho hàm số [image: ]. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 15: Cho hàm số [image: ] . Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là [image: ]	B. Đồ thị hàm số có tiệm cận  ngang là [image: ]
C. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng  là [image: ]	D. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là [image: ]
Câu 16: Giá trị của m để tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: ] đi qua điểm M(2 ; 3) là:
A. 2	B. – 2	C. 3	D. 0
Câu 17: Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ]. Số đường tiệm cận ngang của đồ thị [image: ] là:
A. 0	B. 1	C. 	D. 3
Câu 18: Số giao điểm của đường cong [image: ] và đường thẳng [image: ] là:
A. 1	B. 2	C. 3	D. 0
Câu 19: Phương trình tiếp tuyến với đồ thị [image: ] tại điểm có [image: ]là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 20: Với giá trị nào của m thì đồ thị hàm số : [image: ] đi qua điểm [image: ]
A. m = 1	B. [image: ]	C. m = 2	D. [image: ]
Câu 21: Phương trình: [image: ] có hai nghiệm phân biệt khi:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 22: Cho hàm số [image: ]. Số giao điểm của đồ thị hàm số với trục hoành là:
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 23: Đường thẳng [image: ] cắt đồ thị (C) của hàm số [image: ] tại ba điểm phân biệt khi:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 24: Cho [image: ] là tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] tại điểm [image: ]. Hệ số góc của [image: ] bằng:
A. -3	B. -1	C. 1	D. 3
Câu 25: Cho hàm số [image: ]. Khi đó:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 26: Trong các hàm số sau hàm số nào có đồ thị như hình bên:
[image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 27: Biểu thức [image: ](x > 0) viết dưới dạng luỹ thừa với số mũ hữu tỷ là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 28: Hàm số y = [image: ] có tập xác định là:
A. (-2; 2)	B. (-: 2)  (2; +)	C. R	D. R\{-2; 2}
Câu 29: Hàm số y = lnx có đạo hàm cấp n là:
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 30: Hàm số nào dưới đây nghịch biến trên tập xác định của nó?
A. y = [image: ]	B. y = [image: ]	C. y = [image: ]	D. y = [image: ]
Câu 31: Hàm số y = [image: ] có tập xác định là:
A. (0; +)\ {e}	B. (0; +)	C. R	D. (0; e)
Câu 32: Hàm số y = [image: ] có đạo hàm bằng:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. cos2x	D. sin2x
Câu 33: Phương trình [image: ] có nghiệm là:
A. x = [image: ]	B. x = [image: ]	C. 3	D. 5
Câu 34: Phương trình: [image: ] có tập nghiệm là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 35: Hệ phương trình: [image: ] có mấy nghiệm?
A. 0	B. 1	C. 2	D. 3
Câu 36: Nghiệm của bất phương trình [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. Vô nghiệm
Câu 37: Mỗi đỉnh của hình đa diện là đỉnh chung của ít nhất:
A. Hai mặt.	B. Ba mặt.	C. Bốn mặt.	D. Năm mặt.
Câu 38: Có bao nhiêu loại khối đa diện đều?
A. 3	B. 5	C. 20	D. Vô số
Câu 39: Cho hình  chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a;  SA[image: ](ABC) và [image: ]. Thể tích  khối chóp S.ABC là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 40: Nếu ba kích thước của một khối chữ nhật tăng lên 4 lần thì thể tích của nó tăng lên:
A. 4 lần	B. 16 lần	C. 64 lần	D. 192 lần
Câu 41: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Mặt bên SAB là tam giác đều cạnh a và nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABCD). Thể tích của khối chóp S.ABCD là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 42: Cho khối lăng trụ đứng tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là một tam giác vuông cân tại A. Cho [image: ], góc giữa AC’ và mặt phẳng [image: ]bằng [image: ]. Thể tích khối lăng trụ  ABC.A’B’C’ là:
A. [image: ]	B. [image: ]	 C. [image: ]	 D. [image: ]
Câu 43: Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 96 cm[image: ].Thể tích của khối lập phương đó là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 44: Xét hình chóp S.ABCD với M, N, P, Q lần lượt là các điểm trên SA, SB, SC, SD sao cho [image: ]. Tỉ số thể tích của khối tứ diện S.MNP với S.ABC là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 45: Cho một tứ diện đều có chiều cao h. Ở ba góc của tứ diện người ta cắt đi các tứ diện đều bằng nhau có chiều cao x để khối đa diện còn lại có thể tích bằng một nửa thể tích tứ diện đều ban đầu (như hình vẽ). Giá trị của x là bao nhiêu?
[image: http://www.baitap123.com/data/lop12/toan/hinh1/chuong1/105.jpg]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 46: Cho hình chữ nhật ABCD có cạnh AB = 2a, AD = 4a. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. Quay hình vuông ABCD quanh trục MN ta được khối trụ tròn xoay. Thể tích khối trụ là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 47: Cắt một khối trụ bởi một mặt phẳng qua trục của nó, ta được thiết diện là một hình vuông có cạnh bằng  3a. Diện tích toàn phần của khối trụ là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 48: Khối cầu có bán kính [image: ] thì có thể tích là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 49: Gọi [image: ] lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón. Đẳng thức nào sau đây luôn đúng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 50: Cho khối nón có đỉnh S, cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua đỉnh của khối nón tạo thành thiết diện là tam giác SAB. Biết khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến thiết diện bằng 2, 
AB = 12, bán kính đường tròn đáy bằng 10. Chiều cao h của khối nón là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
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Hướng giải:
Câu 2: Hàm số [image: ] nghịch biến trên tập xác định của nó khi: 
A. [image: ]                  		B. [image: ]                    	C. [image: ]                     	D. [image: ] 
Hướng giải :
[image: ]
nghịch biến trên tập xác định[image: ]
Câu 5: Cho hàm số [image: ]. Mệnh đề nào sau đây là sai?
A.  [image: ] thì hàm số có cực đại và cực tiểu;	B.  [image: ] thì hàm số có hai điểm cực trị;
C.  [image: ] thì hàm số có cực trị;			D.  Hàm số luôn có cực đại và cực tiểu.
Hướng giải :
[image: ]
Câu 6 : Cho hàm số [image: ]. Tìm m để hàm số có đúng 1 cực trị?
A. [image: ] 			B. [image: ]			C. [image: ] 			D. [image: ] 
Hướng giải :
[image: ]có đúng một nghiệm.
Câu 8: Hàm số [image: ] đạt cực tiểu tại [image: ] khi: 
A.  [image: ]        		B.  [image: ]                       	C.  [image: ]                   	D.  [image: ]
Hướng giải :
[image: ]
Câu 9: Cho hàm số [image: ]. Hàm số chỉ có cực tiểu mà không có cực đại khi:
A. [image: ]			B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Hướng giải :
Ta xét hai trường hợp sau đây:
· [image: ] [image: ] [image: ]. Khi đó [image: ] [image: ] hàm số chỉ có cực tiểu ([image: ]) mà không có cực đại [image: ] [image: ] thỏa mãn yêu cầu bài toán.
· [image: ] [image: ] [image: ]. Khi đó hàm số đã cho là hàm bậc [image: ] có 
[image: ].
Hàm số chỉ có cực tiểu mà không có cực đại	[image: ] [image: ] có đúng một nghiệm và đổi dấu từ âm sang dương khi [image: ] đi qua nghiệm này [image: ] [image: ] [image: ] [image: ].
Kết hợp những giá trị [image: ] tìm được, ta có [image: ].
Câu 11: Cho hàm số [image: ]. Giá trị lớn nhất của hàm số trên khoảng[image: ]bằng :
A. -1                             	B. 1                             	C. 3                                      D. 7
Hướng giải :
Đặt [image: ]
Lập bảng biến thiên ta được : GTLN là 1
Câu 12: Cho hàm số[image: ].Giá trị lớn nhất của hàm số bằng:
A. 1				B. 2				C. 0				D. [image: ]
Hướng giải :
[image: ], [image: ]
GTLN là: 1
Câu 13:  Một tờ giấy hình tròn bán kính R, ta có thể cắt ra một hình chữ nhật có diện tích lớn nhất là bao nhiêu?
A. R2				B. 4R2				C. 2R2				D. [image: ]
Hướng giải :
Trong các hình chữ nhật nội tiếp hình tròn thì hình vuông có diện tích lớn nhất nên ta tìm được cạnh hình vuông là [image: ]
Câu 16: Giá trị của m để tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: ] đi qua điểm M(2 ; 3) là:
A.  2                                 	B.  – 2            		C.  3                    		D.  0
Hướng giải :
Tiệm cận đứng [image: ] đi qua điểm M(2 ; 3) nên m=-2.
Câu 17 :  Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ]. Số đường tiệm cận ngang của đồ thị [image: ] là:
A.  0                                 	B.  1            			C.  2                    		D.  3
Hướng giải :
[image: ] nên đồ thị có hai tiệm cận ngang
Câu 21: Phương trình: [image: ] có hai nghiệm phân biệt khi: 
A.  [image: ]      	B.  [image: ]            		C.  [image: ]       	D.  [image: ]
Hướng giải :
[image: ] Lập bảng biến thiên hàm số [image: ] ta dược đáp án A
Câu 23: Đường thẳng [image: ] cắt đồ thị (C) của hàm số [image: ] tại ba điểm phân biệt khi:
A. [image: ]			B. [image: ]			C. [image: ]			D. [image: ]
Hướng giải :
phương trình hoành độ giao điểm: [image: ] Thử m= - 2 , m= 3 thỏa
Câu 29: Hàm số y = lnx có đạo hàm cấp n là:
A. [image: ]			B. [image: ]	C. [image: ]			D. [image: ]
Hướng giải :
Dựa vào đạo hàm cấp một và đạo hàm cấp hai
Câu 35: Hệ phương trình: [image: ] có mấy nghiệm?
A. 0				B. 1				C. 2				D. 3
Hướng giải :
Từ [image: ] thế vào phương trình còn lại.
Câu 43: Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 96 cm[image: ].Thể tích của khối lập phương đó là:  
A . 64 cm[image: ]                 	B. 84 cm[image: ]                        	C. 48 cm[image: ]                             D. 91 cm[image: ]
Hướng giải :
[image: ]
	Câu 45: Cho một tứ diện đều có chiều cao h. Ở ba góc của tứ diện người ta cắt đi các tứ diện đều bằng nhau có chiều cao x để khối đa diện còn lại có thể tích bằng một nửa thể tích tứ diện đều ban đầu (như hình vẽ). Giá trị của x là bao nhiêu?
A. [image: ]             B. [image: ]            C. [image: ]            D. [image: ]
	[image: http://www.baitap123.com/data/lop12/toan/hinh1/chuong1/105.jpg]


Hướng giải :
[image: ]
Câu 50: Cho khối nón có đỉnh S, cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua đỉnh của khối nón tạo thành thiết diện là tam giác SAB. Biết khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến thiết diện bằng 2, 
AB = 12, bán kính đường tròn đáy bằng 10. Chiều cao h của khối nón là:
A.  [image: ]                    	B. [image: ]                         	C. [image: ]                       	D. [image: ]
Hướng giải :
[image: ]Tính OI = 8. [image: ]
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Câu 1: Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 2: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như sau
                     [image: ]
Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
A. Hàm số có bốn điểm cực trị.	B. Hàm số đạt cực tiểu tại [image: ].
C. Hàm số không có cực đại.	D. Hàm số đạt cực tiểu tại [image: ].
Câu 3: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như sau. 
[image: ]
Tìm giá trị cực đại yCĐ và giá trị cực tiểu yCT của hàm số đã cho.
A. yCĐ [image: ] và yCT [image: ]	B. yCĐ [image: ] và yCT [image: ].
C. yCĐ [image: ] và yCT [image: ].	D. yCĐ [image: ] và yCT [image: ].
Câu 4: Tìm giá trị nhỏ nhất [image: ] của hàm số [image: ] trên đoạn [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 5: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 6: Tìm số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: ].
A. 2.	B. 3.	C. 1.	D. 0.
Câu 7: Cho hàm số [image: ] với [image: ] là tham số. Gọi [image: ] là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của [image: ] để hàm số nghịch biến trên các khoảng xác định. Tìm số phần tử của [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. Vô số.	D. [image: ].
Câu 8: Cho hàm số [image: ] có bảng biến thiên như sau.
                    [image: ]
Mệnh đề nào dưới đây là sai ?
A. Hàm số có ba điểm cực trị.	B. Hàm số có giá trị cực đại bằng 3.
C. Hàm số có giá trị cực đại bằng 0.	D. Hàm số có hai điểm cực tiểu.
Câu 9: Tìm số tiệm cận của đồ thị hàm số [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 10: Cho hàm số [image: ] có đồ thị như sau. 
                        [image: ]
Hàm số đó là hàm số nào ?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 11: Cho hàm số [image: ] với [image: ] là các số thực có đồ thị như sau.

                          [image: ]
Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. [image: ].	B. [image: ]	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 12: Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ]. Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
A. [image: ] cắt trục hoành tại hai điểm.	B. [image: ] không cắt trục hoành.
C. [image: ] cắt trục hoành tại bốn điểm.	D. [image: ] cắt trục hoành tại ba điểm.
Câu 13: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] tại điểm có hoành độ bằng [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 14: Tìm giá trị thực của tham số [image: ] để hàm số [image: ] đạt cực đại tại [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 15: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m  để hàm số [image: ] nghịch biến trên khoảng [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 16: Tìm giá trị thực của tham số [image: ] để đường thẳng [image: ] vuông góc với đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số [image: ]
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 17: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: ] để phương trình [image: ] có bốn nghiệm thực phân biệt.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 18: Tất cả giá trị của tham số m để hàm số [image: ]  nghịch biến trên khoảng [image: ].
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 19: Một Thùng không nắp dạng hình hộp chữ nhật, được làm từ một tấm tôn như hình bên dưới. Thùng có đáy là một hình vuông cạnh [image: ], chiều cao [image: ] và có thể tích [image: ]. Tìm giá trị của [image: ] sao cho diện tích của tấm tôn là nhỏ nhất.
[image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 20: Cho hàm số [image: ] có đồ thị [image: ]. Tìm điểm [image: ] sao cho khoảng cách từ điểm [image: ] đến đường thẳng [image: ] bằng [image: ].
A. [image: ] và [image: ].	B. [image: ] và [image: ].
C. [image: ] và [image: ].	D. [image: ] và [image: ].
Câu 21: Giá trị của [image: ]  bằng
A. [image: ] [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 22: Phương trình [image: ] có nghiệm là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 23: Tập xác định của hàm số [image: ] là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 24: Giá trị của biểu thức [image: ] bằng
A. 83.	B. 162.	C. 89.	D. 126.
Câu 25: Mệnh đề  nào sau đây sai?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 26: Nghiệm của bất phương trình [image: ] là
A. 0 < x  2.	B. x  512.	C. x  [image: ].	D. x  2.
Câu 27: Nghiệm của bất phương trình: [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ] .	D. [image: ].
Câu 28: : Phương trình nào sau đây được gọi là phương trình mũ?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. Cả B, C đều đúng.
Câu 29: Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 30: Bất phương trình:   32x + 1 – 7.3x + 2 > 0    có nghiệm là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 31: Gọi [image: ]là 2 nghiệm của phương trình[image: ]. Khi đó [image: ] bằng:
A. 5.	B. 3.	C. [image: ].	D. 7.
Câu 32: Với giá trị nào của tham số [image: ] thì phương trình [image: ] có hai nghiệm [image: ] thoả mãn [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 33: Gọi [image: ]là 2 nghiệm của phương trình[image: ]. Khi đó [image: ]bằng:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 34: Cho bất phương trình:[image: ]. Tìm tất cả các giá trị của tham số [image: ] để bất phương trình [image: ] nghiệm đúng [image: ].
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 35: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: ] để bất phương trình [image: ] có nghiệm [image: ]?
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 36: Cho khối chóp S. ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B, độ dài cạnh  AB = BC = a, cạnh bên SA vuông góc với đáy và SA = 2a. Tính thể tích V của khối chóp S.ABC
     A. [image: ].                       B. [image: ].                        C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 37: Cho hình lăng trụ [image: ] có đáy ABC là tam giác đều cạnha. Hình chiếu của đỉnh [image: ] lên mặt phẳng [image: ] trùng với tâm của [image: ] cạnh [image: ] Khi đó thể tích khối lăng trụ là:
A. [image: ]                      B. [image: ]                        C. [image: ]                        D. [image: ]
Câu 38: Thiết diện qua trục của một hình trụ là một hình vuông cạnh a, diện tích toàn phần của hình trụ là:
A. [image: ].	B. [image: ] .	C. Kết quả khác.	D. [image: ]
Câu 39: Một hình nón có bán kính đáy là 5a, độ dài đường sinh là 13a thì đường cao h của hình nón là?
A. [image: ].	B. 12a.	C. 17a.	D. 8a.
Câu 40: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 2a, mặt bên SAB là tam giác cân nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy, [image: ]. Tính bán kính mặt cầu (S) ngoại tiếp hình chóp.
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. Kết quả khác.
Câu 41: Tứ diện SABC có SA, SB , SC đôi một vuông góc, SA = SB = 2a, SC = 4a, thể tích khối cầu ngoại tiếp tứ diện SABC là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 42: Cho lăng trụ ABC.A’B’C’, đáy ABC là tam giác đều cạnh a, hình chiếu của A’ trên (ABC) trùng với tâm của đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC, góc giữa mặt bên (ABB’A’) và (ABC) bằng [image: ]. Thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ là:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 43: Cho lăng trụ ABCD.A’B’C’D’. Gọi V là thể tích khối lăng trụ ABCD.A’B’C’D’, [image: ] là thể tích khối chóp A’.ABCD thì [image: ] bằng:
A. 3.	B. 2.	C. 1.	D. 4.
Câu 44: Cho khối lăng trụ đứng tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là một tam giác vuông tại A. Cho AC = AB = 2a, góc giữa AC’ và mặt phẳng (ABC) bằng 300. Tính thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’
A. [image: ].                     B. [image: ].                        C. [image: ].                       D. [image: ].
Câu 45: Một hình trụ có bán kính đáy bằng a, thiết diện qua trục là một hình vuông. Gọi S la diễn tích xung quanh của hình trụ. Tính tỉ số [image: ]
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 46: Một khối lập phương khi tăng độ dài cạnh của khối lập phương thêm 2cm thì thể tích tăng thêm 152 [image: ] . Hỏi cạnh khối lập phương đã cho bằng?
A. 5 cm.	B. 6 cm.	C. 4 cm.	D. 3 cm.
Câu 47: Hình chóp S.ABCD đáy ABCD là hình thoi cạnh a, [image: ]. Khoảng cách từ C đến mp (SAD) bằng:
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 48: Một người xây nhà xưởng hình hộp chữ nhật có diện tích mặt sàn là [image: ] và chiều cao cố định. Người đó xây các bức tường xung quanh và bên trong để ngăn nhà xưởng thành ba phòng hình chữ nhật có kích thước như nhau (không kể trần). Vậy cần phải xây các phòng theo kích thước nào để tiết kiệm chi phí nhất (bỏ qua độ dày các bức tường).
                                              [image: ]
A. 24 x 16.	B. 8 x 48.	C. 12 x 32.	D. 24 x 32.
Câu 14: Trong các khối trụ có cùng diện tích toàn phần là [image: ] thì khối trụ có thể tích lớn nhất là bao nhiêu:
A. [image: ] .	B. [image: ] .	C. 2.	D. Kết quả khác.
Câu 15: : Một khúc gỗ hình trụ có bán kính R bị cắt bởi một mặt phẳng không song song với đáy ta được thiết diện là một hình elip. Khoảng cách từ điểm A đến mặt đáy là 12 cm , khoảng cách từ điểm B đến mặt đáy là 20 cm. Đặt khúc gỗ đó vào trong hình hộp chữ nhật có  chiều cao bằng 20 cm chứa đầy nước sao cho đường tròn đáy của khúc gỗ tiếp xúc với các cạnh đáy của hình hộp chữ nhật. Sau đó, người ta đo lượng nước còn lại trong hình hộp chữ nhật là 2 lít. Tính bán kính của khúc gỗ (giả sử khúc gỗ không thấm nước và kết quả làm tròn đến phần hàng chục).

[image: ]                                                 
A. R = 8,2 cm.	B. R = 4,8 cm.	
C. R = 6,4 cm.	D. R = 5,2 cm.

		



Hết.
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	A
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	B
	C
	B
	A
	A
	A



Hướng dẫn chi tiết
Kiểm tra học kì 1 khối 12
&&&
	Câu hỏi
	Phương án đúng
	Nhận thức
	TÓM TẮT LỜI GIẢI

	1
	B
	NB
	Ta có [image: ]

	2
	B
	NB
	Từ BBT ta thấy hàm số đạt cực tiểu tại [image: ] 

	3
	D
	NB
	Từ BBT ta thấy hàm số có [image: ] và [image: ]

	4
	




A
	NB
	[image: ]
[image: ]

	5
	A
	NB
	TCN : [image: ]

	6
	C
	NB
	Có 1 TCĐ : [image: ]

	7
	
A
	TH
	Ta có [image: ]
Suy ra [image: ] 

	8
	C
	TH
	Từ BBT ta thấy hàm số có giá trị cực đại bằng 3. Do đó đáp án C sai

	9
	D
	TH
	Đồ thị hàm số có 1 TCN : [image: ] và 1 TCĐ: [image: ]

	10
	D
	TH
	Đồ thị hàm số bậc 3 có hệ số [image: ] và pt [image: ] có 2 nghiệm pb. 

	11
	A
	TH
	Từ đồ thị đã vẽ ta thấy hàm số có [image: ] 

	12
	D
	TH
	Phương trình HĐGĐ [image: ] có 3 nghiệm phân biệt

	13
	A
	TH
	Ta có [image: ]


	14
	
C
	TH
	[image: ]
Ta có [image: ]

	15
	
D
	VDT
	[image: ]

	16
	

B
	VDT
	PT đường thẳng đi qua 2 điểm cực trị của đồ thị hàm số [image: ] là [image: ]
Ta có [image: ]

	17
	

A
	VDT
	PT đã cho [image: ]
Hàm số [image: ] có giá trị cực tiểu [image: ] và giá trị cực đại [image: ]
Do đó [image: ]

	18
	

C
	VDT
	[image: ]
Suy ra [image: ]

	19
	



C
	VDC
	Thể tích khối hộp [image: ]
Diện tích tấm tôn [image: ]
Suy ra [image: ]
Do đó [image: ] đạt giá trị nhỏ nhất khi và chỉ khi: [image: ]  

	20
	





A
	VDC
	Ta có [image: ]
Khoảng cách [image: ]
[image: ]
Do đó [image: ] và [image: ]  

	21
	C
	NB
	[image: ]

	22
	A
	NB
	Sử dụng MTCT

	23
	D
	NB
	Dựa vào điều kiện xác định của hàm số lũy thừa

	24
	B
	NB
	Sử dụng MTCT

	25
	C
	NB
	Sử dụng MTCT

	26
	C
	TH
	[image: ] 

	27
	A
	TH
	[image: ] 

	28
	D
	TH
	Cơ số của hàm số mũ là [image: ] 

	29
	A
	TH
	[image: ][image: ] 

	30
	B
	TH
	[image: ] 

	31
	D
	TH
	[Phương pháp tự luận]
[image: ]
[Phương pháp trắc nghiệm]
Dùng chức năng SOLVE trên máy tính bỏ túi tìm được 2 nghiệm là 5 và –2. 

	32
	A
	VD
	Ta có: [image: ]
Phương trình [image: ]là phương trình bậc hai ẩn [image: ]có: [image: ].
Phương trình [image: ]có nghiệm [image: ]
Áp dụng định lý Vi-ét ta có: [image: ]
Do đó [image: ]. 
Thử lại ta được [image: ]thỏa mãn. Chọn A.


	33
	B
	VD
	[Phương pháp tự luận]
Điều kiện: [image: ]. 
Đặt [image: ],điều kiện[image: ]. Khi đó phương trình trở thành:
[image: ]
     Vậy [image: ]
[Phương pháp trắc nghiệm]
Dùng chức năng SOLVE trên máy tính bỏ túi tìm được 2 nghiệm là [image: ]và [image: ].

	34
	A
	VD
	Đặt [image: ] 
Vì [image: ] Bất phương trình đã cho thành: [image: ] nghiệm đúng [image: ]
[image: ] nghiệm đúng [image: ].
Xét hàm số [image: ]. Hàm số đồng biến trên [image: ] và [image: ]. Yêu cầu bài toán tương đương

	35
	C
	VD
	BPT[image: ]
Đặt [image: ] do[image: ][image: ]
BPT[image: ]
  Với [image: ]
[image: ]với [image: ]nên hàm đồng biến trên [image: ]
Nên [image: ]
  Do đó để để bất phương trình [image: ] có nghiệm [image: ]thì : [image: ]

	36
	A
	NB
	Ta có [image: ]. Thể tích hình khối chóp S. ABC là [image: ] .

	37
	A
	NB
	Tacó: [image: ]
[image: ]


	38
	D
	NB
	+ Ta có: [image: ]

	39
	B
	NB
	Áp dụng công thức với đường sinh l, bán kính r và đường cao h thì: [image: ]
Lời giải: Áp dụng công thức ta có: [image: ]  

	40
	B
	TH
	Tìm tâm và tính bán kính của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp theo pp hình học không gian. 
+) Cách 2: Áp dụng pp tọa độ trong không gian. 
Lời giải: Chọn trục tọa độ như hình vẽ. Khi đó: 
H(0;0;0); A(-a;0;0); B(a;0;0); C(a;2a;0) và D(-a;2a;0). 

                        [image: ]
Theo đề bài ta tính được [image: ] 
Gọi I(x;y;z) là tâm mặt cầu ngoại tiếp của hình chóp
[image: ] 
[image: ] 


	41
	D
	TH
	[image: ] 
 Cách 1: Tìm tâm và tính bán kính của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện sau đó tính thể tích mặt cầu bằng công thức:
+) Cách 2: Áp dụng pp tọa độ trong không gian. 
Lời giải Chọn hệ trục tọa độ như hình vẽ.   
                                                  
Khi đó S(0;0;0); A(0;0;2a; B(2a;0;0); C(0;4a;0). 
Gọi I(x;y;z) là tâm của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện
[image: ] [image: ] [image: ]                  

	42
	A
	TH
	Ta có: dựng HK vuông AB thì: [image: ] 
[image: ]
Ta có: dựng HK vuông AB thì: [image: ] 
[image: ]

	43
	A
	TH
	[image: ]

	44
	C
	TH
	                                    
[image: ] [image: ] 
Thể tích khối lăng trụ ABC. A’B’C’ là [image: ]

	45
	B
	TH
	HD: Đường sinh của hình trụ là [image: ]. Ta có: [image: ] 

	46
	C
	TH
	Thể tích hình lập phương cạnh a là: [image: ] 
Cách làm: ta có: Gọi cạnh hình lập phương là a thì:
[image: ]

	47
	B
	VD
	Dễ có ACD là tam giác đều. 
Kẻ CH vuông AD thì có ngay: [image: ] 

	48
	A
	VD
	Ta có gọi chiều dài là a, chiều rộng là b và chiều cao là h. Ta có: ab = 1152
[image: ] 
Do đó: [image: ].

	49
	A
	VD
	Áp dụng: Công thức diện tích toàn phần khối trụ [image: ] và thể tích khối trụ [image: ]  
Lời giải: [image: ] 
[image: ] 
[image: ]

	50
	A
	VD
	HD: Đường tròn nội tiếp hình chữ nhật ⇒ hình chữ nhật là hình vuông cạnh 2R.
Thể tích của hình hốp chữ nhật là Vhh =S.h = 20.(2R)2 = 80R2 cm3     (1)
[image: ]+ Công thức tính nhanh khối tròn xoay [image: ] khối trụ cụt có bán kính R:
	Diện tích xung quanh khối trụ cụt là [image: ] 
	Thể tích của khối trụ cụt là [image: ]
+ Với bài toán trên, khúc gỗ là một khối trụ cụt có chiều cao[image: ] 
Thể tích khúc gỗ là[image: ](2)
Vì đặt khúc gỗ vào trong hình hộp thì lương nước còn lại chính bằng[image: ] (3)
Từ (1),(2) và (3) suy ra[image: ]
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